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Os moradores do Jardim Abatiá 
e bairros vizinhos, na Zona Oeste 
da cidade, já estão comemorando 
o novo espaço de lazer, esporte e 
recreação do bairro. Onde antes 
existia lixo, mato alto, esgoto a 
céu aberto, mau cheiro, foi trans-
formado em um Centro de Lazer 
de 28 mil m² que será inaugurado 
neste sábado (21), às 17h.

O espaço foi recuperado e 
nem de longe lembra aquela área 
completamente degradada que os 
moradores foram obrigados a con-
viver por muitos anos. Um verda-
deiro risco à saúde pública.

O trabalho acabou envolvendo 
diretamente algumas secretarias: 
Conservação, Serviços e Obras 
(Serpo), Meio Ambiente, Parques 
e Jardins (Sema), Planejamento e 
Projetos (Seplan), Esporte e Lazer 
(Semes), além da Urbes – Trânsito 
e Transportes e o Serviço Autôno-

Sorocaba ganha um novo espaço de lazer
mo de Água e Esgoto (Saae). 

O projeto foi desenvolvido 
pela Secretaria de Planejamento 
e Projetos (Seplan) e apresentado 
aos moradores – em maio do ano 
passado -, quando foi lançado no 
local, o Mutirão do Bem Estar, 
uma verdadeira força-tarefa para 
abrigar a agora Praça ‘Etelvina 
Vieira de Miranda’.

Mas para que todo o projeto 
fosse colocado em prática, a pri-
meira intervenção teve que ser 
do Saae – Serviço Autônomo de 
Água e Esgoto. Responsável pela 
primeira etapa da obra, deu início 
aos trabalhos na área antes de-
gradada, na esquina da rua Hélio 
Meira com a rua Idalina Maria de 
Jesus.

Nas imediações do Centro de 
Lazer do Jardim Abatiá, o Saae-
-Sorocaba também instalou 50 
metros de rede coletora para aca-

bar com o despejo clandestino 
de esgoto no córrego, gerado por 
pouco mais de dez imóveis locali-
zados na rua Manoel Simões.

A rede foi interligada ao emis-
sário e, agora, essas famílias têm 
a tranquilidade em saber que o 
efl uente gerado por elas está sen-
do tratado e devolvido à natureza, 
sem mais causar prejuízos am-
bientais.

A equipe do Saae-Sorocaba 
ainda providenciou a limpeza dos 
inservíveis descartados na área, 
localizou e acabou com os lan-
çamentos clandestinos de esgoto 
que poluíam o local, fez o prolon-
gamento da rede de drenagem de 
água da chuva e realizou toda a 
terraplanagem.

A Secretaria de Conservação, 
Serviços e Obras (Serpo) execu-
tou a construção da quadra polies-
portiva, pista de caminhada em 

saibro, playground, além de uma 
ciclovia e instalou equipamentos 
da Academia ao Ar Livre. Até a 
iluminação do local foi projetada 
de maneira garantir a segurança 
dos usuários.

O projeto ainda contemplou 
um plano especial paisagísti-
co executado pela Secretaria 
de Meio Ambiente, Parques e 
Jardins (Sema). Arborização no 
entorno e plantio de mudas e 
jardinagem mudaram a ‘cara’ do 
espaço, antes abandonado e sem 
nenhuma vida. Esse plano tam-
bém deve elevar a auto-estima 
dos frequentadores que agora 
vão conviver com um espaço es-
pecial junto à natureza.

A Secretaria de Esporte e La-
zer (Semes) prepara ações para 
desenvolver no local, assim que 
os equipamentos esportivos já es-
tiverem disponíveis ao público.
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(Processo nº 28.782/2012)
LEI Nº 11.700, DE 16 DE ABRIL DE 2 018.

(Dispõe sobre afetação de área dominial, passando o mesmo a integrar o rol dos bens de 
uso especial do Município e dá outras providências).
Projeto de Lei nº 03/2018 – autoria do EXECUTIVO.
A Câmara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei:
Art. 1º Fica afetado o bem dominial abaixo descrito e caracterizado, localizado na Vila 
Colorau II, passando o mesmo a integrar o rol dos bens de uso especial do Município, a 
saber:
Área Total representada pela Matrícula nº 50.256 – 1º CRIA.
Área livre pretendida afetação: 227,42 m².
“Descrição da área de afetação “ÁREA LIVRE”, de quem da rua olha para o imóvel.
Frente: mede 5,67m confrontando com a Rua Ângela Gôngora;
Lado Direito: mede 24,90m confrontando com o Lote 25 e 16,32m confrontando com o 
Lote 26 da mesma planta de desmembramento;                            
Lado Esquerdo: mede 19,53m confrontando com o Lote 27 e 22,35m confrontando com 
o Lote 03.
Fundo: mede 4,80m confrontando com o Lote 26 da mesma planta de desmembramento; 
A referida descrição encerra uma Área de 228,42m².
Obs.: Na Área acima descrita não existe edificação, sendo uso destinado à via pública 
local – Travessa da Viela “F””.
Art. 2º As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta das dotações 
orçamentárias próprias.
Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio dos Tropeiros, em 16 de abril de 2 018, 363º da Fundação de Sorocaba.
JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO
Prefeito Municipal
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA
Secretário dos Assuntos Jurídicos e Patrimoniais
ERIC RODRIGUES VIEIRA
Secretário do Gabinete Central
FÁBIO GOMES CAMARGO
Secretário da Habitação e Regularização Fundiária
Publicado na Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra.
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Oficiais
JUSTIFICATIVA:
SAJ-DCDAO-PL-EX- 003/2018
Processo nº 28.782/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar à apreciação e deliberação de Vossa Excelência e D. Pares o 
incluso Projeto de Lei que dispõe sobre afetação de área dominial, passando a mesmo a 
integrar o rol dos bens de uso especial do Município e dá outras providências.
A fim de dar cumprimento à Lei Municipal nº 9.028, de 22 de dezembro de 2009, que 
dispõe sobre outorga de domínio aos possuidores de imóveis situados nas Vilas “Colorau”, 

“Zacarias”, “João Romão” e “Sabiá”, munícipe solicitou através do Processo Administrati-
vo nº 28.782/2012 o Instrumento Particular de Doação, com base em tal Lei.
Ao instruir os autos, setores técnicos da Municipalidade constataram que o imóvel se-
ria ocupado por três famílias, havendo assim, necessidade de desmembramento, o que 
o Município requereu ao Primeiro Oficial de Registro de Imóveis. A Nota de Devolução 
daquele Cartório informa que da análise do título apresentado, dois dos três lotes que 
serão resultantes dos desmembramentos ficarão encravados, ou seja, sem saída para uma 
via pública (cópia anexa), sendo informado posteriormente pelo mesmo Cartório que a 
averbação pretendida fica na dependência da afetação de parte do imóvel, o qual será 
destinado à via pública (cópia também anexa). 
Portanto, o desmembramento somente será possível, se a área caracterizada como domi-
nial seja afetada, passando a integrar os bens de uso especial do Município.
O Código Civil, ao disciplinar sobre “Bens Públicos” determina:
“…
Art. 99. São bens públicos:
I - os de uso comum do povo, tais como rios, mares, estradas, ruas e praças;
II - os de uso especial, tais como edifícios ou terrenos destinados a serviço ou estabele-
cimento da administração federal, estadual, territorial ou municipal, inclusive os de suas 
autarquias;
III - os dominicais, que constituem o patrimônio das pessoas jurídicas de direito público, 
como objeto de direito pessoal, ou real, de cada uma dessas entidades.
...”.
Segundo a doutrina nas duas primeiras situações, os bens estão afetados, ou seja, pos-
suem finalidade específica. Da mesma forma, qualquer bem que vier a integrar o domínio 
público reger-se-á pela norma que o tutelará, nos casos de bem de  uso comum do povo 
ou de uso especial, estarão afetados à finalidade que se destinam, como, p. ex., a aquisi-
ção de um imóvel para servir de praça ou, no caso de bem de uso especial, para servir de 
sede a uma autarquia. Destarte, afetar consiste em atribuir ao bem uma destinação que 
não possuía.
Assim, afetar significa destinar, consagrar, aparelhar ou batizar algo que está fora do mun-
do jurídico para que fique preparado, apto a produzir os efeitos esperados (Cretella, 1998: 
24).
Nesse contexto, Alexandre Mazza cita os ensinamentos de José dos Santos Carvalho Filho: 
“afetação é o fato administrativo pelo qual se atribui ao bem público uma destinação 
pública especial de interesse direto ou indireto da Administração”. (MAZZA, Alexandre. 
Manual de direito administrativo. 4. ed. São Paulo: Saraiva, 2014).
Ela, a afetação, pode ser expressa ou tácita. A expressa é a que resulta de ato adminis-
trativo ou lei, contendo a manifestação de vontade da Administração. A tácita advém da 
atuação direta da Administração ou de fato da natureza.
No caso em tela, trata-se de afetação expressa e nos termos do presente Projeto de Lei, 
pretende-se incorporar o citado bem imóvel ao uso e gozo da comunidade. 
Diante do exposto, plenamente justificada a presente preposição, espero sejam aprecia-
dos suas razões e fundamentos, sendo o Projeto ao final, transformado em Lei, reiterando 
a Vossa Excelência e Nobres Pares protestos de elevada estima e consideração.
___________________________________________________________________________
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 Nº 2.006

(Processo nº 7.852/2018)
LEI Nº 11.701, DE 16 DE ABRIL DE 2 018.

(Dispõe sobre denominação de “PEDRO DINI” a um próprio municipal e dá outras providên-
cias).
Projeto de Lei nº 67/2018 – autoria do EXECUTIVO.
A Câmara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei:
Art. 1º Fica denominado “PEDRO DINI” o Palácio do Consumidor, localizado à Avenida Antônio 
Carlos Comitre nº 330 – Bairro Campolim. 
Art. 2º A placa indicati va conterá, além do nome, a expressão “Cidadão Emérito 1920 – 2004”. 
Art. 3º As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de verba orçamentária 
própria.
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio dos Tropeiros, em 16 de abril de 2 018, 363º da Fundação de Sorocaba.
JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO
Prefeito Municipal
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA
Secretário dos Assuntos Jurídicos e Patrimoniais
ERIC RODRIGUES VIEIRA
Secretário do Gabinete Central
Publicado na Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais, na data supra.
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais
JUSTIFICATIVA:
SAJ-DCDAO-PL-EX- 015/2018
Processo nº 7.852/2018
Excelentí ssimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar para apreciação e deliberação dessa E. Casa o incluso Projeto de 
Lei que dispõe sobre a denominação de “PEDRO DINI” ao Palácio do Consumidor, localizado à 
Avenida Antônio Carlos Comitre nº 330 – Bairro Campolim e dá outras providências.
Inicialmente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequência de encaminhamento 
do então Vereador Fernando Alves Lisboa Dini, com a apresentação da Justi fi cati va que segue 
abaixo:
O Sr. Pedro Dini nasceu em Cerqueira César, aos 07 de julho de 1920. Terceiro de sete fi lhos 
do casal de italianos, Fernando Dini e Mariana Gianini Dinai, ti nha como irmãos: Esther, José 
Romualdo, Antonio, Danilo e Annunciata. Ainda criança, com apenas 08 (oito) anos de ida-
de acordava de madrugada para carregar lenha na centenária Padaria do Gonçalo. Também 
quando criança, trabalhou nos teares da Fábrica Votoranti m e, fazendo por merecer a confi an-
ça que lhe havia sido depositada anteriormente, já adulto, foi convidado para ser o adminis-
trador da fazenda do Sr. Ermírio de Moraes, sendo muito esti mado pela família.
Durante a guerra, o homenageado serviu o Exército durante três anos e meio, sendo inclusive, 
convocado para parti cipar da guerra na Itália. Nessa época já namorava Jocelina, apelidada 
carinhosamente de “Nina”, e em função da guerra, casou-se mais tardiamente do que espera-
va. Dessa feliz união nasceram 06 (seis) fi lhos: Heloísa, Fernando, Sonia, Emerenciano, Pedro 
e Luciano. A felicidade da família completou-se com a chegada dos netos, 17 (dezessete) no 
total: Gal, Luciana, Heitor, Flávio, Juliana, Adriana, Fernando, Sandro, Luiz Carlos, Manoel, 
Pedro, Otávio, Mariana, Fernanda, Laís, César e Carolina e, até o presente momento, com a 
chegada de 10 (dez) bisnetos.
Os fi lhos, seguindo os bons exemplos dos pais, tornaram-se pessoas amorosas e voltados ao 
bem comum e à caridade sem ver a quem.  À sua porta, chegavam vários necessitados que 
ti nham a certeza de caridoso atendimento e o Sr. Pedro, inclusive lhes fornecia alimentação. 
Seus fi lhos afi rmam que esse convívio com os moradores de rua é que lhe imprimiu afeto 
sagrado com os necessitados. 
Foi proprietário da consagrada “Casa Dini”, comércio de material de construções, que por 
décadas funcionou na Rua Coronel Nogueira Padilha.
O Sr. Pedro Dini nutria parti cular apreço à pescaria e não perdia oportunidade de ir ao seu 
rancho, na cidade de Sarapuí, aos fi nais de semana, onde também prati cava a caridade, levan-
do água encanada para os moradores carentes da região, além de, com seu talento extraor-
dinário, ter inventado o aquecedor de água para todos, sendo que esse arti fí cio somente foi 
conhecido publicamente muitos anos depois. 
Pedro Dini e sua esposa, “Nina” eram considerados o casal mais caridoso do bairro. Além do 
atendimento aos necessitados, Pedro se esmerava em trazer cultura a todos. No tempo em 
que não havia televisão, todos os sábados à noite, munido de um portentoso aparelho de 
fi lmagem reproduzia fi lmes diverti dos na Rua Olivério Pilar, reunindo grande multi dão, sendo 
que os fi lmes mais apreciados eram os fi lmes do Gordo e o Magro. Antes dos fi lmes, porém, 
o Sr. Pedro, ti nha o cuidado de reproduzir um breve documentário educati vo, que o Centro 
Cultural Brasil-Estados Unidos lhe emprestava. Essa práti ca, que se prolongou por anos, tor-
nava os moradores muito amigos, pois durante a semana toda ao se encontrarem na rua, 
relembravam, às gargalhadas, trechos do fi lme.
Através de seus esforços e com apoio da inesquecível Professora “Chiquinha” conseguiu um 
terreno para construção da Escola Municipal “Dr. Achilles de Almeida”, bem como foi ele, 
responsável pela criação da Escola Estadual “Dr. Octavio Novaes de Carvalho”. Como se não 
bastassem tais realizações, ainda criou a Feira Comercial e Industrial, que era realizada no 
Ginásio Municipal de Esportes e que era um sucesso absoluto. Parti cipou ainda, da diretoria 

de várias enti dades da cidade, tais como: Associação Comercial (onde criou o SPC), Associação 
dos Ex-Combatentes do Brasil, com gestão incomparável pelos benefí cios trazidos e viagens 
culturais organizadas, sendo ainda fundador do Rotary Clube Sorocaba-Leste, Associação de 
Pais e Filhos, deixando sempre sua marca, por onde passava.
Apesar de ter cursado somente até o segundo ano do grupo escolar, tornou-se um homem 
extremamente culto. Herdando o hábito do pai Fernando, lia diariamente, o jornal “O Estado 
de São Paulo”, tendo sido seu pai o primeiro assinante desse Jornal em nossa cidade. Com 
sua cultura e surpreendentes conhecimentos, ensinava os fi lhos em seus deveres escolares e, 
posteriormente, netos e amiguinhos dos netos. Era admirável o talento do Sr. Pedro para com 
todas as idades.
Aos 83 (oitenta e três) anos, por iniciati va dos então Vereadores, Paulo Mendes e Cínti a de 
Almeida, recebeu o tí tulo de Cidadão Sorocabano. A homenagem contou com um número 
extraordinário de presentes, que se aglomeravam até nos corredores da Câmara. 
Seu falecimento em 11 de janeiro de 2004 foi pranteado por toda a cidade. Seu féretro foi um 
dos maiores já vistos na cidade, tendo a Prefeitura decretado luto ofi cial por 03 (três) dias. 
Tornou-se um acontecimento marcante, porque os amigos, ao terem ciência da notí cia acorre-
ram à Ofebas e ali permaneceram durante toda a madrugada. Essa foi sem sombra de dúvida, 
uma das maiores provas de amor de toda uma sociedade por ele. A família recebeu inúmeros 
telegramas e cartas com votos de pesar. A prova de que o Sr. Pedro era uma pessoa extraor-
dinária, de prestí gio sagrado é que ao mesmo tempo em que famosos jornalistas prantearam 
sua morte, entre eles, Rui Bati sta de Albuquerque Marti ns, seu grande admirador, uma admi-
radora assim o homenageou no Jornal “Cruzeiro do Sul”: “”Seo” Pedro está com Deus, virou 
uma estrela que fi cará para todo o sempre a nos iluminar””.
A família, com carinho, guarda imenso arquivo das realizações do Sr. Pedro Dini, em benefí cio, 
não só dos sorocabanos, como da cidade em geral.
O Sr. Pedro Dini, semeou felicidade e, à vista de todo o trabalho desenvolvido que projetou, 
honrou e levou o nome de nossa cidade a diversos lugares e ainda, à vista do exemplo de de-
dicação, reti dão e da  relevante  importância  de  sua contribuição para a sociedade, em ações 
alicerçadas na éti ca e na cidadania é que entendo estar devidamente justi fi cada a presente 
propositura e conto com o costumeiro apoio de Vossa Excelência e D. Pares no senti do de 
transformá-la em Lei, solicitando ainda que sua apreciação se dê em REGIME DE URGÊNCIA, 
na forma disposta na Lei Orgânica do Município.
Ao ensejo, renovo protestos de esti ma e consideração.
___________________________________________________________________________

(Processo nº 12.142/2018)
LEI Nº 11.702, DE 19 DE ABRIL DE 2 018.

(Dispõe sobre denominação de “PRAÇA Da. ETELVINA VIEIRA DE MIRANDA” à uma área públi-
ca e dá outras providências).
Projeto de Lei nº 94/2018– autoria do EXECUTIVO.
A Câmara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei:
Art. 1º  Fica denominada “PRAÇA Da. ETELVINA VIEIRA DE MIRANDA” a área pública localizada 
à Rua Idalina Maria de Jesus Silva, altura do nº 67 – Jardim Abati á. 
Art. 2º  A placa indicati va conterá, além do nome, a expressão “Cidadã Emérita 1917 – 2014”. 
Art. 3º  As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de verba orçamentária 
própria.
Art. 4º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio dos Tropeiros, em 19 de abril de 2 018, 363º da Fundação de Sorocaba.
JOSÉ ANTONIO CALDINI CRESPO
Prefeito Municipal
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA
Secretário dos Assuntos Jurídicos e Patrimoniais
ERIC RODRIGUES VIEIRA
Secretário do Gabinete Central
LUIZ ALBERTO FIORAVANTE
Secretário de Planejamento e Projetos
Publicado na Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais, na data supra.
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais
JUSTIFICATIVA:
SAJ-DCDAO-PL-EX- 027/2018
Processo nº 12.142/2018
Excelentí ssimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar para apreciação e deliberação dessa E. Casa o incluso Projeto 
de Lei que dispõe sobre a denominação de “PRAÇA ETELVINA VIEIRA DE MIRANDA” a área pú-
blica localizada à Rua Idalina Maria de Jesus Silva, altura do nº 67 – Jardim Abati á e dá outras 
providências. 
Inicialmente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequência de encaminhamento 
do Vereador Irineu Donizeti  de Toledo, com a apresentação da Justi fi cati va que segue abaixo:
A Sra. Etelvina Vieira de Miranda, nasceu em Poté/MG, aos 15 de maio de 1917. Era fi lha dos 
Srs. Joaquim Vieira de Miranda e Vitalina Vieira Dias. 
Casou-se com o Sr. João Gonçalves Filho e da feliz união nasceram 7 (sete) fi lhos: José, Maria, 
Benedito, Suely, Gervino, Cleide e Edna. A família completou-se com a chegada dos 14 (cator-
ze) netos e 11 (onze) bisnetos. 
A homenageada residiu em Minas Gerais e junto da família trabalhou como agricultora em 
lavouras. Em 1984, depois do falecimento do marido, Sr. João, e, com os fi lhos crescidos, 
veio morar em nossa cidade, na companhia de 4 (fi lhos), deixando pra trás uma vida sofrida 
e o fi zeram em busca de uma vida melhor. Assim, os fi lhos, já adultos, poderiam ajudar no 
sustento da casa.
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A Sra. Etelvina, inicialmente, morou no Jardim Guadalajara, depois no Central Parque e fi nal-
mente, morou por 21 (vinte e um) anos no Conjunto Habitacional Júlio de Mesquita Filho, 
Bairro que se localiza ao lado do Jardim Ipiranga (anti go Jardim Lilu) e Jardim Abati á, sempre 
trabalhando como dona de casa, cuidando dos afazeres domésti cos e dedicando-se integral-
mente à família. 
Exemplo de vida e de dignidade, a Sra. Etelvina Vieira de Miranda, sempre trabalhou na roça 
para formar os fi lhos, educando-os para o bem. Tinha sempre um sorriso estampado, sendo 
muito querida por todos. Seu falecimento em 20 de outubro de 2014, deixou enlutados e en-
tristecidos não só familiares, como também amigos. Porém, seus exemplos são legados e eles 
estarão perpetuados na memória de todos que a conheceram. 
Por todas as razões aqui expostas, entendo estar devidamente justi fi cado o presente Projeto 
de Lei e conto com o costumeiro apoio de Vossa Excelência e D. Pares no senti do de transfor-
má-lo em Lei, solicitando ainda que sua apreciação se dê em REGIME DE URGÊNCIA, na forma 
disposta na Lei Orgânica do Município.
Ao ensejo, renovo protestos de esti ma e consideração.
___________________________________________________________________________

SECRETARIA DOS ASSUNTOS JURÍDICOS E PATRIMONIAIS
DIVISÃO DE CONTROLE DE DOCUMENTOS E ATOS OFICIAIS

EXTRATO DE PROTOCOLOS DE INTENÇÕES
PROCESSO Nº 8.026/2018
OBJETO - Protocolo de Intenções que entre si celebram a PREFEITURA DE SOROCABA e a Em-
presa DPR Telecomunicações Ltda., para viabilizar a instalação de uma unidade industrial para 
o desenvolvimento de suas ati vidades, para industrialização de produtos de rede de teleco-
municações.
DATA – 19/04/2018.
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais
___________________________________________________________________________

SECRETARIA DOS ASSUNTOS JURÍDICOS E PATRIMONIAIS
DIVISÃO DE CONTROLE DE DOCUMENTOS E ATOS OFICIAIS

EXTRATO DE PROTOCOLOS DE INTENÇÕES
PROCESSO Nº 8.027/2018
OBJETO - Protocolo de Intenções que entre si celebram a PREFEITURA DE SOROCABA e a Em-
presa VARROC DO BRASIL COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MÁQUINAS, EQUIPA-
MENTOS E PEÇAS LTDA., para viabilizar a instalação de uma unidade industrial para o desen-
volvimento de suas ati vidades, para fabricação de sistemas de iluminação automoti va, tanto 
faróis quanto lanternas e outros itens de iluminação. 
DATA – 19/04/2018.
VIVIANE DA MOTTA BERTO
Chefe da Divisão de Controle de Documentos e Atos Ofi ciais
___________________________________________________________________________

EDITAL SEDU/GS Nº 01/2018 – CUSTEIO TRANSPORTE 2018
INSTRUÇÕES PARA INSCRIÇÃO À CONCESSÃO DE CUSTEIO DE TRANSPORTE/2018 PARA ALU-
NOS QUE CURSAM ENSINO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO OU SUPERIOR DE GRADUAÇÃO EM 
OUTROS MUNICÍPIOS.
A Secretaria da Educação, de acordo com a Lei nº 3.424/90 e Decretos nºs 11.596 de 04 de 
maio de 1999, 11.792 de 07 de outubro de 1999 e 20.642 de 26 de junho de 2013 e suas alte-
rações posteriores, torna pública as instruções para inscrição à concessão de custeio de trans-
porte para outros municípios, criado pela referida Lei, de acordo com os seguintes critérios:
1. DAS CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO
a) ser residente em Sorocaba há mais de dois anos;
b) estar matriculado em curso técnico de nível médio ou superior de graduação, auto-
rizados pelos órgãos competentes;
c) inexistência, em Sorocaba, de curso que esteja frequentando ou similares;
d) insti tuição de ensino distante, no máximo, 130 km de Sorocaba; 
e) aprovação na série anterior se for o caso, bem como não ser matriculado exclusiva-
mente por dependência no últi mo período escolar.

2. DOS PRAZOS PARA INSCRIÇÃO
Período: 23/04/18 a 27/04/18
Horário: 09h às 11h e das 13h às 16h

Local: Centro de Referência em Educação – Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira – Sorocaba/SP

3. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
a) No ato da inscrição o candidato deverá apresentar a fi cha de inscrição preenchida 
disponível no site: educacao.sorocaba.sp.gov.br;
b) a inscrição por procuração será realizada mediante entrega do respecti vo instru-
mento de mandato, com fi rma reconhecida, acompanhado de cópias legíveis do documento 
de identi dade do procurador e do candidato;
c) os documentos solicitados serão colocados dentro de um envelope a ser lacrado e 
assinado pelo candidato ou procurador. A responsabilidade pela documentação a ser entre-
gue será exclusivamente do candidato;
d) os documentos entregues fi carão reti dos na Prefeitura de Sorocaba, não sendo per-
miti da a reti rada dos mesmos;
e) não serão analisadas inscrições cuja documentação esteja incompleta ou com có-
pias ilegíveis e/ou rasuradas, sendo de inteira responsabilidade do candidato a apresentação 
dos documentos de acordo com o solicitado neste edital;
f) a concessão do custeio prevista neste Edital é referente ao ano leti vo de 2018;
g) todos os alunos contemplados no ano de 2017 deverão inscrever-se e concorrerão 
em igualdade de critérios com os candidatos de 2018;
h) a inscrição do candidato importará no conhecimento prévio das presentes instru-
ções e na aceitação tácita das condições tais como se acham estabelecidas no presente Edital.

4.  DA INSCRIÇÃO
O candidato e demais integrantes do grupo familiar, isto é, todas as pessoas que contribuem 
ou usufruem da mesma renda, independente de residirem ou não no mesmo endereço, deve-
rão apresentar cópia legível dos seguintes:

4.1  DOCUMENTOS PESSOAIS
a) Carteira de Identi dade – podendo ser apresentada certi dão de nascimento no caso 
dos menores de 18 anos;
b) CPF (Cadastro de Pessoa Física);
c) Declaração de Imposto de Renda completa (inclusive Declaração de Bens) exercício 
2017, ano base 2016 ou declaração de próprio punho no caso de ser isento (a).

4.2 COMPROVAÇÃO DE RENDA DO GRUPO FAMILIAR – dos meses de janeiro, fevereiro e mar-
ço de 2018:
a) Assalariado – holerites ou carteira de trabalho contendo a página de identi fi cação 
(frente e verso), contrato de trabalho e renda atualizada. 
b) Autônomo, Trabalhador Informal ou Eventual – declaração, modelo 1, disponível no 
site educacao.sorocaba.sp.gov.br com a qualifi cação e assinatura de duas testemunhas;
c) Empresário – declaração expedida por um Contador, especifi cando o ti po de estabe-
lecimento, a ati vidade que exerce e a renda mensal.
d) Aposentado, Pensionista – comprovante do valor do benefí cio. 
e) Outras Rendas – preencher declaração modelo 2, disponível no site educacao.soro-
caba.sp.gov.br, com qualifi cação e assinatura de duas testemunhas. 
f) Desempregado ou sem renda – Preencher declaração modelo 3, disponível no site 
educacao.sorocaba.sp.gov.br com dados e assinatura de duas testemunhas. Apresentar, tam-
bém, cópia da Carteira de Trabalho contendo a página de identi fi cação (frente e verso), últi mo 
contrato de trabalho e folha seguinte em branco. 

4.3 COMPROVANTES DE GASTOS COM HABITAÇÃO – dos meses de janeiro, fevereiro e março 
de 2018:
a) recibo de aluguel de casa ou prestação de casa própria fi nanciada. No caso de alu-
guel, apresentar o contrato vigente e o telefone do proprietário. Se o candidato residir sozi-
nho, deverá apresentar comprovante de endereço dos pais e os três últi mos comprovantes de 
rendimentos dos mesmos;
b) comprovantes de gastos com água, luz e telefone.

4.4 OUTRAS COMPROVAÇÕES
a) Comprovante de matrícula em 2018 e aprovação na série anterior, quando for o 
caso;
b) Grade curricular com a carga horária;
c) Gastos com transporte – Declaração com valor médio a ser gasto conforme modelo 
5 disponível no site educacao.sorocaba.sp.gov.br;
d) Recibos comprobatórios de residência neste Município há mais de dois anos (an-
teriores a 2017): recibos de água, luz, telefone ou documento expedido por órgãos ofi ciais 
das esferas Municipal, Estadual ou Federal, ou ainda correspondência de insti tuição bancária 
daquele período. Na inexistência desses documentos poderá ser apresentada declaração as-
sinada pelo interessado ou responsável com assinatura de dois vizinhos conforme modelo 4 
disponível no site educacao.sorocaba.sp.gov.br;
e) Cópia da capa do carnê de IPTU atualizado onde conste a propriedade do imóvel, 
endereço e o valor venal, isso no caso de ser proprietário de bens ou no caso de casa cedida;
f) Cópia do(s) documento(s) do(s) veículo(s), caso o grupo familiar possuir;
g) Outras despesas apresentadas na fi cha de inscrição deverão ser devidamente com-
provadas através de documentos.

5.  DA RESPONSABILIDADE
O candidato ou responsável legal responde pela veracidade e autenti cidade das informações 
prestadas e está ciente que a incorreção na mesma implicará no indeferimento da inscrição 
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e, ainda, que se for verifi cada, em qualquer tempo, falsifi cação de assinatura ou de fotocópia 
será considerada como não sati sfeita a exigência documental e o fato será levado ao conheci-
mento da autoridade competente para instauração do processo criminal e civil, se for o caso.

6.  DA COMISSÃO ESPECIAL
A seleção será procedida por Comissão nomeada mediante portaria, assinada pelo ti tular da 
Secretaria da Educação, e será consti tuída por 02 (dois) Assistentes Sociais indicados pela 
Secretaria de Igualdade e Assistência Social e 03 (três) membros indicados pela Secretaria da 
Educação.

7. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO
7.1 – Para elaboração da lista dos contemplados, a Comissão atenderá os seguintes critérios:
a) matrícula efeti va em insti tuição no município para onde solicita transporte, e comprovante 
de aprovação na série anterior, quando for o caso;
b) comprovação de residência no município de Sorocaba há mais de dois anos;
c) carência de recurso socioeconômico, conforme critérios sociais uti lizados pela Secretaria de 
Igualdade e Assistência Social;
d) atendimento de um aluno por família;
e) inexistência do curso que esteja frequentando ou similares no município de Sorocaba;
f) o curso ser de inegável interesse para a comunidade sorocabana;
g) insti tuição de ensino distante, no máximo, 130 km de Sorocaba;
h) se for o caso, aprovação do aluno na série anterior, bem como não estar matriculado exclu-
sivamente por dependência no últi mo período escolar.
7.2 – Serão disponibilizadas 10 vagas para suplentes, para o caso de desistências.

8.  DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DOS PEDIDOS DE REVISÃO
a) RESULTADO – A relação dos alunos com pedidos deferidos será publicada no Jornal do Mu-
nicípio e no site educacao.sorocaba.sp.gov.br no dia 16/05/18.

b) RECURSO - Os inscritos que se senti rem prejudicados poderão, nos dias 18/05/2018 e 
21/05/2018, recorrer do resultado divulgado, dirigindo-se à Secretaria da Educação, localiza-
da no Centro de Referência em Educação – Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira – Sorocaba/
SP, das 9h às 11h e das 13h às 16h, juntando provas de suas alegações, que serão analisadas 
pela Comissão.

c) LISTAGEM FINAL - No dia 28/05/18 será publicada a listagem fi nal de contemplados e su-
plentes, se houver, no Jornal do Município e no site: educacao.sorocaba.sp.gov.br.

9. DOS PRAZOS DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS PELOS CONTEMPLADOS
Os candidatos contemplados deverão entregar os documentos abaixo, em via fí sica, dentro 
dos referidos prazos, na Secretaria da Educação, localizada no Centro de Referência em Edu-
cação – Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira – Sorocaba/SP. Não serão admiti dos documentos 
encaminhados por endereço eletrônico (e-mail) e/ou fac-símile (fax), podendo, porém, serem 
entregues por procurador consti tuído para este fi m específi co.
a) DIAS 04 E 05 DE JUNHO DE 2018 - O aluno contemplado, para usufruir o benefí cio, deverá 
apresentar na Secretaria da Educação:
* declaração da insti tuição escolar onde está matriculado, constando os dias da sema-
na e horários que irá frequentar o curso; 
* o calendário escolar contendo os dias leti vos;
* comprovante da frequência às aulas ministradas de fevereiro a abril/2018 (mínimo 
75%);
* dados da conta bancária em nome do contemplado: nome e nº do banco, nº da 
agência e da conta (poupança ou corrente) para depósito do reembolso.
b) ATÉ O DIA 15 DE CADA MÊS (a parti r de junho) - apresentar comprovante constando o 
percentual de frequência às aulas ministradas (mínima de 75%) emiti da pela insti tuição de 
ensino, carimbada e assinada ou, se emiti do em meio eletrônico, com código para verifi cação 
da autenti cidade do documento no site da insti tuição de ensino. A falta injusti fi cada de apre-
sentação da frequência dentro do prazo determinado ensejará a perda ao direito do reembol-
so do referido mês, podendo acarretar o cancelamento do benefí cio, no caso de reincidência.
c) ATÉ O DIA 17 DE AGOSTO DE 2018 - no caso de curso semestral, deverá ser apresentada 
nova declaração dos dias da semana e horários que irá frequentar e o calendário escolar.

9.1 – Para fi ns do item 9, “b”, considera-se falta justi fi cada a apresentação de justi fi cati va re-
levante assinada e protocolada à Secretaria da Educação de modo que demonstre a presença 
de fato de força maior que impediu o cumprimento do prazo pelo candidato, podendo, se for 
o caso, ser solicitado outros documentos comprobatórios.

10. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
a) A quanti dade de Custeio Transporte dependerá da dotação constante no orçamento 
vigente.
b) Os alunos contemplados serão reembolsados no mês seguinte à frequência, me-
diante apresentação da documentação esti pulada nos itens anteriores, conforme item 9, “b” 
deste edital.

c) O reembolso previsto neste Edital cobrirá tão somente as viagens para os dias de 
aula constantes do calendário escolar da insti tuição de ensino, incluídos aqueles para prova e 
exames.
d) O benefí cio será equivalente ao preço da menor tarifa cobrada pela empresa pres-
tadora do serviço de transporte coleti vo.
e) Os alunos contemplados que deixarem de cumprir os prazos e requisitos estabeleci-
dos neste Edital, terão seu custeio cancelado.
f) O candidato que alterar seu domicílio para outro município, deverá comunicar o 
fato imediatamente à Secretaria da Educação para cancelamento do seu Custeio.
g) Se houver comprovação de irregularidade nas informações, fraude, falsifi cação, 
omissão, contradição de informações, adulteração de documentos ou infração de qualquer 
item do presente Edital, ainda que verifi cada posteriormente, a Comissão suspenderá o bene-
fí cio concedido e adotará as medidas judiciais cabíveis.
h) Os casos omissos serão resolvidos pela Secretaria da Educação.
Sorocaba, 16 de abril de 2018.
Mario Luiz Nogueira Bastos
Secretário da Educação
___________________________________________________________________________

JUSTIÇA DESPORTIVA DO MUNICÍPIO DE SOROCABA
(Lei nº. 8.474, de 27 de maio de 2008)

JUIZADO ESPECIAL DE 
DISCIPLINA DESPORTIVA
Edital de Inti mação de Julgamento nº. 009/2018
O auditor designado para a presidência do Juizado Especial de Disciplina Desporti va (JEDD), 
no uso de suas atribuições transitórias e em razão do disposto no art. 33 e seus parágrafos 
do Anexo I (Código de Justi ça Desporti va do Município de Sorocaba - CJDMS) da Lei nº 8.474, 
de 27 de maio de 2008, no cumprimento de sua ati vidade, INTIMA as pessoas fí sicas abaixo 
relacionadas quanto o resultado do julgamento, em procedimento sumário, por infração disci-
plinar relatada pelo árbitro das respecti vas parti das, que deram origem a DENÚNCIA em razão 
do art. 58 do CJDMS (assumir ati tude que genericamente seja considerada como anti despor-
ti va e que não tenha previsão específi ca), conforme segue:

Processo nº 083/2018/JEDD
Competi ção: Veterano da 1ª Divisão 2018.
Jogo (A/13): AE PARQUE SÃO BENTO X EC PALESTRA
Data: 14/04/18 – 15h30 (Adeli Pires do Amaral)
WELLINGTON ALVES DA SILVA
Atleta, EC PALESTRA
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.

Processo nº 084/2018/JEDD
Competi ção: Veterano da 1ª Divisão 2018.
Jogo (A/15): AA VILA HARO/CHAPETTA/TINTAS SANTA RITA/ADEGA JR LUCCI/POTTIRA SHOP-
PING CAR X VILA HORTÊNCIA FC
Data: 14/04/18 – 15h00 (Craque do Amanhã)
ÉDER DE ALMEIDA PRATA
Atleta, AA VILA HARO
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da

Processo nº 085/2018/JEDD
Competi ção: Veterano da 1ª Divisão 2018.
Jogo (B/14): EC CASA BRANCA X KAMIKAZE FC
Data: 14/04/18 – 15h20 (Bráulio Garcia Clemente)
LEANDRO DA SILVA HIGINO
Atleta, EC CASA BRANCA
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.

Processo nº 086/2018/JEDD
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes 2018.
Jogo (I/08): LAGO COUNTRY FC X SEVILLA FC Data: 15/04/18 – 10h00 (Wilson de Abreu)
BENEDITO CLAUDIANO PIRES
CÍCERO ALEXANDRE NUNES LIMA
Atletas, SEVILLA FC
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.

Processo nº 087/2018/JEDD
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes 2018.
Jogo (N/11): EC RETIRO SÃO JOÃO X AA PAINEIRAS ZONA NORTE SOROCABA
Data: 15/04/18 – 10h30 (Jardim Gonçalves)
JOSIVAN SANTOS DA SILVA
Atleta, EC RETIRO SÃO JOÃO
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da
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ANDERSON ZICKWOLF DE LIMA
LUIS PAULO DIAS FAGUNDES
Atletas, AA PAINEIRAS
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.
Processo nº 088/2018/JEDD
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes 2018.
Jogo (P/11): EC ITANGUÁ II X ASSOCIAÇÃO TUPI FC/CRUZEIRO DO SUL FC 
Data: 15/04/18 – 10h30 (CE Brigadeiro Tobias)
DOUGLAS HENRIQUE LOPES DA SILVA
Atleta, EC ITANGUÁ II
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.

ANDRÉ LEITE SANTOS
Atleta, ASSOCIAÇÃO TUPI FC
Pena: Suspensão de 01 (uma) Parti da.
As penas passam a produzir efeitos a parti r da inti mação dos réus, descontada a pena de sus-
pensão automáti ca, quando efeti vamente cumprida.
Publique-se.
Sorocaba, 17 de abril de 2018.
Márcio Roberto de Casti lho Leme
Presidente do Juizado Especial de Disciplina Desporti va
Luís Carlos da Silva II
Secretário Executi vo da Justi ça Desporti va
José Ricardo Rezende
Diretor Geral da Justi ça Desporti va
___________________________________________________________________________

JUSTIÇA DESPORTIVA DO MUNICÍPIO DE SOROCABA
(Lei nº. 8.474, de 27 de maio de 2008)

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA
Edital de Inti mação de Julgamento nº. 002/18
O Secretário-Executi vo da Justi ça Desporti va, no uso de suas atribuições, em especial pelo 
previsto no art. 17, III do Anexo I (Código de Justi ça Desporti va do Município de Sorocaba 
- CJDMS) da Lei nº 8.474, de 27 de maio de 2008, INTIMA as pessoas fí sicas e/ou jurídicas 
abaixo relacionadas quanto o resultado do julgamento ocorrido em 03 de abril de 2018, con-
forme segue:
Data: Dia 13 de abril de 2018 (sexta feira)
Horário: 18h00min.

Processo nº 002/2018/TJD - 18h00min
Competi ção: Cruzeirão/2018.
Jogo (A/12): LFC MASTERS X PANORÂMICO FUTSAL/AA FERROVIÁRIA/KMF BATERIAS
Data: 10/04/18 – 20h15 (GME)
IMPUGNANTE: PANORÂMICO FUTSAL/AA FERROVIÁRIA/KMF BATERIAS 
IMPUGNADO:  LFC MASTERS
ACORDÃO: POR UNANIMIDADE DE VOTOS FICA A EQUIPE DENUNCIADA LFC MASTERS PUNI-
DA COM A PERDA DOS PONTOS DA PARTIDA CONFORME O ARTIGO 66 DO CJDMS. 
Publique-se.
Sorocaba, 13 de abril de 2018.
Luis Carlos da Silva II
Secretário Executi vo da Justi ça Desporti va
José Ricardo Rezende
Diretor Geral da Justi ça Desporti va 
___________________________________________________________________________

JUSTIÇA DESPORTIVA DO MUNICÍPIO DE SOROCABA
Lei nº 8.474, de 27 de maio de 2008

Resolução nº 002/2018 
O Diretor Geral da Justi ça Desporti va do Município de Sorocaba, no uso de suas atribuições e 
em razão do disposto no art.10, inciso IV do Anexo I (Código de Justi ça Desporti va do Municí-
pio de Sorocaba - CJDMS) da Lei nº 8.474, de 27 de maio de 2008; exonera a pedido do cargo 
de Procurador da Justi ça Desporti va, o membro: Cláudio Francisco Peroti  Júnior 
Publique-se.
Sorocaba, 21 de março de 2018.
José Ricardo Rezende
Diretor Geral da Justi ça Desporti va
___________________________________________________________________________

JUSTIÇA DESPORTIVA DO MUNICÍPIO DE SOROCABA
(Lei nº. 8.474, de 27 de maio de 2008)

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA (TJD)
Edital Nº. 003/2018
O Diretor Geral da Justi ça Desporti va, no uso de suas atribuições, especialmente pelo disposto 
no art. 10 do Anexo I (Código de Justi ça Desporti va do Município de Sorocaba - CJDMS) da Lei 
nº 8.474, de 27 de maio de 2008, DESIGNA a data, hora, local e pauta da Sessão de Instrução 
e Julgamento do TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA (TJD), cuja composição será decidida até 
momentos antes do início da sessão, conforme segue: 
Local: Sala de reuniões do Ginásio Municipal de Esportes “Dr. Gualberto Moreira”, sito à Rua 
Duarte da Costa, s/nº - Além Ponte.
Data: Dia 24 de abril de 2018 (terça feira)
Horário: 19h15min.

Processo nº 003/2018/TJD - 19h15min
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes/2018.
Jogo (M/08): AA DESPORTIVA COLORADO X AA VILA CARVALHO
Data: 15/04/18 – 15h30 (Jambolão)
Denunciado: AA VILA CARVALHO
Incurso no art. 69-A do CJDMS.

Denunciado: 
JEFFERSON PEREIRA FERRO
Massagista, AA VILA CARVALHO
Incurso no art. 61 c/c 57 § 1º e 2º do CJDMS
SUSPENSÃO PREVENTIVA DE 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL.

Denunciado:
JHONATAN AUGUSTO SANTOS DA SILVA
Atleta, AA VILA CARVALHO
Incurso no art. 58 c/c 57 § 1º do CJDMS
SUSPENSÃO PREVENTIVA DE 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE 
EDITAL. 

Processo nº 004/2018/TJD - 19h30min
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes/2018.
Jogo (N/12): ASSOCIAÇÃO NACIONAL CDHU JÚLIO DE MESQUITA X CELTA EC
Data: 15/04/18 – 08h30 (EC Pinheiros)
Denunciado: 
SAMUEL ALBERTO GOMES DE MORAES
Atleta, CELTA EC
Incurso no art. 58 c/c 57 § 1º e 2º do CJDMS
Incurso no art. 59 c/c 57 § 1º e 2º do CJDMS
SUSPENSÃO PREVENTIVA DE 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE 
EDITAL. 

Processo nº 005/2018/TJD - 19h45min
Competi ção: Taça Baltazar Fernandes/2018.
Jogo (O/10): CAMISA 10 FC X EC PARANAENSE
Data: 15/04/18 – 15h15 (CE Maria Eugênia)
Denunciado: EC PARANAENSE
Incurso no art. 69-A do CJDMS.

Denunciado: 
ANTÔNIO MARCOS DE ARAÚJO
Técnico, a, AA VILA CARVALHO
Incurso no art. 61 c/c 57 § 1º e 2º do CJDMS
SUSPENSÃO PREVENTIVA DE 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE 
EDITAL.

Denunciado:
DEIVID DA SILVA
JAIR NUNES PEREIRA JÚNIOR
Atletas, EC PARANAENSE
Incurso no art. 58 c/c 57 § 1º e 2º do CJDMS
SUSPENSÃO PREVENTIVA DE 30 (TRINTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO DESTE 
EDITAL. 
Publique-se.
Sorocaba, 17 de abril de 2018.
Luis Carlos da Silva II
Secretário Executi vo da Justi ça Desporti va
José Ricardo Rezende
Diretor Geral da Justi ça Desporti va
___________________________________________________________________________
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SECRETARIA DO GABINETE CENTRAL 
Superintendência do Serviço Municipal de Proteção e Defesa ao Consumidor 

PROCON Sorocaba 
 

Edital nº 12/2018 
 

    O PROCON Sorocaba/SP, por este edital, comunica aos consumidores e aos fornecedores abaixo relacionados, a decisão final proferida 
nos autos das respectivas reclamações individuais, adotando como relatório as razões constantes na manifestação técnica da ficha de baixa tendo em vista a 
formação do cadastro de reclamações fundamentadas, previsto no artigo 44, da Lei Federal n.º 8.078, de 11 de setembro de 1990. 
    É de 15 (quinze) dias, a contar da data de publicação, o prazo aberto para interposição de eventual recurso administrativo dirigido ao Sr. 
Superintendente do Serviço Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor - PROCON de Sorocaba, sito à Av. Antonio Carlos Comitre, nº 331 – Campolim, 
Sorocaba/SP, CEP: 18047-620, por petição escrita, contendo, necessariamente, os nomes e a qualificação das partes; os fundamentos de fato e de direito; e o 
pedido de nova decisão; obedecendo ao disposto no artigo 38 e parágrafos, da Lei Municipal 10.964, de 17/09/2014. 
  

F.A. FORNECEDOR CNPJ ADVOGADO CONSUMIDOR RESULTADO 
35-019.001.17-0017998 Bus Serviços de Agendamento Sa 17.289.475/0001-42 ----- Jose Eduardo Vargas Torres Fundamentada Atendida 
35-019.001.17-0019025 Bradesco Administradora de Consórcios Ltda 52.568.821/0001-22 ----- Andre Novaes Não Fundamentada/Encerrada 
35-019.001.17-0020753 Serviço Autonomo de Agua e Esgoto 71.480.560/0001-39 ----- Marluce Maria dos Santos Fundamentada Atendida 
35-019.001.17-0021432 Editora Globo S/a 04.067.191/0001-60 ----- Carolina Genovezzi Bezerra Fundamentada Atendida 
35-019.001.17-0022782 Telefonica Brasil S/a 02.558.157/0001-62 ----- José Isquierdo Moreno Fundamentada Atendida 
35-019.001.17-0024427 Banco Santander (Brasil) S/a 90.400.888/0001-42 ----- Fabiano Bidutti da Silva Fundamentada Atendida 
35-019.001.17-0027117 Banco Bmg S/a 61.186.680/0001-74 ----- Helio Nequeritto Fundamentada Não Atendida 

35-019.001.18-0000012 Associação Nacional dos Aposentados e 
Pensionistas 10.804.925/0001-49 ----- Katia Aparecida Machado Camargo Fundamentada Atendida 

35-019.001.18-0002291 Banco Agiplan S.a. 10.664.513/0001-50 ----- Catarina Maria Palhares Joaquim Fundamentada Atendida 
35-019.001.18-0003160 Administradora de Cartao de Credito Palma Ltda 12.834.724/0001-10 ----- Maria Auxiliadora dos Santos Lima Fundamentada Atendida 
35-019.003.17-0023706 Serviço Autonomo de Agua e Esgoto 71.480.560/0001-39 ----- Marta Maria Prestes da Luz Fundamentada Atendida 
35-019.003.17-0026172 Banco Bmg S/a 61.186.680/0001-74 ----- João Batista de Oliveira Não Fundamentada/Encerrada 
35-019.005.17-0022650 Omni S/a Crédito Financiamento e Investimento 92.228.410/0001-02 ----- Geremias Candido Pereira Não Fundamentada/Encerrada 

35-019.005.17-0023403 Emtram Empresa de Transportes Macaubense Ltda. 16.041.592/0001-20 Jaime Gonçalves Filho – 
OAB/SP 235.007 Acidalia Silveira Ferreira da Silva Não Fundamentada/Encerrada 

35-019.005.17-0025601 Claro S.a. 40.432.544/0835-06 ----- Gloria Simone  Paes Fundamentada Não Atendida 
35-019.005.17-0025728 Serviço Autonomo de Agua e Esgoto 71.480.560/0001-39 ----- Rogerio Ribas Barbosa Fundamentada Atendida 
35-019.005.18-0000209 Sky Brasil Servicos Ltda 72.820.822/0001-20 ----- Jose Ferreira de Souza Não Fundamentada/Encerrada 
35-019.008.17-0022154 Telefonica Brasil S/a 02.558.157/0001-62 ----- Benedito Machado Fundamentada Atendida 
 

Sorocaba, 20 de abril de 2018. 
 

Fernanda Cristina de Almeida Melo Lamano 
Chefe da Divisão de Serviço de Proteção ao Consumidor 

 

RESOLUÇÃO SEHAB n° 694/2018
Fábio Gomes Camargo, Secretário da Habitação e Regularização Fundiária, no uso de suas 
atribuições legais e considerando a necessidade de atender a demanda ainda existente de 
famílias interessadas na aquisição de unidades habitacionais, de acordo com a Lei Federal nº 
11.977, de 7 de Julho de 2009, e as exigências conti das na Portaria 595, de 18 de Dezembro de 
2013, do Ministério das Cidades, e alterações posteriores, que dispõe sobre os parâmetros de 
priorização e sobre o processo de seleção dos benefi ciários do Programa Minha Casa, Minha 
Vida – PMCMV, faixa I. 
RESOLVE
Art. 1º Tornar público a convocação de mudança do Sr. Carlos Henrique Leite da Cunha (CPF: 
415.567.968/03) apartamento 33, Bloco 06, do Condomínio Sabiá Laranjeiras do Programa 
Habitacional Jardim Altos do Ipanema, a ser realizada no dia 23/04/2018 (segunda-feira), das 
8h às 11h e das 13h às 16h.
§ 1º Conforme orientações da Caixa Econômica Federal, o benefi ciário já assinou o contrato 
e já recebeu as chaves.
§ 2º Caberá ao interessado dirigir-se ao SAAE e à CPFL para verifi car a situação da ligação de 
água/esgoto e energia elétrica dos imóveis e, assim, tomar as providências necessárias para a 
regularização dessas ligações e tarifas em seus respecti vos nomes.
Art. 2º Informar que o (a) candidato (a) interessado (a) no processo de tentati va de atendi-

mento no Programa Habitacional Jardim Altos do Ipanema deverá fazer a pesquisa no arti go 
1º tanto pelo nome da pessoa sorteada quanto pelo nome do (a) cônjuge/companheiro (a), 
assim como o CPF de ambos, sendo de inteira responsabilidade do interessado (a) manter-se 
informado (a).
Art. 3º As necessárias convocações e orientações aos parti cipantes do processo de inserção 
no Programa Habitacional Jardim Altos do Ipanema serão feitas exclusivamente por meio 
do jornal “Município de Sorocaba”, órgão ofi cial da Prefeitura de Sorocaba, e do site htt p://
habitacao.sorocaba.sp.gov.br/nossacasa/, sendo de inteira responsabilidade do interessado 
manter-se informado.
§ 1º As publicações do Jornal do Município ocorrem somente no site da Prefeitura de Soro-
caba
§ 2º As publicações do Jornal do Município ocorrem diariamente no site da Prefeitura de So-
rocaba no site htt p://www.sorocaba.sp.gov.br/.
Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no jornal “Município de So-
rocaba”, órgão ofi cial da Prefeitura de Sorocaba, disponível no site (www.sorocaba.sp.gov.br).
Sorocaba, 20 de abril de 2018.
FÁBIO GOMES CAMARGO
SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO E REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA
___________________________________________________________________________

SEHAB Secretaria de Habitação
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Acha-se aberto na Prefeitura de Sorocaba o PREGÃO ELETRÔNICO nº 046/2018 - CPL nº 
0202/2018 desti nado ao FORNECIMENTO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS - ABERTURA DIA 
07/05/2018 às 14:00 horas. Informações pelo site www.licitacoes-e.com.br, nº da licitação no 
Banco do Brasil: 716246 - fone (15) 3238-2399 ou e-mail rsouza@sorocaba.sp.gov.br. Soroca-
ba, 18 de abril de 2018. Renata de Moraes Souza – Pregoeira
___________________________________________________________________________

DIVISÃO DE LICITAÇÕES
SEÇÃO DE PREGÕES

PROCESSO: CPL nº. 608/2017
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO nº. 93/2017
CARTA CONTRATO: 160/2017
OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIOS DE ESCRITÓRIO PARA ATENDER AS UNIDADES BÁSICAS 
DE SAÚDE – VERBA FEDERAL.
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA.
CONTRATADA: GLP Distribuidora EIRELI EPP
VALOR: R$ 39.000,00 (Trinta e Nove Mil Reais)
DOTAÇÃO: 18.01.00.4.4.90.52.42.10.301.1001.2113.
CRISTIANE DE OLIVEIRA LIMA
SEÇÃO DE PREGÕES
___________________________________________________________________________

DIVISÃO DE LICITAÇÕES
SEÇÃO DE PREGÕES

PROCESSO: CPL nº 055/2018
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 009/2018
OBJETO: SERVIÇO PARA SEPARAÇÃO, TRANSPORTE E ENTREGA DE LIVROS DO PROGRAMA LER 
E ESCREVER PARA A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO.
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA
CONTRATADA: DISTRIBUIDORA CONFIANÇA LTDA
VALOR: R$ 12.500,00 (Doze Mil e Quinhentos Reais).
DOTAÇÃO: 100400.3.3.90.39.74.12.361.2001.2019
CRISTIANE DE OLIVEIRA LIMA
SEÇÃO DE PREGÕES
___________________________________________________________________________

DIVISÃO DE LICITAÇÕES
SEÇÃO DE PREGÕES

PROCESSO: CPL nº 0963/2017
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 154/2017
OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E 
MATERIAL PARA DIVERSOS PRÓPRIOS DA SECRETARIA DE ESPORTES E LASER.
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA
CONTRATADA: POWER SHIELDS EIRELI – ME
VALOR: R$ 319.420,00 (Trezentos e Dezenove Mil, Quatrocentos e Vinte Reais) 
DOTAÇÃO:110100.3.3.90.39.78.27.812.3001.2148.
REGIANE CHRISTINA FLORENTINO FRASSATO
SEÇÃO DE PREGÕES
___________________________________________________________________________

DIVISÃO DE LICITAÇÕES
SEÇÃO DE PREGÕES

PROCESSO: CPL nº 1006/2017
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL nº 0161/2017
OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE PLACAS E TOTENS DE SINALIZAÇÃO 
PARA IDENTIFICAÇÃO EXTERNA E ADESIVOS PARA TOTENS – UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE.
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA
CONTRATADA: T. S. OLIVEIRA PUBLICIDADE - EPP
VALOR: R$ 46.860,00 (QUARENTA E SEIS MIL OITOCENTOS E SESSENTA REAIS).
DOTAÇÃO: 180100.3.3.90.39.63.10.301.1001.2079.
REGIANE CHRISTINA FLORENTINO FRASSATO
SEÇÃO DE PREGÕES
___________________________________________________________________________
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PE Nº 01/2018
A PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA, nos termos do arti go 8º, inciso VI do Decreto nº 
5.450 de 31 de Maio de 2005 combinado com o Decreto Municipal 23.081/2017, Art. 5º, por 
sua Autoridade Competente, declara Adjudicado e Homologado este PREGÃO ELETRÔNICO 
nº 01/2018 - CPL nº 009/2018, desti nado ao FORNECIMENTO DE COLCHÕES DE SOLTEIRO 
PARA AS AÇÕES EMERGENCIAIS DA DEFESA CIVIL. Sorocaba, 18 de Abril de 2018.  Marli Fáti ma 
Pereira – Pregoeira.
___________________________________________________________________________

TERMO DE ADVERTÊNCIA

CPL n°. 439/2017
Modalidade: Pregão Presencial nº 072/2017
Objeto: Compromisso de preços de fornecimento de peças e acessórios automoti vos para os 

veículos da frota da Prefeitura.
Contratante: Prefeitura de Sorocaba.
Contratada: Tekcom Importadora de Autopeças LTDA-EPP.
Assunto: Fica a contratada,  nos termos do arti go 87, inciso I, da Lei 8666/93 e alterações 
posterio-res, ADVERTIDA por descumprimento à cláusula  4.3.2.1 e de acordo com a cláusula  
10.2.1 do compromisso nº 932/2017, conforme informações constantes nos autos.
Luciana Medeiros
Seção de Apoio a Contratos de Materiais
___________________________________________________________________________
Acha-se aberto na Prefeitura de Sorocaba o PREGÃO ELETRÔNICO nº 0127/2017 - CPL nº 
0810/2017, desti nado a AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIOS MÉDICOS PARA ATENDER A POLICLÍNI-
CA MUNICIPAL – REABERTURA DOS LOTES: 02, 03, 04 E 06 – VERBA FEDERAL - ABERTURA DIA 
09/05/2018 às 09:00 horas. Informações pelo site www.licitacoes-e.com.br, nº da licitação no 
Branco do Brasil: 716400 - fone (15) 3238-2399 ou e-mail rsouza@sorocaba.sp.gov.br. Soroca-
ba, 19 de abril de 2018. Renata de Moraes Souza – Pregoeira
___________________________________________________________________________

TERMO DE ADVERTÊNCIA
CPL n°. 81/2017
Modalidade: Pregão Eletrônico nº 07/2017
Objeto: Compromisso de fornecimento de seringas descartáveis de tuberculina com agulha.
Contratante: Prefeitura de Sorocaba.
Contratada: Multi farma Comercial Ltda.
Assunto: Fica a contratada, nos termos do arti go 87, inciso I, da Lei 8666/93 e alterações 
posteriores, ADVERTIDA por descumprimento à cláusula 4.2 do compromisso nº 285/2017, 
conforme informações constantes nos autos.
Luciana Medeiros
Seção de Apoio a Contratos de Materiais
___________________________________________________________________________

TERMO DE PRORROGAÇÃO DE CONTRATO
PROCESSO: CPL nº 432/2014 –  INEXIGIBILIDADE nº 015/2014
OBJETO: PRESTAÇÃO DE SRVIÇO DE GERENCIAMENTO D ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO  E CES-
SÃO DE USO DE SOFTWARE.        
ASSUNTO: Fica o contratos celebrado em 17/04/2018 prorrogado por 12(doze) meses, a parti r 
de 22/04/2018 a 21/04/2019, nos termos do arti go 57, inciso II da Lei 8.666/93 .
              VALOR DA PRORROGAÇÃO: R$ 7.200,00(Sete Mil e Duzentos Reais)
 CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Sorocaba
 CONTRATADA: LIZ SERVIÇOS ON LINE LTDA EPP..
 CAMILA FERNANDA DE PAULA 
 SEÇÃO DE APOIO A CONTRATOS DE SERVIÇOS E OBRAS
___________________________________________________________________________

Secretaria da Saúde
Área de Vigilância em Saúde

Divulgação
Nos termos da Legislação do Código Sanitário do Estado de São Paulo - Lei 10083 de 23/09/98 
– página 29 – arti go 96 – parágrafo 3º, a Secretaria da Saúde, publica para fi ns de divulgação 
e conhecimento dos interessados, a relação das autoridades sanitárias que compõe a Área de 
Vigilância em Saúde. 

1 Alice Valverde de Souza
 Fiscal de Saúde Pública
2 Ana Cláudia Corrêa Gea
 Enfermeiro I
3 Ana Laura Aparecida Viana Toller
 Enfermeiro I
4 Ana Paula de Proença
 Fiscal de Saúde Pública
5 Ana Paula Zagato
 Fiscal de Saúde Pública
6 Anita Domingues Vanucci Miranda
 Supervisor de Área de Saúde
7 Aparecido Lopes Júnior
 Fiscal de Saúde Pública
8 Aribaldo Mendes de Oliveira
 Fiscal de Saúde Pública
9 Cinti a Garcia Mesquita
 Cirurgião Denti sta
10 Daniela Malaquias de Paulo
 Chefe da Divisão de Vigilância Epidemiológica
11 Edson Flávio Costa
 Fiscal de Saúde Pública
12 Eliana Cristi na de Lima Silva
 Fiscal de Saúde Pública
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13 Eliana Pizzol Cato Casagrande
 Enfermeiro I
14 Elisabete Leide Marzola
 Téc. de Laboratório de Análises Clínicas 
15 Fernanda Biudes Consul da Silva
 Farmacêuti co I
16 Gisele Unterkircher Ribeiro
 Auxiliar de Enfermagem
17 Ilda Maria Magalhães Garcia
 Cirurgião Denti sta I
18 João Ricardo Pereira Ennser
 Biólogo
19 Juliana Dias Mome Taver
 Supervisora de Área de Saúde
20 Júlio César Barros
 Engenheiro Civil I
21 Lilian Maria Dezzotti   Prado
 Enfermeiro I
22 Luís Antônio Vieira
 Cirurgião Denti sta I
23 Magda Aparecida Arantes de Oliveira
 Enfermeiro I
24 Maick Wellington Mangili
 Chefe da Seção de Apoio Técnico
25 Maria Antonieta Novelli Cecílio
 Biologo I
26 Maria Cecília Catt ani
 Cirurgião Denti sta I
27 Mariana de Campos Longobardi
 Supervisor de Área de Saúde
28 Marília de Oliveira e Silva
 Chefe da Divisão de Vigilância Sanitária
29 Marilyn Castelani Aires de Araújo
 Biólogo I
30 Nivaldo da Costa
 Fiscal de Saúde Pública
31 Priscila Helena dos Santos
 Coordenador Regional de Saúde
32 Rafael Gonçalves Reinoso
 Farmacêuti co
33 Raquel da Fonseca Biaggi
 Supervisora de Área de Saúde
34 Rosângela de Paula Ulz C. Garcia Souza
 Téc. de Laboratório de Análises Clínicas
35 Sandra Maris Garcia Marcuz
 Enfermeiro I
36 Thaís Eleonora Madeira Buti 
 Chefe da Divisão de Zoonoses
37 Valeria Zaccariott o Latorre
 Enfermeiro I
38 Zuleica Daneluz da Silva
 Auxiliar de Enfermagem

Em 
28/03/2018
Marina Elaine Pereira
Secretário da Saúde
___________________________________________________________________________

PORTARIA CONJUNTA  SES/SELC Nº 02, DE 13 DE ABRIL DE 2018. 
(Dispõe sobre a alteração dos membros da Comissão de Avaliação e Qualifi cação de Organiza-
ção Social que serão responsáveis pelo processo de avaliação e seleção dos interessados em 
parti cipar, nos termos da Lei nº 9.807 de 16 de novembro de 2011). 
MARINA ELAINE PEREIRA, Secretária da Saúde e Hudson Zuliani, Secretário de Licitações e 
Contratos, nos termos da competência que lhe é delegada pelo inciso IV, do arti go 5º, do De-
creto nº 22.664, de 02 de Março de 2017 para, mediante Portaria, criar comissões e designar 
seus membros. 
R E S O L V E: 
Art. 1º Ficam alterados os membros da Comissão de Avaliação e Qualifi cação de Organização 
Social que serão responsáveis pelo processo de avaliação e seleção dos interessados em parti -
cipar, nos termos da Lei nº 9.807 de 16 de novembro de 2011, a ser composta por: 
1.Maria Fernanda Benevenuto Fontão Zorzeto – Coordenadora Tec. de Unid. de Urgência, 
Emergência e Especialidades;
2.Kely Cristi ane Schetti  ni – Diretora de Área;

3.Fabiano Alves de Brito – Chefe de Divisão;
4.Jose Marcos Gomes Junior – Diretor de Área;
5.Fernanda Coradini Carlos – Chefe de Divisão;
6.Frederico Grizzi de Campos – Coordenador Tec. de Unid. de Urgência, Emergência e Espe-
cialidades;
7.Mateus de Oliveira Ramos – Diretor de Área.
Art. 2º Fica designado para coordenar os trabalhos da Comissão Kely Cristi ane Schetti  ni.
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
Palácio dos Tropeiros, em 13 de Abril de 2.018, 363º da Fundação de Sorocaba. 
Marina Elaine Pereira
Secretária da Saúde 
Hudson Zuliani
Secretário de Licitações e Contratos
___________________________________________________________________________

Área de Vigilância em Saúde
Divisão de Vigilância Sanitária

R. Nain, 57 – Jd. Betânia
(Esquina com Av. Ipanema 5.001)

Tel.: (15) 3229-7307
Através da presente, a Área de Vigilância em Saúde,
Divisão de Vigilância Sanitária noti fi ca:

1-Processo nº. 19.358/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13103 - A.I.P. nº 10260
Penalidade: Advertência

2-Processo nº. 19.359/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13104 - A.I.P. nº 10261
Penalidade: Advertência

3-Processo nº. 19.360/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 12048 - A.I.P. nº 10259
Penalidade: Advertência

4-Processo nº. 27.748/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13134 - A.I.P. nº 10264
Penalidade: Advertência

5-Processo nº. 30.456/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13106 - A.I.P. nº 10258
Penalidade: Advertência

6-Processo nº. 30.462/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13107 - A.I.P. nº 10257
Penalidade: Advertência

7-Processo nº. 30.463/17
Município de Sorocaba (Santa Casa)
Serviço de radioterapia
Avenida São Paulo, 750 - Além Ponte, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13108 - A.I.P. nº 10262
Penalidade: Advertência

8-Processo nº. 40.748/17
Denilson Gimenes Peres
Lanchonete, casas de chá, de sucos e similares
Rua Ubirajara, 890 - Vila Progresso, Sorocaba-SP
Assunto: A.I.P.M nº. 10282  DE  05/03/2018
Divulga-se o presente processo para que o infrator ou seu representante legal não venha ale-
gar desconhecimento do referido auto de penalidade. Nos termos da legislação vigente, fi ca 
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concedido o prazo de 10(dez) dias a contar desta publicação para a interposição do recurso.

9-Processo nº. 40.753/17
M. B. Transportes Eireli - EPP
Transporte de saneantes/ domissanitários com armazenamento
Estrada do Laureano, 386 - Éden, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 12140 de 14/12/2017
Recurso fora do prazo legal

10-Processo nº. 40.763/17
Distribuidora de Carnes Sorocaba Eireli - EPP
Comércio atacadista de carnes bovinas, suínas e derivados
Rua Sirlei Machado Guarani,15 - Jardim Flamboyant, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 12500 de 08/12/2017
Recurso fora do prazo legal

11-Processo nº. 3.037/18
Bio Fórmulas Sorocaba Ltda - EPP
Comércio varejista de produtos farmacêuti cos com manipulação de fórmulas
Rua Dom Antônio Alvarenga, 18 - Centro, Sorocaba-SP
Auto de Infração n° 13502 de 22/01/2018
Auto de Interdição de Produto n° 2279
Termo de desinterdição de produto n° 988

12-Processo nº. 4.003/18
Cláudia de Souza Estéti ca - ME
Ati vidades de estéti ca e outros serviços de cuidados com a beleza
Rua Emygdia Campolim, 93 - S.03 - Parque Campolim, Sorocaba-SP
Termo de desinterdição n° 994

Marília de Oliveira e Silva
Chefe da Divisão de Vigilância Sanitária
Leila Cristi na Cardoso Pires
Chefe da Seção de Apoio Operacional
___________________________________________________________________________

Edital Secultur 08/2018 – Arte de Passagem
A Secretaria de Cultura e Turismo de Sorocaba torna pública a abertura das inscrições para 
parti cipação do Projeto Arte de Passagem, em que serão expostos textos literários (na moda-
lidade poemas) em linhas de ônibus da cidade de Sorocaba. 
O objeti vo do projeto Arte de Passagem é esti mular a produção literária na Região Metropo-
litana de Sorocaba e incenti var à leitura no município de Sorocaba, divulgando o trabalho de 
autores de Sorocaba e região.

1. DAS INSCRIÇÕES
1.1 Poderão parti cipar do Projeto “Arte de Passagem” escritores da região Metropolitana de 
Sorocaba com textos literários (na modalidade poemas) de, no máximo, uma lauda cada. 
1.2 As inscrições são gratuitas e deverão ser devem ser realizadas de 23/04 a 11/05/2018 
através do e-mail: inscricoessecultur@gmail.com por meio do preenchimento de Ficha de 
Inscrição (Anexo I deste Edital), indicando no assunto do e-mail: Inscrição para o Projeto Arte 
de Passagem.
1.3 Junto da Ficha de Inscrição deverá ser enviado um arquivo em word contendo os textos 
nos gêneros especifi cados no item 1.1, em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas 
1,5; com breve currículo (de no máximo dez linhas) do autor. Cada autor poderá enviar de 10 
até 30 textos que passarão por processo de seleção, não havendo limite de gênero por autor, 
desde que se respeite o gênero indicado no item 1.1.

2. DA SELEÇÃO
2.1 Uma comissão designada pela Secretaria de Cultura e Turismo irá selecionar os textos que 
deverão fazer parte do projeto, sendo expostos em linhas de ônibus de Sorocaba.
2.2 Os quesitos de avaliação serão os seguintes: 
- Criati vidade: as obras devem apresentar soluções estéti cas inovadoras e histórias que con-
videm à refl exão;
- Comunicabilidade: obras devem ser apresentar clareza e objeti vidade no texto; 
- Originalidade: serão valorizadas as obras que apresentem originalidade. 
- Elaboração estéti ca do texto: serão avaliadas as qualidades textuais básicas e o trabalho 
estéti co com a linguagem. As obras devem apresentar escolhas conscientes e domínio do 
autor sobre o gênero, a linguagem e a técnica literária. Devem apresentar desenvolvimento 

temáti co adequado, lógico e compreensível.
2.2 Não serão selecionadas obras que apresentem preconceitos, estereóti pos ou discrimi-
nação de qualquer ordem, ou conteúdo que fi ra os direitos humanos. Da mesma forma, não 
serão selecionadas obras que apresentem didati smos, que contenham teor doutrinário, pan-
fl etário ou religioso.
 
3. DAS EXPOSIÇÕES
3.1 As obras selecionadas, junto dos nomes de seus autores, serão expostas no mural de reca-
dos/avisos do interior das linhas de ônibus de Sorocaba.
3.2 Os inscritos serão comunicados sobre sua seleção para exposição por e-mail, não sendo 
fornecidas informações por telefone.

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
4.1 Os casos omissos serão avaliados pela Secretaria de Cultura e Turismo;
4.2 A simples inscrição no Edital do Projeto Arte de Passagem da Secultur implica a aceitação 
e concordância com todos os termos do presente regulamento e a total cessão dos direitos 
autorais dos parti cipantes.

ANEXO I – FICHA DE INSCRIÇÃO 
PROJETO ARTE DE PASSAGEM
Nome do Autor: 
Endereço:
Telefone residencial e celular:
E-mail:
Nome dos Textos e Gênero de cada um:
Junto desta Ficha de Inscrição o autor deverá enviar um arquivo em word contendo os textos 
nos gêneros especifi cados no item 1.1, em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas 
1,5; com breve currículo (de no máximo dez linhas) do autor. Cada autor poderá enviar de 10 
a 30 textos que passarão por processo de seleção, não havendo limite de gênero por autor, 
desde que se respeite os gêneros indicados no item 1.1.
___________________________________________________________________________

EDITAL DE CREDENCIAMENTO PERMANENTE DE PERITOS
 - Nº 07/2018 – SECULTUR

A Secretaria da Cultura e Turismo de Sorocaba torna público que realizará credenciamento de 
peritos pareceristas com fundamento no caput do art. 25 da Lei nº 8.666/93, para prestação 
dos serviços especifi cados no objeto deste Edital, assim como Decreto nº 22.683 de março 
de 2017.
REGULAMENTO
1. DO OBJETO
1.1. O objeto deste Edital é o credenciamento de pessoas fí sicas para exercerem ati vidades 
de análise e emissão de parecer técnico de projetos culturais, nas áreas descritas neste edital, 
desde que atendidos os requisitos ali descritos.
1.2. O período para a entrega da documentação será 20 de abril a 22 de maio de 2018, con-
forme Cronograma (Anexo IV)
2. DA SOLICITAÇÃO DE CREDENCIAMENTO
2.1. A solicitação de credenciamento será consti tuída pelo cadastro permanente realizado 
exclusivamente por meio de envio da documentação enumerada no subitem 2.2.
2.2. A solicitação de credenciamento deverá ser apresentada, em ordem cronológica, com a 
seguinte documentação: 
a)cópia de documento legal de identi fi cação que prove idade superior a 18 anos, que conte-
nha foto, assinatura, número da Carteira de Identi dade e do CPF;
b)cópia de comprovante de residência com data de emissão não superior a três meses;
c)cópia de comprovante de inscrição no órgão de classe competente, se for o caso;
d)cópia da inscrição de contribuinte como profi ssional autônomo no Regime Geral da Previ-
dência Social – INSS e no cadastro de contribuintes do Imposto sobre Serviços - ISS, quando 
cabível;
e)cópia do certi fi cado ou diploma que comprove a formação acadêmica e cursos complemen-
tares;
f)documentos que comprovem experiência profi ssional mínima de dois anos na(s) área(s) 
cultural(is) pleiteada(s), indicando primeira e segunda opção, tais como: carteira de trabalho 
(CTPS), portf ólio com publicações, fotos e reportagens de trabalhos realizados; declarações de 
insti tuições reconhecidas na área cultural sobre contratações e serviços prestados na área de 
interesse; execução de projetos anteriores;
g)comprovante de estar quite com as obrigações eleitorais; e
h)comprovante de estar quite com o serviço militar, se do sexo masculino;
2.3. A documentação será entregue pessoalmente, ou encaminhada via postal à Secretaria da 
Cultura e Turismo, sito Avenida Afonso Vergueiro s/nº, Chalé Francês – Jardim Maylasky, CEP 
– 18035-370, Sorocaba - SP. A solicitação será considerada formalizada na data da entrega ou 
postagem da documentação. 
2.4.A solicitação será analisada pela Secretaria da Cultura e Turismo nos termos do item 3 
deste edital.
2.4.O interessado deverá indicar a(s) área(s) de credenciamento na(s) qual(is) pretende atuar 
dentre as descritas no Anexo I deste Edital, que devem corresponder a sua formação e expe-
riência, devendo preencher os requisitos exigidos, o que não implica garanti a de aprovação.
2.5.O credenciamento será restrito a no máximo duas áreas culturais, limitado aos seus seg-
mentos. Essa indicação será feita por ordem de preferência na solicitação de credenciamento.
2.6.A inscrição formalizada de forma incompleta ou em desacordo com o estabelecido neste 
Edital será considerada indeferida.
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2.7.A formalização da solicitação vincula e sujeita, integralmente, o interessado aos termos 
deste edital, a respeito dos quais não poderá alegar desconhecimento.
3. DO CREDENCIAMENTO
3.1. Os profi ssionais serão credenciados por nível de qualifi cação, de acordo com a pontuação 
obti da pela somatória dos requisitos de experiência e formação, conforme tabela abaixo:
Requisitos por área do conhecimento
Experiência Pontuação
Igual ou superior a dez anos 15 pontos
Superior a cinco e inferior a dez anos 10 pontos
Superior a dois e igual ou inferior a cinco anos 05 pontos
Formação Pontuação
Doutorado 15 pontos
Mestrado 12 pontos
Especialização 10 pontos
Superior 05 pontos
3.2.O candidato que comprovar experiência, igual ou superior a dois anos, em análise e emis-
são de parecer de projetos e produtos culturais, será bonifi cado em 05 pontos.
3.3.A lista dos credenciados, por nível de qualifi cação, segmento e área cultural, será divulga-
do na Imprensa Ofi cial do Município de Sorocaba, de acordo com a data esti pulada na divul-
gação de cada projeto desta SECULTUR.
3.4.O profi ssional que ti ver a solicitação de credenciamento indeferida poderá interpor recur-
so, no prazo de cinco dias úteis, a contar da data de publicação dos resultados na Imprensa 
Ofi cial do Município, excluindo-se o dia de início e incluindo-se o de vencimento. 
3.5. Após a divulgação da análise dos recursos, não será aceito pedido de revisão de recurso 
e/ou recurso de recurso e/ou pedido de reconsideração.
4. DOS IMPEDIMENTOS PARA CREDENCIAMENTO
4.1. Não serão credenciados:
a)membros de órgão de direção ou administração da SECULTUR e suas vinculadas, seus cônju-
ges ou companheiros, parentes consanguíneos ou afi ns, em linha reta ou colateral;
b)servidores da Prefeitura Municipal de Sorocaba e suas Vinculadas.
5. DO TERMO DE COMPROMISSO
5.1.O credenciamento de perito avaliador selecionado somente surti rá efeito após sua forma-
lização por meio de Termo de Compromisso e Termo de Ciência e Noti fi cação (Anexo II) a ser 
fi rmado com a Secretaria da Cultura e Turismo.
5.2.O Termo de Compromisso terá vigência de doze meses consecuti vos e poderá ser prorro-
gado por iguais períodos, até o limite de 60 (sessenta) meses, a critério das partes, observado 
o disposto no arti go 57, II, da Lei 8.666/93.
5.3.O credenciado, para formalizar a contratação, deverá apresentar a seguinte documenta-
ção:
a) prova de regularidade para com as Fazendas Federal, Estadual ou outra equivalente na 
forma da lei, mediante a apresentação das seguintes certi dões:
I – Certi dão Conjunta Negati va de Débitos ou Certi dão Conjunta Positi va com Efeitos de Nega-
ti va relati vos a Tributos Federais e à Divida Ati va da União, expedida pela Secretaria da Receita 
Federal; e 
II – Certi dão de Regularidade de ICMS – Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços, 
expedida pela Secretaria da Fazenda ou Certi dão Negati va ou Positi va com efeitos de Negati va 
de Débitos Tributários, expedidas pela Procuradoria Geral do Estado de São Paulo, nos termos 
da Resolução Conjunto SF/PGE 02, de 09/05/2013 ou Declaração de Isenção ou de não inci-
dência assinada pelo representante legal do credenciado, sob as penas da lei; e
b)prova de inexistência de débitos inadimplidos perante a Justi ça do Trabalho, mediante 
apresentação da Certi dão Negati va de débitos trabalhistas ou de Certi dão Positi va de Débitos 
trabalhistas com efeito de negati va, nos termos do Art. 642-A da Consolidação das Leis do 
Trabalho;
c)declaração de que não se encontra em situação de inelegibilidade, devidamente preen-
chida, nos termos da Lei Municipal nº 10.128, de 30 de maio de 2012, regulamentada pelo 
Decreto nº 20.786, de 25 de setembro de 2013 (conforme modelo a ser disponibilizado pela 
SECULTUR);
d)documentação complementar:
I – dados bancários. 
O parecerista poderá atuar em mais de um edital/premiação realizados por esta Secretaria 
concomitantemente, fi cando sujeito a sua aceitação e assinatura de novo termo de compro-
misso.
6. DA DISTRIBUIÇÃO DOS PROJETOS
6.1. Os projetos culturais serão distribuídos aos peritos avaliadores, pela Secretaria da Cultura 
de Sorocaba, obedecendo aos seguintes critérios:
a)de forma impessoal, de acordo com o disposto nos subitens 2.5 e 3.1 deste edital;
b)em áreas mais abrangentes (exp.: artes cênicas), serão analisados os segmentos dos proje-
tos propostos aproximando-os da área específi ca de atuação do currículo do perito, respei-
tando as tabelas 1.1 e 1.2 do anexo deste edital; na mesma área e com a mesma pontuação, 
o critério de desempate será a experiência como parecerista, experiência na área e formação 
nessa ordem, respeitando os itens acima.
c)fi ca a cargo da Secretaria de Cultura e Turismo a quanti dade de projetos distribuídos a cada 
perito, respeitando os critérios acima e sua disponibilidade.
6.2.Comunicado o número de projetos designados ao credenciado, este terá o prazo de até 

três dias úteis, a contar da data da noti fi cação para aceitar ou recusar os trabalhos, para que 
haja a redistribuição dos mesmos.
6.3.O credenciado que realizar parecer técnico do(s) projeto(s), será responsável pelas análi-
ses posteriores do(s) mesmo(s) quando demandadas pelo credenciante.
7. DO IMPEDIMENTO E DA SUSPEIÇÃO PARA RECEBIMENTO DE PROJETOS
7.1. O credenciado não poderá receber projetos para apreciação, quando:
a)houver interesse, direto ou indireto, mediato ou imediato, por si ou qualquer de seus pa-
rentes, consanguíneos ou afi ns, em linha reta ou colateral até o terceiro grau, no resultado do 
projeto a ser examinado;
b)tenha parti cipado como colaborador na elaboração do projeto ou tenha parti cipado da ins-
ti tuição proponente nos últi mos dois anos, ou se tais situações ocorrem quanto ao cônjuge, 
companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afi nidade, até o terceiro grau;
c)esteja liti gado judicial ou administrati vamente com o proponente ou o respecti vo cônjuge 
ou companheiro;
d)esti ver de posse de projetos com prazo de análise técnica vencido, inclusive a prorrogação, 
se houver, enquanto não recebido pelo credenciante o respecti vo parecer.
7.2. Estando presente uma ou mais das situações acima, o credenciado deverá imediatamente 
comunicar o fato ao credenciante, resti tuindo-lhe o(s) projeto(s) para o(s) qual(is) se declara 
impedido ou suspeito, informando as causas de seu impedimento ou suspeição, sob pena de 
aplicação das sanções previstas no subitem 8.2 deste Edital, a critério da autoridade compe-
tente, após devida moti vação. 
8. DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
8.1.Em razão da execução do Termo de Compromisso, o credenciado estará sujeito ao regime 
de sanções administrati vas previsto do arti go 86 ao 88 da Lei nº 8.666/93 e das previstas neste 
Edital.
8.2.Pela inexecução total ou parcial do Termo de Compromisso o credenciante poderá, aplicar 
ao credenciado as seguintes sanções:
a)advertência escrita;
b)suspensão temporária das ati vidades relati vas ao objeto do credenciamento;
c)descredenciamento;
d)declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública, nos ter-
mos do arti go 87, inciso IV, da Lei nº 8.666/93.
8.3.As sanções previstas no subitem anterior poderão ser aplicadas cumulati vamente, quando 
cabível, facultada a ampla defesa do interessado, no respecti vo processo, no prazo de cinco 
dias úteis.
8.4.A sanção prevista na letra “c” do subitem 8.2 poderá também ser aplicada aos profi ssio-
nais que, por serem partes em contratos regidos pela Lei nº 8.666/93 ou por terem vínculo 
com a Administração Pública:
a)tenham sofrido condenação defi niti va por prati carem, por meios dolosos, fraude fi scal no 
recolhimento de quaisquer tributos;
b)tenham prati cado atos ilícitos visando frustrar os objeti vos de licitação; e
c)demonstrem não possuir idoneidade para contratar ou fi rmar compromisso com a Adminis-
tração em virtude de atos ilícitos prati cados.
8.5. Para efeito deste edital, considera-se:
a) inexecução parcial:
I. a entrega injusti fi cada do parecer técnico posteriormente ao prazo previsto pelo creden-
ciante; e
II. o não atendimento, tempesti vo, de solicitação do credenciante.
b) inexecução total: a não entrega injusti fi cada do parecer técnico, vencido o prazo estabeleci-
do ou eventual prorrogação concedida pelo credenciante, não podendo este prazo ultrapassar 
a metade do inicial.
9. DO DESCREDENCIAMENTO
9.1.O credenciado que desejar solicitar o descredenciamento deverá fazê-lo mediante aviso 
escrito, antes que lhe seja(m) atribuído(s) projeto(s) para avaliação.
9.2.Se a prestação do serviço for considerada insati sfatória pelo credenciante, poderá ocorrer 
o descredenciamento, mediante prévia comunicação escrita ao credenciado, sendo-lhe asse-
gurados o contraditório e a ampla defesa.
10. DO RECEBIMENTO DO PARECER TÉCNICO PELO CREDENCIANTE
10.1.O parecer emiti do pelo credenciado será recebido, até o fi nal do prazo de análise, por 
Comissão específi ca, que procederá à conferência e verifi cação da sua aderência às especifi -
cações constantes neste Edital.
10.2.Caso seja constatada impropriedade formal, o credenciado será noti fi cado e terá prazo 
de até cinco dias úteis para emiti r um novo parecer.
10.3.Caso o novo parecer seja considerado inconsistente ou não havendo reemissão do mes-
mo, a avaliação deste projeto poderá, a critério do credenciante, fi car a cargo de credenciado 
diverso ao que realizou a avaliação inicial, e os valores referentes ao pagamento do primeiro 
serão desti nados a este últi mo;
10.4.O recebimento do parecer não exclui a obrigação do credenciado de complementá-lo, 
quando da análise dele for constatado que o seu conteúdo não é conclusivo e necessita de 
complementação para ser acolhido.
10.5.O recebimento dos pareceres não exclui ou reduz a responsabilidade administrati va, civil 
e penal do credenciado, em razão de danos causados diretamente à Administração ou a ter-
ceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na prestação dos serviços.
11. DO PAGAMENTO
11.1.O pagamento será efetuado de acordo com a soma correspondente aos pareceres emi-
ti dos pelo credenciado e recebidos pelo credenciante, segundo os valores determinados no 
Anexo III deste Edital, após o atesto devido, na forma da lei, mediante crédito em conta-
-corrente do credenciado, por ordem bancária, até 90 (noventa) dias após a publicação, na 
Imprensa Ofi cial do Município de Sorocaba, do resultado fi nal do edital de incenti vo a proje-
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tos culturais. Exceto aos peritos avaliadores convocados para compor comissões ou bancas, 
consti tuídas para avaliar concursos, premiações, etc. conforme previsto no item 5.4, estes 
serão remunerados com o valor de R$ 1.000,00 (hum mil reais) que será fi rmado por meio de 
preenchimento de Termo de Compromisso específi co.
11.2.Os impostos e encargos sociais serão reti dos na fonte, nos termos da legislação vigente.
11.3.O credenciado deverá apresentar cópia do comprovante de quitação do ISS autônomo e 
da respecti va GPS - Guia de Recolhimento da Previdência Social, para que não seja efetuada 
a retenção do Imposto sobre Serviços – ISS e da contribuição relati va ao Insti tuto Nacional de 
Seguro Social – INSS, que deverão ser apresentados junto com a RPA – Recibo de Pagamento 
Autônomo, devidamente preenchida e assinada. O ISS citado no subitem anterior deverá ser 
recolhido no Município de Sorocaba; caso contrário, haverá o desconto no pagamento.
11.4.Caso o credenciado tenha contribuído ao INSS no mês da prestação do serviço e não 
tenha ati ngido o teto da contribuição, será descontada a diferença.
11.5.Nenhum pagamento será efetuado ao credenciado enquanto pendente de liquidação 
e qualquer obrigação. Esse fato não será gerador de direito a reajustamento de preços ou à 
correção monetária.
12. DA CORREÇÃO MONETÁRIA
12.1. Ocorrendo atraso no pagamento, e desde que para tal não tenha concorrido de alguma 
forma o Credenciado, haverá correção monetária sobre o valor devido, conforme análise da 
Secretaria da Fazenda do Município de Sorocaba.
13. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS
13.1. A despesa decorrente do fornecimento do objeto deste Edital correrá à conta de recur-
sos consignados à SECULTUR, na forma prevista na legislação específi ca.
14. DA VIGÊNCIA DO CREDENCIAMENTO
14.1. O presente edital de credenciamento terá vigência desde sua publicação na Imprensa 
Ofi cial do Município, perdurando seus efeitos enquanto houver interesse da Administração 
Pública.
15. DA HOMOLOGAÇÃO DO CREDENCIAMENTO
15.1. O Secretário de Cultura e Turismo procederá à homologação do resultado do credencia-
mento, após decididos todos os recursos interpostos.
16. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
16.1.A Secretaria de Cultura e Turismo poderá, a qualquer momento, solicitar comprovação 
de documentos qualifi catórios (diplomas, certi fi cados) através de cópias autenti cadas, caso 
julgue necessário.
16.2.Nenhuma indenização será devida aos interessados pela formalização da solicitação de 
credenciamento.
16.3.A atribuição de projetos aos credenciados fi ca condicionada às demandas da unidade e 
suas especifi cidades. O credenciamento por parte do interessado não resulta em obrigação 
por parte da SECULTUR em convocá-lo.
16.4.Aplicam-se ao presente a Lei 8.666/93 e demais normas legais perti nentes.
16.5.Os casos omissos serão dirimidos pela Secretaria da Cultura e Turismo.
16.6.As consultas poderão ser formuladas à SECULTUR.
16.7.Todas os recursos, solicitações e informações deverão ser apresentadas à SECULTUR, em 
dias úteis, das 9h às 12h e das 14h às 16h.
16.8.Só se iniciam e vencem os prazos referidos no presente Edital em dia de normal expe-
diente da SECULTUR. 
16.8. É de responsabilidade do perito habilitado comunicar a SECULTUR todas as alterações 
que modifi quem suas condições de habilitação, sob penas da lei.
16.9 Fica revogado o Edital de Credenciamento nº 03/2017, a parti r da vigência deste Edital.
Sorocaba, 20 de Abril de 2018
Werinton Kermes Telles de Marsal 
Secretário da Cultura e Turismo 

ANEXO I
ÁREAS CULTURAIS E PERFIS PROFISSIONAIS 
1. Áreas Culturais
I - Artes cênicas; 
II - Artes visuais;
III - Cinema e vídeo; 
IV - Letras;
V - Música;
VI - Formação cultural;
VII - Patrimônio histórico e cultural; 
VIII – Festi vais.

1.1 As áreas culturais em que o credenciado manifestará interesse em atuar e às quais ele 
deverá apresentar qualifi cação (formação) são as seguintes:
Antropologia
Arqueologia
Arquitetura e Urbanismo Arte/Educação
Artes Cênicas
Artes Plásti cas
Artes Visuais Biblioteconomia 
Cinema 

Comunicação
Conservação e restauro 
Dança
Desenho
Design 
Engenharia Civil 
Fotografi a 
História
Gestão Cultural 
Letras 
Jornalismo 
Museologia 
Moda
Pedagogia
Psicologia Música 
Produção cênica 
Produção audiovisual 
Produção multi mídia 
Produção fonográfi ca 
Sociologia
Produção publicitária 
Teatro

1.2 Quanto à qualifi cação (experiência), deve ser em alguma das seguintes áreas:
Artes 
Capoeira 
Cineasta Circo
Contador de história 
Cultura afro-brasileira 
Cultura popular 
Dança
Editor
Escritor
Escultor 
Etnomusicologia 
Folclore
Gestão de projetos Culturais
Grafi te
Meio ambiente 
Mímica
Movimentos populares 
Música
Ópera 
Paisagismo 
Produtor Cultural 
Programador Visual
Restauração/ conservação 
Teatro de Rua
No caso de ati vidade não descrita nos itens 1.1 e 1.2 a avaliação e aceite fi carão a critério 
Comissão de Instrução, Análise e Fiscalização de Projetos Culturais 

ANEXO II
TERMO DE COMPROMISSO (MODELO)

Eu, __________________________________________________, portador(a) da cédula de 
identi dade nº___________________, inscrito no CPF sob o nº_________________, residente 
à
______________________________________________________________, C E P 
_____________ na cidade ____________________________, profi ssional credenciado, do-
ravante denominado CREDENCIADO, no âmbito da Secretaria da Cultura e Turismo, doravante 
denominado CREDENCIANTE, neste ato representado pelo(a) Secretário de Cultura e Turismo, 
fi rma o presente Termo de Compromisso para prestação de serviços de análise e parecer so-
bre projetos culturais, observadas as disposições do Edital nº 07/2018, e da Lei nº 8.666/93, 
de acordo com as cláusulas e condições seguintes:

DO OBJETO
CLÁUSULA PRIMEIRA - O CREDENCIADO prestará serviços de análise técnica e emissão de 
parecer em projeto(s) cultural(is) que lhe seja(m) disponibilizado(s) pelo CREDENCIANTE 
ou a sua ordem, observados os critérios, as condições e os prazos conforme disposto no 
Edital de Credenciamento, no presente Termo de Compromisso e em normas expedidas 
pelo CREDENCIANTE. A assinatura deste Termo de compromisso não implica na obrigato-
riedade de disponibilização de projeto(s) ao CREDENCIADO, nem acarreta direito à remu-
neração a qualquer título, ficando qualquer pagamento condicionado à efetiva prestação 
dos serviços.
CLÁUSULA SEGUNDA - O CREDENCIADO é responsável por prestar todos os serviços descri-
tos neste Edital e em normas defi nidas pelo CREDENCIANTE, em sua(s) área(s)/segmento(s) 
de credenciamento, necessários à análise do(s) projeto(s) cultural(is) que lhe for(em) 
disponibilizado(s), e emissão de parecer(es) conclusivo(s).



Jornal do Município13   Sorocaba, 15 de dezembro de 2017

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte htt p://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

Jornal do Município      Sorocaba,  20 de abril de 2018       13

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte htt p://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

 Nº 2.006

PARÁGRAFO PRIMEIRO - O CREDENCIADO deverá emiti r individualmente parecer sob cada 
projeto que lhe for designado, preenchendo fi cha de avaliação fornecida pelo CREDENCIANTE, 
e fi cando ciente de que o CREDENCIANTE pode, a qualquer momento, solicitar reavaliação 
daquilo que achar que não está a contento.
PARÁGRAFO SEGUNDO - O parecer emiti do pelo CREDENCIADO será recebido por servidor 
designado pelo CREDENCIANTE, que procederá ao recebimento, mediante conferência para 
verifi cação da sua conformidade formal e validação.
PARÁGRAFO TERCEIRO - O parecer não será recebido quando houver impropriedade formal, 
ou seja, quando não atender às especifi cações, quanto aos aspectos formais de apresentação, 
constantes do Edital de Credenciamento, do presente Termo de Compromisso e da legislação 
perti nente.
PARÁGRAFO QUARTO – A Comissão de análise designada para receber o parecer poderá, me-
diante justi fi cati va fundamentada, propor sua devolução ao CREDENCIADO, a fi m de que se-
jam procedidas as correções formais necessárias, fi xando prazo razoável e improrrogável para 
a sua fi nalização, considerando a complexidade da diligência.
PARÁGRAFO QUINTO - O parecer que conti ver impropriedade(s) formal(is) não será recebido 
e não gerará direito ao pagamento que lhe seria correspondente.

DOS DIREITOS DO CREDENCIADO
CLÁUSULA TERCEIRA - Ao CREDENCIADO será dada ciência, por escrito, de qualquer anorma-
lidade que se verifi car na prestação dos seus serviços.
PARÁGRAFO ÚNICO - O CREDENCIANTE solicitará, por escrito, as providências que impliquem 
alterações nos serviços do CREDENCIADO.
CLÁUSULA QUARTA - O CREDENCIADO poderá solicitar, formalmente, ao CREDENCIANTE a 
realização de diligências, objeti vamente especifi cadas, quando imprescindíveis à análise dos 
projetos culturais e à emissão de parecer conclusivo.
PARÁGRAFO ÚNICO - As diligências serão realizadas exclusivamente pelo CREDENCIANTE.
CLÁUSULA QUINTA - Ao CREDENCIADO é garanti do o ressarcimento das despesas relati vas a 
eventuais deslocamentos que realizar, desde que previamente autorizado e nos parâmetros 
estabelecidos pelo CREDENCIANTE.
CLÁUSULA SEXTA - O CREDENCIADO poderá solicitar, formalmente, a suspensão temporária 
de recebimento de projetos por moti vos parti culares, devendo fazê-lo com antecedência mí-
nima de cinco dias.
PARÁGRAFO PRIMEIRO - O CREDENCIADO poderá solicitar ainda a suspensão temporária de 
recebimento de projetos devido à quanti dade de serviços a seu cargo, que considera adequa-
da a sua capacidade de cumprir os prazos.

DAS OBRIGAÇÕES DO CREDENCIADO
CLÁUSULA SÉTIMA - O CREDENCIADO compromete-se a:
I - prestar os serviços descritos no Edital de Credenciamento Permanente e em normas expe-
didas pelo CREDENCIANTE, que se relacionem com sua(s) áreas(s)/segmento(s) de credencia-
mento, fi cando responsável pela análise do(s) projeto(s) que lhe for(em) distribuído(s) para 
sobre ele(s) emiti r parecer(es);
II - prestar serviços dentro dos parâmetros e roti nas estabelecidos pelo CREDENCIANTE, ob-
servando os critérios e requisitos técnicos e legais perti nentes;
III - comunicar formalmente ao CREDENCIANTE, com antecedência de até dois dias do término 
do prazo inicialmente previsto, os moti vos de ordem técnica que impossibilitem a conclusão 
do parecer dentro do prazo previsto, indicando o prazo em que fará a entrega, a ser objeto 
de análise por servidor competente do CREDENCIANTE, considerando a complexidade da di-
ligência;
IV - executar os serviços no prazo determinado pelo CREDENCIANTE;
V - arcar com as despesas decorrentes da análise e emissão de parecer, inclusive as referentes 
aos materiais e equipamentos uti lizados, excetuando-se as previstas na Cláusula Quinta;
VI - manter sigilo, sob pena de responsabilidade civil, penal e administrati va, sobre qualquer 
assunto de interesse do CREDENCIANTE ou de terceiros que tomar conhecimento em razão 
da execução dos serviços;
VII - receber o(s) projeto(s) ou documento(s) e devolvê-lo(s) analisados e com o devido pare-
cer, no prazo, forma e local esti pulados pelo CREDENCIANTE;
VIII - adotar as medidas de segurança adequadas e sufi cientes, no âmbito das ati vidades sob 
sua responsabilidade, quanto à manutenção do sigilo relati vo ao objeto do presente Termo 
de Compromisso;
IX - prestar informações ao CREDENCIANTE, acerca das questões relati vas aos trabalhos de-
senvolvidos, quando solicitado;
X - executar diretamente o(s) serviço(s) que lhe for(em) designados pelo CREDENCIANTE, sem 
transferência de responsabilidade, vedada a subcontratação ou delegação a qualquer tí tulo; e
CLÁUSULA OITAVA - O CREDENCIADO será responsável, na qualidade de fi el depositário, por 
toda documentação, original ou cópia, que lhe for entregue pelo CREDENCIANTE, obrigando-
-se a devolvê-la acompanhada do parecer conclusivo, no prazo esti pulado, sob pena de res-
ponder por perdas e danos, sem prejuízo de outras sanções cabíveis.
PARÁGRAFO ÚNICO - Toda e qualquer documentação ou informação disponibilizada ao CRE-
DENCIADO, em decorrência dos serviços a executar, não poderá ser uti lizada nem reproduzida 

para fi ns alheios à prestação dos serviços compromissados, os quais serão prestados, em ca-
ráter exclusivo, ao CREDENCIANTE.
CLÁUSULA NONA - O CREDENCIADO declarar-se-á impedido quando caracterizado confl ito de 
interesses ou qualquer uma das hipóteses constantes do Edital de Credenciamento, sob pena 
de lhe serem aplicadas as sanções nele previstas;
PARÁGRAFO ÚNICO - Quando o(s) projeto(s) ou documento(s) correspondente(s) já lhe 
houver(em) sido encaminhado(s), deverá comunicar o impedimento por escrito, devolvendo-
-o(s) imediatamente ao

CREDENCIANTE.
CLÁUSULA DÉCIMA - O CREDENCIADO se responsabilizará pelos danos causados, direta ou 
indiretamente à Administração ou a terceiros na execução deste Termo de Compromisso, não 
excluindo nem reduzindo essa responsabilidade a fi scalização e o acompanhamento do
CREDENCIANTE.
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - O não atendimento, tempesti vo, às solicitações do CREDEN-
CIANTE, sujeitará o CREDENCIADO às sanções previstas no item 8 e subitens do Edital de Cre-
denciamento, sem prejuízo de outras sanções que sejam cabíveis.

DO PAGAMENTO
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - O pagamento será efetuado pela soma correspondente aos 
pareceres emiti dos pelo CREDENCIADO e recebidos pelo CREDENCIANTE, segundo os valores 
determinados pelo CREDENCIANTE no Anexo III do Edital de Credenciamento Permanente nº 
04/2016, após o atesto devido, na forma da Lei.
PARÁGRAFO ÚNICO - O pagamento pelo serviço prestado será efetuado mediante crédito em 
conta corrente do CREDENCIADO, por ordem bancária, até 30 dias após a divulgação do re-
sultado fi nal do edital de incenti vo a projetos culturais na Imprensa Ofi cial do Município de 
Sorocaba.
CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - Nenhum pagamento será efetuado ao CREDENCIADO enquan-
to pendente de liquidação qualquer obrigação junto ao CREDENCIANTE, observadas as dispo-
sições da legislação perti nente.
PARÁGRAFO PRIMEIRO - O CREDENCIADO somente fará jus à retribuição pecuniária, dentre 
a gradação prevista no Anexo III caso o parecer seja conclusivo no que tange à sua área de 
atuação.
PARÁGRAFO SEGUNDO - O eventual atraso no pagamento ao CREDENCIADO em razão do 
disposto nesta cláusula, não gera direito a reajustamento de preços ou a correção monetária.
CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - Os ressarcimentos das despesas realizadas pelo CREDENCIADO 
com deslocamento(s), desde que previamente autorizados pelo CREDENCIANTE, serão cre-
ditados à conta do CREDENCIADO até 30 (trinta) dias após a apresentação dos respecti vos 
comprovantes, segundo os parâmetros defi nidos pelo CREDENCIANTE.

DO PRAZO DE VIGÊNCIA
CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - A vigência deste Termo de Compromisso será por 12 (doze) 
meses consecuti vos, a contar da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por iguais 
períodos, até o limite de 60 (sessenta) meses, a critério das partes, observado o disposto no 
arti go 57, inciso II, da Lei 8.666/93.
PARÁGRAFO ÚNICO - Na hipótese de desinteresse de qualquer das partes pela prorrogação 
deste Termo de Compromisso, deverá haver manifestação de vontade por escrito, com ante-
cedência de, no mínimo, sessenta dias do término de sua vigência.

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - O presente Termo de Compromisso possui caráter pessoal e in-
transferível, devendo o serviço ser prestado diretamente pelo CREDENCIADO, não o podendo 
transferir, ceder ou delegar à outra pessoa.
CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA - A assinatura do presente Termo de Compromisso implica a res-
cisão de eventual contrato anterior entre o CREDENCIADO e o CREDENCIANTE com o mesmo 
objeto, qual seja, a análise e emissão de parecer sobre projetos culturais.
CLÁUSULA DÉCIMA OITAVA - Para dirimir as questões oriundas da execução dos serviços obje-
to do presente Termo de Compromisso, que não possam ser solucionadas administrati vamen-
te, as partes elegem o foro da Justi ça da Comarca de Sorocaba/SP.

…..........................................., ....... de ….................................. de 2018.

____________________________   ___________________________

          CREDENCIANTE      CREDENCIADO 

TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO
CONTRATOS OU ATOS JURÍDICOS ANÁLOGOS
CONTRATANTE: PREFEITURA DE SOROCABA
CONTRATADA: 
CONTRATO N° (DE ORIGEM): 
OBJETO: 
Na qualidade de Contratante e Contratado, respecti vamente, do Termo acima identi fi cado e, 
cientes do seu encaminhamento ao TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, para fi ns de instrução 
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e julgamento, damo-nos por CIENTES e NOTIFICADOS para acompanhar todos os atos da tra-
mitação processual, até julgamento fi nal e sua publicação e, se for o caso e de nosso interesse, 
para, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o direito de defesa, interpor recur-
sos e o mais que couber.
Outrossim, estamos CIENTES, doravante, de que todos os despachos e decisões que vierem a 
ser tomados, relati vamente ao aludido processo, serão publicados no Diário Ofi cial do Estado, 
Caderno do Poder Legislati vo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, de con-
formidade com o arti go 90 da Lei Complementar Estadual n° 709, de 14 de janeiro de 1993, 
precedidos de mensagem eletrônica aos interessados.
________________, ______  de _______________ de 2018

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Sorocaba
Nome e cargo: 
E-mail insti tucional: 
E-mail pessoal: 
Assinatura:__________________________________________________________

CONTRATADA:
Nome e cargo: 
E-mail insti tucional: 
E-mail pessoal:

Assinatura:__________________________________________________________
(*) Facultati vo. Indicar quando já consti tuído.

D E C L A R A Ç Ã O

NOME: ______________________________________________________________

RG: __________________________ CPF: __________________________________

FUNÇÃO: Perito Parecerista 

TELEFONE: _______________________ __________

E-MAIL:_____________________________________

DECLARO ter conhecimento das vedações constantes no arti go 73-A, da Lei Orgânica do Mu-
nicípio, e no arti go 1º da Lei Municipal nº 10.128, de 30 de Maio de 2012, que estabelecem as 
hipóteses impediti vas de contratação com a Administração Direta e Indireta, e que:
( ) não incorro em nenhuma das hipóteses de inelegibilidade previstas no referido arti go.
( ) incorro nas hipóteses de inelegibilidade previstas no referido arti go.
( ) tenho dúvidas se incorro ou não na(s) hipótese(s) de inelegibilidade prevista(s) no(s) 
inciso(s) do referido arti go e, por essa razão, apresento os documentos, certi dões e informa-
ções complementares que entendo necessários à verifi cação das hipóteses de inelegibilidade.
DECLARO, ainda, sob as penas da lei, em especial aquelas previstas na Lei Federal nº 7.115, de 
29 de Agosto de 1983, e no arti go 299 do Código Penal (Falsidade Ideológica), que as informa-
ções aqui prestadas são verdadeiras.

________________, ______/______/______

                                        
____________________________
Assinatura

ANEXO III
VALORES DOS PARECERES PARA EDIÇÃO LINC
Os valores relati vos aos pareceres emiti dos pelo CREDENCIADO serão correspondentes a R$ 
300,00 (trezentos reais) por projeto analisado para cada perito; em regra, cada projeto será 
avaliado integralmente por dois peritos avaliadores.
O pagamento será efetuado pela soma correspondente aos pareceres emiti dos pelo CREDEN-
CIADO e recebidos pelo CREDENCIANTE, segundo os valores indicados, após o atestado devi-
do, na forma da lei, mediante crédito em conta-corrente do CREDENCIADO, até 30 (trinta) dias 
após a divulgação do resultado fi nal do edital de incenti vo a projetos culturais.
O CREDENCIADO não se exime do recolhimento de tributos tais como INSS, ISS e IRPF, entre 
outros, que serão descontados na fonte, do montante dos valores a receber, de acordo com 
as alíquotas vigentes à época do pagamento.

ANEXO IV

CRONOGRAMA 

DATA AÇÃO
20/04/2018 PUBLICAÇÃO DO EDITAL
20/04/2018 A 22/05/2018 PERÍODO DE CREDENCIAMENTO
30/05/2018 PUBLICAÇÃO DOS DEFERIDOS E INDEFERIDOS
04/06/2018 A 08/06/2018 PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS
13/06/2018 PUBLICAÇÃO FINAL DOS DEFERIDOS E INDEFERIDOS
FICHA DE INSCRIÇÃO PARA CREDENCIAMENTO DE PERITOS
SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOROCABA

Eu, ________________________________________________________________________
_______ portador (a) do RG ___________________ e do CPF ________________________.

Solicito meu credenciamento de perito, segundo o edital Nº 07/2018 –  SECULTUR, para exer-
cer análise e emissão de parecer técnico sobre projetos culturais na(s) seguinte(s) área(s):
 Artes Cênicas
 Artes Visuais 
 Cinema e Vídeo
 Letras
 Música
 Formação Cultural
 Patrimônio Histórico e Cultural
 Festi vais Artí sti cos e Culturais
** Escolher até 02 (duas áreas), indicando 1ª e 2ª opção.

Meus contatos são:
e-mail ________________________________
Telefone_______________________________

Assinatura ________________________________

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS AO CREDENCIAMENTO
Espaço reservado para conferência  da SECULTUR Documentos a serem apresentados acom-
panhado da fi cha de inscrição
 Cópia de documento legal de identi fi cação que prove idade superior a 18 anos, que 
contenha foto, assinatura, número da Carteira de Identi dade e do CPF
Cópia de comprovante de residência com data de emissão não superior a três meses;
 Cópia de comprovante de inscrição no órgão de classe competente, se for o caso;
 Cópia da inscrição de contribuinte como profi ssional autônomo no Regime Geral 
da Previdência Social – INSS e no cadastro de contribuintes do Imposto sobre Serviços - ISS, 
quando cabível;
 Cópia do certi fi cado ou diploma que comprove a formação acadêmica e cursos com-
plementares;
 Documentos que comprovem experiência profi ssional mínima de dois anos na área 
cultural pleiteada, tais como: carteira de trabalho (CTPS), portf ólio com publicações, fotos e 
reportagens de trabalhos realizados; declarações autenti cadas de insti tuições reconhecidas 
na área cultural sobre contratações e serviços prestados na área de interesse; execução de 
projetos anteriores;
 Comprovante de estar quite com as obrigações eleitorais 
 Comprovante de estar quite com o serviço militar, se do sexo masculino.
 O candidato que comprovar experiência, igual ou superior a dois anos, em análise e 
emissão de parecer de projetos e produtos culturais, será bonifi cado em 05 pontos.

Observações:
COMUNICADO SECULTUR
EDITAL DE CREDENCIAMENTO PERMANENTE Nº 07/2018 – SECULTUR 
Comunicamos que, àqueles que ti verem interesse em se credenciar para exercer ati vidades 
de análise e emissão de parecer técnico de projetos culturais a serem inscritos pelo edital da 
Lei de Incenti vo à Cultura, ano 2018. Deverão apresentar os documentos para inscrição até 
22 de Maio de 2018.
Àqueles que já se credenciaram no Edital de Credenciamento Permanente de Peritos em 
2017, deverão apresentar, junto da Ficha de Inscrição, somente os seguintes documentos, 
conforme item 2.2 do edital supracitado:
- Cópia de documento legal de identi fi cação que prove idade superior a 18 anos, que contenha 
foto, assinatura, número da Carteira de Identi dade e do CPF;
- Cópia de comprovante de residência com data de emissão não superior a três meses;
- Comprovante de estar quite com as obrigações eleitorais; e
Caso deseje, o solicitante poderá apresentar algum novo documento, como comprovante de 
experiência profi ssional ou formação acadêmica, a fi m de atualizar a sua pontuação. 
___________________________________________________________________________
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 Nº 2.006

Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA DR. PEDRO MESQUITA - VILA BARÃO - QD. 19, LT. 24/B
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO VALENTINO JOEL - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 5
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO VALENTINO JOEL - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 4
Processo:
Nome: ETELVINA DE BARROS

Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO VALENTINO JOEL - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 3
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO VALENTINO JOEL - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 2
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA DR. OLIVERIO PILAR, Nº 172 - REGIÃO LESTE - I.C. 54.54.08.0380.01.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA DR. OLIVERIO PILAR, Nº 155 - REGIÃO LESTE - I.C. 54.54.08.0391.01.001
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA HAITI, 291 - VILA BARCELONA IV - I.C. 53.32.92.0011.01.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: ALAMEDA DOS GLADIOLOS - JD. SIMUS - QD. 81, LT. G

Secretaria da Segurança e Defesa Civil
Área de Fiscalização

Divisão de Fiscalização de Posturas Mobiliárias e Imobiliárias
Seção de Fiscalização de Limpeza de Terrenos Particulares

EDITAL Nº 14/2018
       Ficam os contribuintes abaixo relacionados cientificados de que foram autuados em virtude de seus 
imóveis estarem em situação irregular, conforme Processos Administrativos, em cumprimento da legislação 
vigente. Para maiores informações deverão comparecer à Divisão de Fiscalização situada à Rua Gal. 
Antunes Gurjão, 267 - Vl. Senger.

226/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

9759/2012
ETELVINA DE BARROS

225/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

15648/2012
JONAS DOS PASSOS DE ALMEIDA
300/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público

9760/2012
ETELVINA DE BARROS

223/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

22459/2013
ELIZA PEREIRA SOARES
286/2018 -  Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro

9758/2012

224/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

9757/2012
ETELVINA DE BARROS

367/2018 -  Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou muro

15467/2013
LUIZ ROBERTO STEGANHA
519/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro

22458/2013
JOÃO SOARES 
287/2018 -  Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro

11470/2013
ANTÔNIO PAES LOPES

Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 104
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 102
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 106
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 108
Processo: 25675/2015
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 100
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA COMANDANTE SALGADO - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 38, LT. 15
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. CARLOS SONETTI - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 08
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA CORONEL OSCAR DE MELLO GAIA - JD. SÃO CAETANO - QD. G, LT. 10
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO SANCHES CAMPOS - JD. TULIPAS - QD. B, LT. 03
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. TEREZA ALBIERO - JD. TULIPAS - QD. I, LT. 17
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação:

477/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25765/2015
JOSÉ MARIA

479/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25780/2015
JOSÉ MARIA

478/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25779/2015
JOSÉ MARIA

309/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro

34551/2015
EMERENCIANO PRESTES DE BARROS

476/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25764/2015
JOSÉ MARIA

480/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

JOSÉ MARIA

5063/2017 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro e  remoção de lixo/entulho

41052/2017
GISELA CRISTIANE DIAS

5382/2017 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25784/2015
ETELVINA DE BARROS

229/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

41089/2017
JOSÉ EDUARDO GONELLI

5391/2017 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou muro 

AV. TEREZA ALBIERO - JD. TULIPAS - QD. I, LT. 18

41053/2017
ROBERTO CARLOS GAIA
5383/2017 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

41049/2017
CARMELITA DE SOUZA SILVA

Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 104
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 102
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 106
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 108
Processo: 25675/2015
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 09, LT. 100
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA COMANDANTE SALGADO - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 38, LT. 15
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. CARLOS SONETTI - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 31, LT. 08
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA CORONEL OSCAR DE MELLO GAIA - JD. SÃO CAETANO - QD. G, LT. 10
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JOÃO SANCHES CAMPOS - JD. TULIPAS - QD. B, LT. 03
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. TEREZA ALBIERO - JD. TULIPAS - QD. I, LT. 17
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação:

477/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25765/2015
JOSÉ MARIA

479/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25780/2015
JOSÉ MARIA

478/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25779/2015
JOSÉ MARIA

309/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro

34551/2015
EMERENCIANO PRESTES DE BARROS

476/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25764/2015
JOSÉ MARIA

480/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

JOSÉ MARIA

5063/2017 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro e  remoção de lixo/entulho

41052/2017
GISELA CRISTIANE DIAS

5382/2017 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

25784/2015
ETELVINA DE BARROS

229/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

41089/2017
JOSÉ EDUARDO GONELLI

5391/2017 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou muro 

AV. TEREZA ALBIERO - JD. TULIPAS - QD. I, LT. 18

41053/2017
ROBERTO CARLOS GAIA
5383/2017 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

41049/2017
CARMELITA DE SOUZA SILVA

Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. FERNANDO STECCA - VL. BOA VISTA - LT. A2.1/A3.1 - I.C. 55.42.42.0448.00.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. FERNANDO STECCA - VL. BOA VISTA - LT. ÁREA A4.1 - I.C. 55.42.42.0488.00.000

Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA PROF. HORTÊNCIA SOARES AMARAL - JD. ITANGUA II - QD. J, LT. 28
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA AMALIA FERNANDES RODRIGUES - REGIÃO LESTE - I.C. 64.32.24.5010.00.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA ANTÔNIO PERES LINARES - JD. PRESTES DE BARROS - QD. 61 A, LT. 07 B
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: ALAMEDA REINO UNIDO - REGIÃO NORTE - I.C. 65.34.64.0265.00.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. FERNANDO STECCA - VL. BOA VISTA - LT. ÁREA A6 - I.C. 55.42.42.0621.00.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: AV. FERNANDO STECCA - VL. BOA VISTA - LT. ÁREA A5 - I.C. 55.42.42.0510.00.000
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA JAYME LOPES DA SILVA, Nº 127 - VL. COLORAU II - QD. 13, LT. 14
Processo:
Nome:
Intimação:
Endereço de Ação: RUA LUIZ GONÇALVES DE CAMARGO - ÉDEN - GLEBA 1 - I.C. 67.52.34.0190.01.000

Chefe de Seção 

40432/2017
CARLOS ALBERTO QUEIROZ

437/2018 - Limpeza de terreno

5404/2017 -  Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro 

40428/2017
CARLOS ALBERTO QUEIROZ

438/2018 - Limpeza de terreno

40781/2017
ATSUCHI KOGA

302/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro 

22806/2017
CAMPANINI S/A MASSAS ALIMENTOS

261/2018 - Limpeza de terreno

27086/2017
NILSON TADEU RIBEIRO PINTO

197/2018 - Construção e/ou reparos do passeio público e/ou muro

26248/2017
SANTO LAURINO 

439/2018 - Limpeza de terreno

7879/2018
MARTINHO VIEIRA DE BARROS
372/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro 

21305/2017
CARLOS ALBERTO QUEIROZ

440/2018 - Limpeza de terreno

17242/2017
CARLOS ALBERTO QUEIROZ

Márcio Roberto Schonfelder Ciro Saquer Amato Junior Jéferson Gonzaga

7083/2018
EDINALDO SEBASTIÃO DA SILVA ME 
410/2018 - Limpeza de terreno e construção e/ou reparos no passeio público e/ou 
muro 

Chefe de Divisão Secretário da Segurança e Defesa Civil

Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação:
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA SEBASTIANA DE JESUS - JD. CALIFORNIA - QD. H, LT. 37
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA GERALDO CALDEIRA DE OLIVEIRA - JD. WANEL VILLE - I.C. 34.33.19.0181.00.000

Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERTA - JD. PIAZZA DE ROMA - QD. C2, LT. 13
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 100
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 108
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 106
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 102
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 104

Secretaria da Segurança e Defesa Civil
Área de Fiscalização

Divisão de Fiscalização de Posturas Mobiliárias e Imobiliárias
Seção de Fiscalização de Limpeza de Terrenos Particulares

EDITAL Nº 15/2018
       Ficam os contribuintes abaixo relacionados cientificados de que foram autuados em virtude de seus 
imóveis estarem em situação irregular, conforme Processos Administrativos, em cumprimento da legislação 
vigente. Para maiores informações deverão comparecer à Divisão de Fiscalização situada à Rua Gal. 
Antunes Gurjão, 267 - Vl. Senger.

Recurso - DEFERIDO

15463/2013
JOCIMARA BELMEJO FOZ

079/2018 - Deixar de efetuar construção e/ou reparos de passeio público e/ou muro 

12205/2013
ANTÔNIO GERMANDO DE OLIVEIRA

059/2018 - Deixar de efetuar construção e/ou reparos de passeio público e/ou muro 

9690/2013
MARIA APARECIDA ALVES AMORIM FERREIRA

ALAMEDA DAS TULIPAS - JD. SIMUS - I.C. 34.61.63.0495.00.000

50/2018 - (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25764/2015
JOSÉ MARIA

54/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

14985/2014

55/2018 - Limpeza de terreno 

25675/2015
JOSÉ MARIA

MAURO TSUYOSHI HAYASHI

51/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25780/2015
JOSÉ MARIA

52/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25765/2015
JOSÉ MARIA

53/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25779/2015
JOSÉ MARIA
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Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação:
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA SEBASTIANA DE JESUS - JD. CALIFORNIA - QD. H, LT. 37
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA GERALDO CALDEIRA DE OLIVEIRA - JD. WANEL VILLE - I.C. 34.33.19.0181.00.000

Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERTA - JD. PIAZZA DE ROMA - QD. C2, LT. 13
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 100
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 108
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 106
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 102
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA MARTINS FONTES - JD. SOROCABANO - QD. 9, LT. 104

Secretaria da Segurança e Defesa Civil
Área de Fiscalização

Divisão de Fiscalização de Posturas Mobiliárias e Imobiliárias
Seção de Fiscalização de Limpeza de Terrenos Particulares

EDITAL Nº 15/2018
       Ficam os contribuintes abaixo relacionados cientificados de que foram autuados em virtude de seus 
imóveis estarem em situação irregular, conforme Processos Administrativos, em cumprimento da legislação 
vigente. Para maiores informações deverão comparecer à Divisão de Fiscalização situada à Rua Gal. 
Antunes Gurjão, 267 - Vl. Senger.

Recurso - DEFERIDO

15463/2013
JOCIMARA BELMEJO FOZ

079/2018 - Deixar de efetuar construção e/ou reparos de passeio público e/ou muro 

12205/2013
ANTÔNIO GERMANDO DE OLIVEIRA

059/2018 - Deixar de efetuar construção e/ou reparos de passeio público e/ou muro 

9690/2013
MARIA APARECIDA ALVES AMORIM FERREIRA

ALAMEDA DAS TULIPAS - JD. SIMUS - I.C. 34.61.63.0495.00.000

50/2018 - (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25764/2015
JOSÉ MARIA

54/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

14985/2014

55/2018 - Limpeza de terreno 

25675/2015
JOSÉ MARIA

MAURO TSUYOSHI HAYASHI

51/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25780/2015
JOSÉ MARIA

52/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25765/2015
JOSÉ MARIA

53/2018 (REINCIDÊNCIA) - Limpeza de terreno

25779/2015
JOSÉ MARIA

Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: AV. ELIAS MALUF - JD. WANEL VILLE V - QD. F7, LT. 46
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA IRACEMA FELÍCIO DE ALMEIDA - JD. SANTA CATARINA - QD. D6, LT. 31
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação:
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA DR. PEDRO MESQUITA - VL. BARÃO - QD. 20, LT. 20E
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERTA - JD. PIAZZA DE ROMA - QD. C2, LT. 12
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA BENEDICTO WENCESLAU MENDES - JD. SÃO PAULO - QD. 40, LT. A1
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA JOSÉ RUSCONI FRANCISCO - JD. DO PAÇO - QD. L, LT. 23
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA IDALINA MARIA DE JESUS SILVA - REGIÃO SUL - I.C. 34.31.70.0021.00.000
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERA - PIAZZA DI ROMA II - QD. C, LT. 40
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA TRINIDAD - JD. AMÉRICA - QD. 7, LT. 16
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA JOSÉ RUSCONI FRANCISCO - JD. DO PAÇO - QD. L, LT. 30

64/2018 - Limpeza de terreno; 65/2018 - Deixar de efetuar a construção e/ou reparos 
de passeio público e/ou muro 

21324/2017
MILTON ROZA

05/2018 - Limpeza de terreno

18754/2017
DAVILSON SALMAZZI

263/2017 - Limpeza de terreno; 264/2017 - Deixar de efetuar a construção do muro

41287/2017
NEUSA DE FÁTIMA RODRIGUES DA MATA

37/2018 - Limpeza de terreno

41140/2017
VALDO LUIZ DE ALMEIDA BARROS

56/2018 - Limpeza de terreno

20405/2017
EVELIN FABIOLA MARIANO VOLLMER

Recurso - DEFERIDO

MAURO TSUYOSHI HAYASHI

Recurso - DEFERIDO

24898/2017
APARÍCIO SOARES CARVALHO

Recurso - SUSPENSÃO DEFERIDA

28255/2017
DAISY APARECIDA ARMANDO TAVARES

Recurso - INDEFERIDO

28885/2017
PILAR SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA

Recurso - INDEFERIDO

24998/2017
WALTER BENITO REYES
Recurso - INDEFERIDO

28217/2017
RICARDO QUINTELA DE FIGUEIREDO

RUA CORONEL CAVALHEIROS - CENTRO - I.C. 54.51.12.0116.00.000

22855/2017

Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA FORÇA PÚBLICA - VL. BARÃO - QD. 22, LT. 38/A
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA VILA BARÃO R/16 - VL. BARÃO - QD. 18, LT15/A

Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA VILA BARÃO R/16 - VL. BARÃO - QD. 18, LT15/A

Chefe de Seção 

21411/2017
LILIAN CAMARGO

Recurso - DEFERIDO

Recurso - INDEFERIDO

20085/2017
JET BALBEK DISTRIBUIDORA DE MOTOS LTDA

Recurso - INDEFERIDO

20085/2017
JET BALBEK DISTRIBUIDORA DE MOTOS LTDA

Márcio Roberto Schonfelder Ciro Saquer Amato Junior Jéferson Gonzaga

Chefe de Divisão Secretário da Segurança e Defesa Civil

Código de Trânsito Brasileiro - Art. 267
 Poderá ser imposta a penalidade de advertência por escrito à infração de natureza leve ou 
média, passível de ser punido com multa, não sendo reincidente o infrator, na mesma infra-
ção, nos últi mos doze meses, quando a autoridade, considerando o prontuário do infrator, 
entender esta providência como mais educati va.
O pedido somente poderá ser formulado na defesa prévia.
Lei Municipal nº 9.795/2011)
_____________________________________________________________________________

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/18
PROCESSO CPL Nº 085/18

LICITAÇÃO DO TIPO “MENOR PREÇO” PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS – POSTO DE BOMBEIRO CIVIL NOS TERMINAIS UR-
BANOS DE INTEGRAÇÃO
 SANTO ANTÔNIO E SÃO PAULO
EDITAL DE REVOGAÇÃO
A EMPRESA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E SOCIAL DE SOROCABA -  URBES, através de sua 
Pregoeira, divulga para conhecimento do público interessado que a licitação acima descrita, 
foi REVOGADA, com fundamento no art. 49 da Lei 8666/93, constando dos autos do processo 
as justi fi cati vas. 
Fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis da publicação deste edital, para interposição de 
recurso, conforme previsto no art. 109, I, “c”, da Lei 8.666/93 e suas alterações.
Sorocaba, 19 de abril de 2018.
Daniela Schimidt Antunes
Pregoeira
_____________________________________________________________________________

Extrato do Contrato nº 015/18
Processo nº 473/18.
Fundamento: Arti go 24, II da Lei 8666/93: 
Objeto: Prestação de serviços pela CONTRATADA de liberação de certi fi cado de registro 
(reti rada e entrega) das 02 (duas) marcas especifi cadas nos processos nº 904924173 e nº 
904924475, e garanti a de assessoria e acompanhamento das mesmas pelo prazo de 10 (dez) 
anos.
Prazo: De 11/04/18 a 10/04/19.
Contratante: Empresa de Desenvolvimento Urbano e Social de Sorocaba – URBES.
Contratada: Hélio Donizetti   Serrano - ME.
Valor: R$ 3.184,00 (três mil, cento e oitenta e quatro reais).
Assinatura: 11 de abril de 2018.
Sorocaba, 19 de abril de 2018.
Claudia Ap. Ferreira
Gerente de Licitações e Contratos
_____________________________________________________________________________

Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: AV. ELIAS MALUF - JD. WANEL VILLE V - QD. F7, LT. 46
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA IRACEMA FELÍCIO DE ALMEIDA - JD. SANTA CATARINA - QD. D6, LT. 31
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação:
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA DR. PEDRO MESQUITA - VL. BARÃO - QD. 20, LT. 20E
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERTA - JD. PIAZZA DE ROMA - QD. C2, LT. 12
Processo:
Nome:
Auto de Multa:
Endereço de Ação: RUA BENEDICTO WENCESLAU MENDES - JD. SÃO PAULO - QD. 40, LT. A1
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA JOSÉ RUSCONI FRANCISCO - JD. DO PAÇO - QD. L, LT. 23
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA IDALINA MARIA DE JESUS SILVA - REGIÃO SUL - I.C. 34.31.70.0021.00.000
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA AURORA TORRES CAZERA - PIAZZA DI ROMA II - QD. C, LT. 40
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA TRINIDAD - JD. AMÉRICA - QD. 7, LT. 16
Processo:
Nome:
Notificação:
Endereço de Ação: RUA JOSÉ RUSCONI FRANCISCO - JD. DO PAÇO - QD. L, LT. 30

64/2018 - Limpeza de terreno; 65/2018 - Deixar de efetuar a construção e/ou reparos 
de passeio público e/ou muro 

21324/2017
MILTON ROZA

05/2018 - Limpeza de terreno

18754/2017
DAVILSON SALMAZZI

263/2017 - Limpeza de terreno; 264/2017 - Deixar de efetuar a construção do muro

41287/2017
NEUSA DE FÁTIMA RODRIGUES DA MATA

37/2018 - Limpeza de terreno

41140/2017
VALDO LUIZ DE ALMEIDA BARROS

56/2018 - Limpeza de terreno

20405/2017
EVELIN FABIOLA MARIANO VOLLMER

Recurso - DEFERIDO

MAURO TSUYOSHI HAYASHI

Recurso - DEFERIDO

24898/2017
APARÍCIO SOARES CARVALHO

Recurso - SUSPENSÃO DEFERIDA

28255/2017
DAISY APARECIDA ARMANDO TAVARES

Recurso - INDEFERIDO

28885/2017
PILAR SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA

Recurso - INDEFERIDO

24998/2017
WALTER BENITO REYES
Recurso - INDEFERIDO

28217/2017
RICARDO QUINTELA DE FIGUEIREDO

RUA CORONEL CAVALHEIROS - CENTRO - I.C. 54.51.12.0116.00.000

22855/2017
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 Nº 2.006

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
| CN-SIFPM                                                                                                                                                             CONAM |
|                                                                                 Prefeitura Municipal de Sorocaba                                                           |
|                                                                                                                                                                            |
|                                                                  RECEITA DE IMPOSTOS - BASE DE CALCULO PARA APLICACAO NO ENSINO                                            |
|                                                                                       PREFEITURA MUNICIPAL                                                                 |
|                                                                                                                                                                            |
| 12/04/2018                                                                            JANEIRO A MARCO/2018                                                     Pagina    1 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                 PREVISAO INICIAL        PREVISAO ATUALIZADA                 ARRECADACAO    |
|   DISCRIMINACAO                                                                                     DO EXERCICIO               DO EXERCICIO             ATE O TRIMESTRE    |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   RECEITAS TOTAIS DE IMPOSTOS E TRANSFERENCIAS                                                                                                                             |
|      PROPRIOS                                                                                     721.859.000,00             711.606.642,07              199.808.611,07    |
|         IMPOSTOS                                                                                  663.972.000,00             655.101.281,70              184.345.133,70    |
|            1.1.1.3.03.1.1.0000  - IRRF - TRABALHO - PRINCIPAL                                      98.501.000,00              93.958.436,89               24.121.227,89    |
|            1.1.1.3.03.4.1.0000  - IRRF - OUTROS RENDIMENTOS - PRINCIPAL                             3.131.000,00               2.895.468,65                  675.589,65    |
|            1.1.1.8.01.1.1.0000  - IPTU - PRINCIPAL                                                159.970.000,00             170.753.577,80               57.334.847,80    |
|            1.1.1.8.01.4.1.0000  - ITBI - PRINCIPAL                                                 64.295.000,00              59.643.609,64               14.058.454,64    |
|            1.1.1.8.02.3.1.0000  - ISSQN - PRINCIPAL                                               338.075.000,00             327.850.188,72               88.155.013,72    |
|         DIVIDA ATIVA DE IMPOSTOS                                                                   36.887.000,00              37.692.555,02               11.539.672,02    |
|            1.1.1.8.01.1.3.0000  - IPTU - DIVIDA ATIVA                                              24.182.000,00              25.573.157,78                8.428.119,78    |
|            1.1.1.8.01.4.3.0000  - ITBI - DIVIDA ATIVA                                               3.600.000,00               2.731.266,99                  178.866,99    |
|            1.1.1.8.02.3.3.0000  - ISSQN - DIVIDA ATIVA                                              9.105.000,00               9.388.130,25                2.932.685,25    |
|         JUROS E MULTAS DE IMPOSTOS E DE DIVIDA ATIVA DE IMPOSTOS                                   21.000.000,00              18.812.805,35                3.923.805,35    |
|            1.1.1.8.01.1.2.0000  - IPTU - MULTAS/JUROS                                               2.389.000,00               1.935.047,45                  241.246,45    |
|            1.1.1.8.01.1.4.0000  - IPTU - DIVIDA ATIVA - MULTAS/JUROS                               11.079.000,00               9.838.488,69                1.983.477,69    |
|            1.1.1.8.01.4.2.0000  - ITBI - MULTAS/JUROS                                                 686.000,00                 567.960,75                   81.586,75    |
|            1.1.1.8.01.4.4.0000  - ITBI - DIVIDA ATIVA - MULTAS/JUROS                                  773.000,00                 618.698,21                   70.641,21    |
|            1.1.1.8.02.3.2.0000  - ISSQN - MULTAS/JUROS                                              3.419.000,00               3.281.270,89                  857.199,89    |
|            1.1.1.8.02.3.4.0000  - ISSQN - DIVIDA ATIVA - MULTAS/JUROS                               2.654.000,00               2.571.339,36                  689.653,36    |
|      TRANSFERENCIAS                                                                               777.018.000,00             784.280.900,85              246.760.567,04    |
|         FEDERAIS                                                                                   79.953.000,00              75.181.880,05               18.067.618,52    |
|            1.7.1.8.01.2.1.0000  - COTA-PARTE DO FPM - COTA MENSAL - PRINCIPAL                      75.790.260,00              71.201.337,60               17.493.561,51    |
|            1.7.1.8.01.3.1.0000  - COTA-PARTE DO FPM - 1% COTA MES DEZEMBRO-PRINCI                     773.370,00                 773.370,00                        0,00    |
|            1.7.1.8.01.4.1.0000  - COTA-PARTE DO FPM - 1% COTA MES DE JULHO-PRINCI                     773.370,00                 773.370,00                        0,00    |
|            1.7.1.8.01.5.1.0000  - COTA-PARTE DO ITR - PRINCIPAL                                        98.000,00                  77.669,80                    4.624,22    |
|            1.7.1.8.06.1.1.0000  - TRANSF.FINANC.DO ICMS-DESONERACAO-LC 87/96-PRIN                   2.518.000,00               2.356.132,65                  569.432,79    |
|         ESTADUAIS                                                                                 697.065.000,00             709.099.020,80              228.692.948,52    |
|            1.7.2.8.01.1.1.0000  - COTA-PARTE DO ICMS - PRINCIPAL                                  545.263.000,00             515.342.162,74              129.722.062,88    |
|            1.7.2.8.01.2.1.0000  - COTA-PARTE DO IPVA - PRINCIPAL                                  148.486.000,00             190.371.614,28               97.867.976,91    |
|            1.7.2.8.01.3.1.0000  - COTA-PARTE DO IPI - MUNICIPIOS - PRINCIPAL                        3.316.000,00               3.385.243,78                1.102.908,73    |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   TOTAL GERAL DAS RECEITAS DE IMPOSTOS E TRANSFERENCIAS                                         1.498.877.000,00           1.495.887.542,92              446.569.178,11    |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   DEDUCOES PARA FORMACAO DO FUNDEB                                                                                                                                         |
|      REDUCOES DE TRANSFERENCIAS                                                                  -155.094.252,00            -155.094.252,00              -49.352.113,24    |
|         FEDERAIS                                                                                  -15.681.252,00             -15.681.252,00               -3.613.523,52    |
|            1.7.1.8.01.2.1.0000  - COTA-PARTE DO FPM - COTA MENSAL - PRINCIPAL                     -15.158.052,00             -15.158.052,00               -3.498.712,16    |
|            1.7.1.8.01.5.1.0000  - COTA-PARTE DO ITR - PRINCIPAL                                       -19.600,00                 -19.600,00                     -924,82    |
|            1.7.1.8.06.1.1.0000  - TRANSF.FINANC.DO ICMS-DESONERACAO-LC 87/96-PRIN                    -503.600,00                -503.600,00                 -113.886,54    |
|         ESTADUAIS                                                                                -139.413.000,00            -139.413.000,00              -45.738.589,72    |
|            1.7.2.8.01.1.1.0000  - COTA-PARTE DO ICMS - PRINCIPAL                                 -109.052.600,00            -109.052.600,00              -25.944.412,54    |
|            1.7.2.8.01.2.1.0000  - COTA-PARTE DO IPVA - PRINCIPAL                                  -29.697.200,00             -29.697.200,00              -19.573.595,43    |
|            1.7.2.8.01.3.1.0000  - COTA-PARTE DO IPI - MUNICIPIOS - PRINCIPAL                         -663.200,00                -663.200,00                 -220.581,75    |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   TOTAL LIQUIDO                                                                                 1.343.782.748,00           1.340.793.290,92              397.217.064,87    |
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                                                                                                                    CONAM-ENSINO-2018-1.2

                                 ________________________________________        ________________________________________        ________________________________________
                                       JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO                       MARCELO DUARTE REGALADO                          EVELIN FABIANA VALLINI
                                            PREFEITO MUNICIPAL                            SECRETARIO DA FAZENDA                         CHEFE DA DIVISAO CONTABIL
                                            CPF-024.927.118-46                                CRC-1SP275928                                   CRC-SP-273066

                                                                                                                                                  _

Edital DFT 021/2018
Tendo como base legal a Lei 4994 de 13/11/1995 e suas alterações, a Divisão de Fiscalização 
Tributária comunica o sujeito passivo abaixo relacionado dos procedimentos e providências 
tomados referentes à Ação Fiscal 2017/001831, sobre auditar pagto de ISS sobre construção 
civil.
Processo nº: 2012/003.445-9
SPE GCB Sorocaba 1 Ltda.
IM: 700.495
Ordem de Serviço nº: 2017/001831
Auto de Infração nº 2018/001831A
Termo de Encerramento de Ação Fiscal: 2017/001831.
Publique-se,
Sorocaba, 18 de Abril de 2018.
José Antonio Nascimento 
Auditor Fiscal de Tributos Municipais                          
Matrícula 42.290-3
_____________________________________________________________________________

EDITAL STM Nº 35/2018
Processo: 2018 /006.494-1
Contribuinte: RICARDO HIGINO FERREIRA ME 
I.M. : 326.779
Despacho: SITUAÇÃO IRREGULAR
Data: 16/04/2018
Vânia dos Santos
Chefe de seção de Tributos Mobiliários
SEF/AAT/DTM/STM
SOROCABA, 18 DE ABRIL DE 2018
_____________________________________________________________________________
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 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
| CN-SIFPM                                                                                                                                                                                         CONAM |
|                                                                                 Prefeitura Municipal de Sorocaba  |
|  |
|                                                                            APLICACAO DOS RECURSOS PROPRIOS EM ENSINO  |
|                                                                        (ART. 256 DA CONSTITUICAO DO ESTADO DE SAO PAULO)  |
|                                                                                       PREFEITURA MUNICIPAL  |
|  |
| 12/04/2018                                                                            JANEIRO A MARCO/2018                                                                                 Pagina    1 |
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------     --------------------------------------------------------------------------------------------
|                                    RECEITA DE IMPOSTOS                                                |   |                           APLICACAO MINIMA CONSTITUCIONAL  |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|   |--------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                          PREVISAO ATUALIZADA              ARRECADADO  |   |  |
|                                                              ATE O EXERCICIO           ATE O PERIODO  |   |                                        PARA O EXERCICIO         ATE O TRIMESTRE  |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|   |  |
|  Proprios                                                     711.606.642,07          199.808.611,07  |   |  |
|  Transferencias da Uniao                                       75.181.880,05           18.067.618,52  |   |  TOTAL ( 25% )                            373.971.885,73          111.642.294,52  |
|  Transferencias do Estado                                     709.099.020,80          228.692.948,52  |   |  |
|                                                           ------------------------------------------- |    --------------------------------------------------------------------------------------------
|  Total                                                      1.495.887.542,92          446.569.178,11  |
|  Retencoes ao FUNDEB                                          155.094.252,00           49.352.113,24  |
|                                                           ------------------------------------------- |
|  Receitas Liquidas                                          1.340.793.290,92          397.217.064,87  |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
|    DESPESAS PROPRIAS EM EDUCACAO  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                              DOTACAO ATUALIZADA                     DESPESA EMPENHADA                     DESPESA LIQUIDADA                           DESPESA PAGA  |
|                                                PARA O EXERCICIO                       ATE O TRIMESTRE                       ATE O TRIMESTRE                        ATE O TRIMESTRE  |
|                                                           Valor      %                          Valor      %                          Valor      %                           Valor      %  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                    DESPESAS TOTAIS  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  TOTAL                                                 *                               222.429.885,53    49,80               112.006.791,42    25,08                104.474.717,03    23,39  |
|    Ensino Fundamental                                  *                                90.154.471,53    20,18                34.090.320,85     7,63                 29.072.378,92     6,51  |
|    Educacao Infantil                                   *                                82.923.300,76    18,56                28.564.357,33     6,39                 26.050.224,87     5,83  |
|  Retencoes ao FUNDEB                                                                    49.352.113,24    11,05                49.352.113,24    11,05                 49.352.113,24    11,05  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                        DEDUCOES  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  ENSINO FUNDAMENTAL  |
|  (-) Ganhos de Aplicacoes Financeiras                                                            0,00     0,00                         0,00     0,00                          0,00     0,00  |
|  EDUCACAO INFANTIL  |
|  (-) Ganhos de Aplicacoes Financeiras                                                       11.094,10     0,00                    11.094,10     0,00                     11.094,10     0,00  |
|  |
|  FUNDEB RETIDO E NAO APLICADO NO RETORNO                                                         0,00     0,00                 2.835.142,34     0,63                  4.447.748,79     0,99  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                    DESPESAS LIQUIDAS  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  Ensino Fundamental                                                                     90.154.471,53    20,18                34.090.320,85     7,63                 29.072.378,92     6,51  |
|  Educacao Infantil                                                                      82.912.206,66    18,56                28.553.263,23     6,39                 26.039.130,77     5,83  |
|  Retencoes ao FUNDEB                                                                    49.352.113,24    11,05                46.516.970,90    10,41                 44.904.364,45    10,05  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  TOTAL                                                                                 222.418.791,43    49,80               109.160.554,98    24,44                100.015.874,14    22,39  |
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                                                                                                                                                CONAM-ENSINO-2018-1.2
 NOTA:
 (*) Valores nao informados considerando que na Lei Orcamentaria, a discriminacao da despesa, quanto a sua natureza, foi elaborada por categoria economica, grupo de natureza de despesa e modalidade  de
     aplicacao, nos termos do artigo 6o. da Portaria Interministerial STN/SOF No. 163/2001 e alteracoes posteriores.
 Nota explicativa:
 Relatorio elaborado de acordo com a Deliberacao TC-A-023996/026/15 do TCESP, tendo esta municipalidade ja adequado sua execucao orcamentaria
 no exercicio de 2016 a presente deliberacao.

                                 ________________________________________        ________________________________________        ________________________________________
                                       JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO                       MARCELO DUARTE REGALADO                          EVELIN FABIANA VALLINI
                                            PREFEITO MUNICIPAL                            SECRETARIO DA FAZENDA                         CHEFE DA DIVISAO CONTABIL
                                            CPF-024.927.118-46                                CRC-1SP275928                                   CRC-SP-273066

                                                                                                                                                  _

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
| CN-SIFPM                                                                                                                                                                                         CONAM |
|                                                                                 Prefeitura Municipal de Sorocaba  |
|  |
|                                                                                 APLICACAO COM RECURSOS DO FUNDEB  |
|  |
|  |
| 12/04/2018                                                                            JANEIRO A MARCO/2018                                                                                 Pagina    1 |
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------     --------------------------------------------------------------------------------------------
|                                    RECEITA DO FUNDEB                                                  |   |                                    RETENCOES AO FUNDEB  |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|   |--------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                          PREVISAO ATUALIZADA                RECEBIDO  |   |                     PREVISAO ATUALIZADA                                RETIDO  |
|                                                             PARA O EXERCICIO         ATE O TRIMESTRE  |   |                        PARA O EXERCICIO                       ATE O TRIMESTRE  |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|   |  |
|  Receitas de Transferencias                                   223.440.509,48           68.776.076,48  |   |                          155.094.252,00                         49.352.113,24  |
|  Receitas de Aplicacoes Financeiras                             1.638.801,31              328.849,31  |   |--------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                       |   |                   APURACAO DO RESULTADO DO FUNDEB ATE O TRIMESTRE  |
|                                                                                                       |   |--------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                       |   |                TRANSFERENCIAS RECEBIDAS                             RETENCOES  |
|                                                           ------------------------------------------  |   |  |
|  Total                                                        225.079.310,79           69.104.925,79  |   |                           68.776.076,48                         49.352.113,24  |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------    |  |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------    |--------------------------------------------------------------------------------------------|
|                              APLICACOES MINIMAS OBRIGATORIAS                                          |   |                           DIFERENCA ( RECEBIDO - RETIDO )  |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|   |--------------------------------------------------------------------------------------------
|  TOTAL                                                        225.079.310,79           69.104.925,79  |   |           GANHO           19.423.963,24       PERDA  |
|  MAGISTERIO ( 60 %  DO TOTAL )                                135.047.586,47           41.462.955,47  |   |  |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------     --------------------------------------------------------------------------------------------
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
|                                                                                         APLICACAO NO EXERCICIO  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                              DOTACAO ATUALIZADA                     DESPESA EMPENHADA                     DESPESA LIQUIDADA                           DESPESA PAGA  |
|                                                PARA O EXERCICIO                       ATE O TRIMESTRE                       ATE O TRIMESTRE                        ATE O TRIMESTRE  |
|                                                           Valor      %                          Valor      %                          Valor      %                           Valor      %  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  TOTAL                                                 *                               223.543.760,31   323,48                46.516.970,90    67,31                 44.904.364,45    64,97  |
|  MAGISTERIO                                            *                               175.367.160,83   253,76                37.266.782,62    53,92                 35.860.821,51    51,89  |
|  OUTRAS                                                *                                48.176.599,48    69,71                 9.250.188,28    13,38                  9.043.542,94    13,08  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                        DEDUCOES  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|        MAGISTERIO                                                                                0,00     0,00                         0,00     0,00                          0,00     0,00  |
|  ( - ) Despesas c/ Aposentados  ( 3.1.90.01.00 )                                                          0,00                                  0,00                                   0,00  |
|  ( - ) Despesas c/ Pensoes      ( 3.1.90.03.00 )                                                          0,00                                  0,00                                   0,00  |
|  ( - ) Outras Despesas com Inativos                                                                       0,00                                  0,00                                   0,00  |
|  |
|        OUTRAS                                                                                    0,00     0,00                         0,00     0,00                          0,00     0,00  |
|  ( - ) Despesas c/ Aposentados  ( 3.1.90.01.00 )                                                          0,00                                  0,00                                   0,00  |
|  ( - ) Despesas c/ Pensoes      ( 3.1.90.03.00 )                                                          0,00                                  0,00                                   0,00  |
|  ( - ) Outras Despesas com Inativos                                                                       0,00                                  0,00                                   0,00  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                    DESPESAS LIQUIDAS  |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  TOTAL                                                                                 223.543.760,31   323,48                46.516.970,90    67,31                 44.904.364,45    64,97  |
|  MAGISTERIO                                                                            175.367.160,83   253,76                37.266.782,62    53,92                 35.860.821,51    51,89  |
|  OUTRAS                                                                                 48.176.599,48    69,71                 9.250.188,28    13,38                  9.043.542,94    13,08  |
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                                                                                                                                                CONAM-ENSINO-2018-1.2
 NOTA:
 (*) Valores nao informados considerando que na Lei Orcamentaria, a discriminacao da despesa, quanto a sua natureza, foi elaborada por categoria economica, grupo de natureza de despesa e modalidade  de
     aplicacao, nos termos do artigo 6o. da Portaria Interministerial STN/SOF No. 163/2001 e alteracoes posteriores.
 Nota explicativa:
 Relatorio elaborado de acordo com a Deliberacao TC-A-023996/026/15 do TCESP, tendo esta municipalidade ja adequado sua execucao orcamentaria
 no exercicio de 2016 a presente deliberacao.

                                 ________________________________________        ________________________________________        ________________________________________
                                       JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO                       MARCELO DUARTE REGALADO                          EVELIN FABIANA VALLINI
                                            PREFEITO MUNICIPAL                            SECRETARIO DA FAZENDA                         CHEFE DA DIVISAO CONTABIL
                                            CPF-024.927.118-46                                CRC-1SP275928                                   CRC-SP-273066

                                                                                                                                                  _
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 Nº 2.006

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
| CN-SIFPM                                                                                                                                                                CONAM |
|                                                                   Prefeitura Municipal de Sorocaba                                                                            |
|                                                                                                                                                                               |
|                                                                   RECEITAS VINCULADAS DE EDUCACAO                                                                             |
|                                                                         PREFEITURA MUNICIPAL                                                                                  |
|                                                                                                                                                                               |
| 18/04/2018                                                              JANEIRO A MARCO/2018                                                                      Pagina    1 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| FONTE DE    CODIGO DE                                                                                                      PREVISAO             PREVISAO     ARRECADADA ATE O |
| RECURSO     APLICACAO        CLASSIFICACAO ECONOMICA DA RECEITA                                                             INICIAL           ATUALIZADA            TRIMESTRE |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                                                                                               |
|   RECEITAS VINCULADAS - EXCETO FUNDEB                                                                                                                                         |
|                                                                                                                                                                               |
|   05  - TRANSFERENCIAS E CONVENIOS FEDERAIS - VINCULADOS                                                              44.439.000,00        41.864.451,09        11.068.224,09 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000001 - PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACAO ESCOLAR-FNDE/PNAE                                              8.902.000,00         6.841.052,40           671.966,40 |
|              2000001         1.7.1.8.05.3.1.0000  - TRANSF.DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO PNAE - PRINC.                 8.902.000,00         6.841.052,40           671.966,40 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000021 - PDDE PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA                                                             1.000,00               693,00                 0,00 |
|              2000021         1.7.1.8.05.2.1.0000  - TRANSF.DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO PDDE - PRINC.                     1.000,00               693,00                 0,00 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2100001 - APOIO A CRECHES - BRASIL CARINHOSO                                                              1.508.000,00         1.045.044,00                 0,00 |
|              2100001         1.7.1.8.05.9.1.0000  - OUTRAS TRANSFERENCIAS DIRETAS DO FNDE - PRINCIPAL                  1.508.000,00         1.045.044,00                 0,00 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2200003 - PROGR.NAC.APOIO TRANSPORTE ESCOLAR-PNATE                                                          145.000,00           110.449,29             9.964,29 |
|              2200003         1.7.1.8.05.4.1.0000  - TRANS.DIRETAS DO FNDE REFERENTES AO PNATE - PRINC.                   145.000,00           110.449,29             9.964,29 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2200005 - CONTRIBUICAO SALARIO EDUCACAO - QSE                                                            33.883.000,00        33.867.212,40        10.386.293,40 |
|              2200005         1.7.1.8.05.1.1.0000  - TRANSFERENCIAS DO SALARIO-EDUCACAO - PRINCIPAL                    33.883.000,00        33.867.212,40        10.386.293,40 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   SUBTOTAL RECEITAS VINCULADAS                                                                                        44.439.000,00        41.864.451,09        11.068.224,09 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                                                                                               |
|                                                                                                                                                                               |
|   APLICACOES FINANCEIRAS                                                                                                                                                      |
|                                                                                                                                                                               |
|   01  - TESOURO                                                                                                          291.000,00           223.873,14            11.152,14 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2110000 - EDUCACAO INFANTIL - REMUNERACAO APLIC. FINANCEIRAS                                                291.000,00           223.815,10            11.094,10 |
|              2110000         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                       291.000,00           223.815,10            11.094,10 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2300000 - ENSINO MEDIO                                                                                            0,00                58,04                58,04 |
|              2300000         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                             0,00                58,04                58,04 |
|                                                                                                                                                                               |
|   05  - TRANSFERENCIAS E CONVENIOS FEDERAIS - VINCULADOS                                                                 379.000,00           355.606,73            78.557,73 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000001 - PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACAO ESCOLAR-FNDE/PNAE                                                  1.000,00             1.367,50               636,50 |
|              2000001         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                         1.000,00             1.367,50               636,50 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000019 - IMPL ADEQUACAO ESTRUTURAS ESPORTIVAS ESCOLARES                                                     34.000,00            24.854,00                 0,00 |
|              2000019         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                        34.000,00            24.854,00                 0,00 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000020 - MANUT NOVOS EST PUBL ED INFANTIL                                                                        0,00             4.923,12             4.923,12 |
|              2000020         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                             0,00             4.923,12             4.923,12 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000021 - PDDE PROGRAMA DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA                                                                 0,00                29,74                29,74 |
|              2000021         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                             0,00                29,74                29,74 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000023 - SIMEC TC 201500534 MOBILIARIO E EQUIPAMENTOS                                                       28.000,00            22.301,52             1.833,52 |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
| CN-SIFPM                                                                                                                                                                CONAM |
|                                                                   Prefeitura Municipal de Sorocaba                                                                            |
|                                                                                                                                                                               |
|                                                                   RECEITAS VINCULADAS DE EDUCACAO                                                                             |
|                                                                         PREFEITURA MUNICIPAL                                                                                  |
|                                                                                                                                                                               |
| 18/04/2018                                                              JANEIRO A MARCO/2018                                                                      Pagina    2 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| FONTE DE    CODIGO DE                                                                                                      PREVISAO             PREVISAO     ARRECADADA ATE O |
| RECURSO     APLICACAO        CLASSIFICACAO ECONOMICA DA RECEITA                                                             INICIAL           ATUALIZADA            TRIMESTRE |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|              2000023         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                        28.000,00            22.301,52             1.833,52 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2000024 - SIMEC TC 201500108 MOBILIARIO E EQUIPAMENTOS                                                       58.000,00            44.976,41             2.578,41 |
|              2000024         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                        58.000,00            44.976,41             2.578,41 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2100001 - APOIO A CRECHES - BRASIL CARINHOSO                                                                 58.000,00            48.823,97             6.425,97 |
|              2100001         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                        58.000,00            48.823,97             6.425,97 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2200005 - CONTRIBUICAO SALARIO EDUCACAO - QSE                                                               200.000,00           208.330,47            62.130,47 |
|              2200005         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                       200.000,00           208.330,47            62.130,47 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   SUBTOTAL APLICACOES FINANCEIRAS                                                                                        670.000,00           579.479,87            89.709,87 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                                                                                               |
|                                                                                                                                                                               |
|   FUNDEB - TRANSFERENCIAS                                                                                                                                                     |
|                                                                                                                                                                               |
|   02  - TRANSFERENCIAS E CONVENIOS ESTADUAIS - VINCULADOS                                                            223.181.000,00       223.440.509,48        68.776.076,48 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2600000 - EDUCACAO - FUNDEB                                                                             223.181.000,00       223.440.509,48        68.776.076,48 |
|              2600000         1.7.5.8.01.1.1.0000  - TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DO FUNDEB - PRINCIPAL                 223.181.000,00       223.440.509,48        68.776.076,48 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   SUBTOTAL FUNDEB - TRANSFERENCIAS                                                                                   223.181.000,00       223.440.509,48        68.776.076,48 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                                                                                               |
|                                                                                                                                                                               |
|   FUNDEB - APLICACOES FINANCEIRAS                                                                                                                                             |
|                                                                                                                                                                               |
|   02  - TRANSFERENCIAS E CONVENIOS ESTADUAIS - VINCULADOS                                                              1.792.000,00         1.638.801,31           328.849,31 |
|                                                                                                                                                                               |
|              2630000 - EDUCACAO-FUNDEB-REMUNERACAO APLICACOES FINANCEIRA                                               1.792.000,00         1.638.801,31           328.849,31 |
|              2630000         1.3.2.1.00.1.1.0000  - REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS - PRINCIPAL                     1.792.000,00         1.638.801,31           328.849,31 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   SUBTOTAL FUNDEB - APLICACOES FINANCEIRAS                                                                             1.792.000,00         1.638.801,31           328.849,31 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|   TOTAL                                                                                                              270.082.000,00       267.523.241,75        80.262.859,75 |
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------_
                                                                                                                                                       CONAM-ENSINO-2018-1.2

                     ________________________________________        ________________________________________        ________________________________________
                           JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO                       MARCELO DUARTE REGALADO                          EVELIN FABIANA VALLINI
                                PREFEITO MUNICIPAL                            SECRETARIO DA FAZENDA                         CHEFE DA DIVISAO CONTABIL
                                CPF-024.927.118-46                                CRC-1SP275928                                   CRC-SP-273066

                                                                                                                                      _
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SECRETARIA DA FAZENDA 

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA 
SEÇÃO DE EMISSÃO E ENTREGA DE AVISOS 

 

 

Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
A S FAST FOOD EIRELI - ME 355101 2018/009929-3 REVISAO DE ISS/TAXAS COMUNICACAO 
ADAUTO HILTON DA SILVA 342323038201000 2017/010124-0 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
ADELSON JOS¿ DA SILVA 451334192101000 2018/001191-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ADEMILSON DONIZETE DA SILVA 365116022900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADEMIR LOPES SOARES JUNIOR 365129007900000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADILSON GESTEIRA DIAS 453287007501000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ADRIANO DIAS OGUSHI EPP 336361 2018/007144-1 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
DEFERIDO 

AERO AVIONICS ML EIRELI EPP 117492 2017/026734-8 SOLICITACAO COMUNICACAO 
AFA CONSTRUCAO E ADMINISTRACAO DE BENS 
LTDA 

421120000102001 2018/005801-8 DEMOLICAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
AGENOR RIBEIRO VIANA 555405049401000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
AGNEZ APARECIDA DE FARIA 22047345863 2018/010790-6 IMPORTÂNCIA PAGA COMUNICACAO 
AGNEZ APARECIDA DE FARIA 22047345863 2018/010792-2 CERTIDAO NEGATIVA DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

AILTON MARTINS RICCI 446287034701000 2013/022941-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALAN DE OLIVEIRA PEREIRA 464465016001000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALARTRON - COMERCIO E INTELIGENCIA EM 
SISTEMAS DE SEGURANCA EIRELI - ME 

341418 2018/006531-0 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
ALBERTO JITSUO DOI 431499012101000 2017/019006-0 REGULARIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALCIDES LUIZ ZANCHET 334252027401000 2017/008809-0 CONSTRUCAO COMERCIAL COMUNICACAO 
ALCINDO CUENCAS RODRIGUES JUNIOR 544259026101001 2017/010479-8 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

ALCINDO CUENCAS RODRIGUES JUNIOR 544259026101011 2017/010479-8 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALEX RODOLFO TEIXEIRA 674203017901000 2015/015972-1 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALEX SANDRO DO NASCIMENTO ME 352909 2018/006613-6 REVISAO DE AREA DEFERIDO 
ALEX SANDRO KUROSAKI DA SILVA 453498015601000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ALEXANDRE DA SILVA SIMAO 343390013300000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ALEXANDRE DE OLIVEIRA PINTO 332260014901017 2018/011996-8 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
ALEXANDRE DOS SANTOS DE JESUS 354157126401061 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALFREDO SOUZA JARDIM 446117019001000 2015/017417-5 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ALICE CORDEIRO TACONI 546284011101000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALICE PEREIRA FONTES RIBEIRO 363137014900000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALICE PEREIRA FONTES RIBEIRO 264495043000000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALINE SALES DA SILVA 36977400838 - ME 356046 2018/008574-8 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
DEFERIDO 

ALMIR DOMINGUES DA SILVA 02685886869 2018/009430-2 COMERCIO/ATIVIDADE 
IRREGULAR 

COMUNICACAO 
ALTAIR SANCHES ESPANHA JUNIOR 453312024200000 2016/005622-2 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ALUIZIO MASSANOBU TAKEDA 656358084301000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ALZIRA ALVES FONTANESI ME 353680 2017/040716-7 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
AMANDA DE ALMEIDA SANTOS 46972066816 2018/002889-6 INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
ANA ALICE LAMBERTI SILVA 264123006400000 2017/036149-7 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ANA CECILIA TEIXEIRA DE BARROS FONTAO 421262013602016 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANA CRUZ TEIXEIRA 544440007902005 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANA ELISE DE SOUZA CERETTA SOARES 445373044004011 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANA MARIA BERNARDI MARCELO DE OLIVEIRA 455217051601000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANA PAULA DE ARRUDA 772349040701001 2017/010525-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ANDRE CARLOS GARGANTINI MACHADO 443321110801023 2018/002042-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ANDREA DORIA CARVALHO LEDIER 532264059501000 2018/010416-8 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

ANGELA DA SILVA FREITAS RAMOS 545102008201001 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANGELA MARIA DE GOUVEIA LIGEIRO 04127065800 2017/036305-5 SOLICITACAO COMUNICACAO 
ANTENOR JOSE BELLINI FILHO 355172038501001 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ANTENOR JOSE BELLINI FILHO 355172038501002 2018/007923-8 CERTIDAO NEGATIVA DE 

DEBITOS 
GENERICO 

ANTONIO CALEGARI 334449028500000 2018/005141-9 SOLICITACAO COMUNICACAO 
ANTONIO CALLEJA 546381025201000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO CANDIDO DE OLIVEIRA- OAB-83.051 446252001501000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO CANDIDO DE OLIVEIRA- OAB-83.051 444242006001000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ANTONIO CARLOS DE MOURA JUNIOR 542441059101033 2018/012030-5 DEVOLUCAO IMPORT.PAGA 

ITBI 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

ANTONIO DONIZETE MARINS 454178013001000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ANTONIO LEO ALVES BUENO 475183019801000 2013/014712-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ANTONIO PEREIRA MONTEIRO 027277 2017/035627-3 BAIXA INDEFERIDO 
ANTONIO SANTIAGO MASSELLA 554246015201000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
APARECIDO ORTEGA 771422011900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
APARECIDO ORTEGA 771413003600000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ARCELINO CARLOS DE OLIVEIRA 545215065001000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ARCELINO CARLOS DE OLIVEIRA 532117029701000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ARISTIDES ROSA DE OLIVEIRA 342470047301000 2018/001902-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ARLINDO NILO DOS ANJOS 545428019701000 2017/021536-2 SOLICITACAO INDEFERIDO 
ARMANDO DA SILVA RUIS 331133052901000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ASSOCIACAO BIBLICA E CULTURAL DE 
PROCLAMADORES DO REINO 

534355007401000 2014/032068-0 REGULARIZACAO 
FUNDIARIA 

COMUNICACAO 
ASSOCIACAO BIBLICA E CULTURAL DE 
PROCLAMADORES DO REINO 

534355032800000 2014/032068-0 REGULARIZACAO 
FUNDIARIA 

COMUNICACAO 
ASSOCIACAO DOS TITULARES DE DIREITOS 
RELATIVOS AOS LOTES INTEGRANTES DO 
RESIDENCIAL PORTOBELLO 

352665 2017/037043-1 IMPORT.PAGA DE ISS COMUNICACAO 

ATLAS COPCO BRASIL LTDA 332417 2018/008109-3 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
AUTOPARK VAZ ESTACIONAMENTOS LTDA - EPP 313573 2018/010133-9 EMISSAO DE 

GUIAS/RECIBOS 
COMUNICACAO 

AUTOPARK VAZ ESTACIONAMENTOS LTDA - EPP 313575 2018/010132-1 EMISSAO DE 
GUIAS/RECIBOS 

COMUNICACAO 
AYLA MARIA DE QUEIROZ 356382030201000 2018/006433-9 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
INDEFERIDO 

AYRES E DUARTE EVENTOS LTDA. - EPP 320721 2017/031726-7 SOLICITACAO DE ALVARA INDEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
AYRES E DUARTE EVENTOS LTDA. - EPP 320721 2017/035676-0 ALVARA DE 

FUNCIONAMENTO 
INDEFERIDO 

BANCO DE OLHOS DE SOROCABA 542399044400000 2018/011178-3 IMUNIDADE TRIBUTARIA CERTIDAO ITBI 
BARCELONA COMERCIO VAREJISTA E 
ATACADISTA SA 

320937 2017/001261-1 BAIXA COMUNICACAO 
BEATRIZ LAUDORIO MUNERATTI 674264014000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
BEATRIZ LIU SZU CHIN 346477019501000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
BEATRIZ MENDES TORRES 653403031000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
BELLA CASA MOVEIS PLANEJADOS LTDA ME 303018 2018/005700-2 CANCELAMENTO DE 

COBRANCA 
INDEFERIDO 

BENITA KARLA SILVA MORAS 307796 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 
INSCRICAO 

INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
BENTO MASSAHIKO KOIKE 335236 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

BERENICE APARECIDA PIEDADE AOKI 773235012200000 2017/035074-8 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

INDEFERIDO 
BERNARDO ALOISIO GRINGS HERBERT 313104035200000 2017/008856-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
INDEFERIDO 

BIG JEFF S BURGUER LTDA ME 347666 2017/035134-0 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
BMA CALDEIRARIA INDUSTRIAL LTDA. - EPP 091287 2015/022680-1 BAIXA COMUNICACAO 
BONELLI EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS 
LTDA 

303562 2014/020537-8 APURACAO CREDITO 
TRIBUTARIO 

COMUNICACAO 
BRUNELLI EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS 
LTDA 

542403132000000 2017/037545-5 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
BRUNO DIAS DA SILVA 773209002600000 2017/000863-5 SOLICITACAO INDEFERIDO 
BRUNO ROBERTO PRADO PISTILLE-ME 145939 2018/001242-9 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
CADAVAL & KALIL MEDICOS ASSOCIADOS 446450031201001 2015/023615-6 CONSTRUCAO COMERCIAL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CADAVAL & KALIL MEDICOS ASSOCIADOS 446450031202001 2015/023615-6 CONSTRUCAO COMERCIAL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CAMILE FAGUNDES FREITAS DE TONIN 165448 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

CARINA SEVERIANO LUIZ 34985041858 2018/007542-6 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
CARLOS ALBERTO NEMES 675376001701000 2010/011358-8 CONSTR/AMPLIACAO E 

REGULARIZACAO 
DEFERIDO 

CARLOS ALEXANDRE DA SILVA 352440002800000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CARLOS FERNANDO MIRANDA PRIOLI 773258010500000 2017/029188-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

CARLOS FERNANDO MIRANDA PRIOLI 773258009700000 2017/029188-4 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
CARLOS PEREIRA DO AMARAL 04023274895 2018/009432-8 COMERCIO/ATIVIDADE 

IRREGULAR 
COMUNICACAO 

CARLOS RAFAEL FERREIRA GARCIA 40289655862 2017/031182-3 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
CARLOS RENATO DA COSTA SILVA 663107066001000 2017/032293-7 SOLICITACAO COMUNICACAO 
CARMEM FATIMA DE LARA 334280148501015 2017/033108-6 CERTIDAO DE 

DENOMINACAO 
COMUNICACAO 

CARMEN LUCIA LARA DE OLIVEIRA 446118030901000 2012/029600-9 CONSTR/AMPLIACAO E 
REGULARIZACAO 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CAROLINA SASAKI VERGILIO 234207042301000 2016/021243-7 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CATEDRAL DE SERVICOS EIRELI EPP 328434 2018/010784-9 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
DEFERIDO 

CATIA MARIA PINTO DIAS 641424011400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CAUA LOCACOES DE IMOVEIS PROPRIOS LTDA 336263081901000 2018/001752-7 UNIFICACAO DE LOTES COMUNICACAO 
CCM COMERCIALIZACAO DE ENERGIA ELETRICA 144289 2017/027918-6 BAIXA INDEFERIDO 
CECILIA HELENA MIGLIARI 442357023202001 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CECILIA VALENTINA MANDOTTI 945114719800000 2018/001709-7 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CECILIA VALENTINA MANDOTTI 945114718300000 2018/001709-7 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CECILIA VALENTINA MANDOTTI 945114723800000 2018/001709-7 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CELIA REGINA WANDERICK 453264024601000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CELINA ELISABETE DA SILVA ALCANTARA 
SOROCABA 

081768 2018/003338-3 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
CELSO APARECIDO NUNES 246217049001000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CESAR OLIVEIRA GOMES 673236025300000 2018/002229-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

CHARLES RODRIGUES 434363000801000 2016/028454-3 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
CHEN YAO YU 433227003800000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CICERA MARIA DA SILVA 366445020401000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CICERO ALVES BARBOSA 352395064001001 1998/001994-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CICERO ALVES BARBOSA 352395064001002 1998/001994-7 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CILMA DE LOURDES MACHADO 362105095400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CILMA DE LOURDES MACHADO 362105092100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CINE COMERCIAL LTDA 036311 2017/037865-7 SOLICITACAO INDEFERIDO 
CIRO MORENO DE SOUZA 442472013701000 2018/007729-9 PROTESTO COMUNICACAO 
CLAUDILENE CHANES DE LARA 101127 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

CLAUDINEIA MARIA BENETON COSTA 
LANCHONETE LTDA ME 

134558 2018/001301-3 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
CLAUDIO RODIGUES CONSENTINO 351465052900000 2017/011227-0 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
PARCIALMENTE DEFERIDO 

CLEA APARECIDA DA SILVA THONON 333387124102026 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLEA APARECIDA DA SILVA THONON 333387124102026 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CLEBERSON SOUZA DE MORAIS 353453145301009 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLEITON NUNES FERNANDES 463198013000000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CLEITON NUNES FERNANDES 463198013000000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
CLINICA BOLDORINI DE 
OTORRINOLARINGOLOGIA LTDA 

446373001101000 2015/032226-1 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CLINICA DE ORTODONTIA E ORTOPEDIA FACIAL 
LTDA 

111617 2018/002432-5 SOLICITACAO COMUNICACAO 
CLINICA DENTARIA UNIAO DE SOROCABA LTDA - 
EPP 

545109013601001 2015/011486-6 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CLINICA MEDICA SAUL GUN SS 079216 2017/003105-8 SOLICITACAO COMUNICACAO 
CLUBE DE CAMPO DE SOROCABA 542278300001000 2018/008238-0 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

CONGREGACAO CRISTA NO BRASIL 545413031400000 2018/010348-3 ISENCAO DE IMPOSTOS CERTIDAO ITBI 
CONSTRUTORA ESPANHA LTDA 346375017500000 2014/032646-3 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
CONSTRUTORA IPOA LTDA 766132125900000 2017/040316-6 ISENCAO DE IPTU (INCRA) DEFERIDO EXPLORACAO AGRICOLA 
CONSTRUTORA IPOA LTDA 766132125900000 2016/033534-5 ISENCAO DE IPTU (INCRA) DEFERIDO EXPLORACAO AGRICOLA 
CONSTRUTORA IPOA LTDA 766132120100000 2017/040316-6 ISENCAO DE IPTU (INCRA) DEFERIDO EXPLORACAO AGRICOLA 
CONSTRUTORA IPOA LTDA 766132120100000 2016/033534-5 ISENCAO DE IPTU (INCRA) DEFERIDO EXPLORACAO AGRICOLA 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
CONSTRUTORA PAULO AFONSO LTDA 531173199800000 2015/028727-4 CONSTRUCAO 

COND.RESID.VERTICAL 
COMUNICACAO 

CRAMI - CENTRO REGIONAL DE REGISTROS E 
ATENCAO AOS MAUS TRATOS NA INFANCIA 

064369 2018/001188-4 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
CRISLAINE FELIX MONDIN PIZZANI 454337007501002 2017/031401-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CRISLAINE FELIX MONDIN PIZZANI 454337007501000 2017/031401-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CRISLAINE FELIX MONDIN PIZZANI 454337007501001 2017/031401-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
CRISTIANO GOMES VIEIRA 365129015600000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
CRISTIANO SILVA 361275024700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DAIANE APARECIDA DE OLIVEIRA DEARO 563195032400000 2017/033181-3 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
COMUNICACAO 

DAIANE APARECIDA DE OLIVEIRA DEARO 563195032400000 2017/033181-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
DAIANE DE MELLO RAMOS 785408018501000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DALZIRA LOPES ARCURI 465454031301000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DANIEL ALVES MOREIRA 354418011401000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DANIELE CRISTINA SOARES 555334022201000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DANIELE DE CAMPOS PAULO BRACA - ME 327472 2017/019186-0 CANCELAMENTO DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

DANIELLE DE OLIVEIRA MACEDO PUPO 432208056201016 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DANIELLE DE OLIVEIRA MACEDO PUPO 434249030901035 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DANILA GIMENES AMARAL MELQUIADES DA 
SILVA 

31928688802 2017/018604-3 INSCRICAO - AMBULANTE COMUNICACAO 
DARCI DOMINGUES DA COSTA 17726538880 2018/008250-5 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
DAVI SENHORELLI JUNIOR 36317555893 2018/004813-4 PUBLICIDADE COMUNICACAO 
DAVI TORTELLO CAIUBY 264286012101001 2015/035141-9 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
DAVI TORTELLO CAIUBY 434142011601000 2015/035141-9 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
DAYANE ARJONA ANDRADE SILVA 456452017500000 2018/008832-0 RECOLHIMENTO DE ITBI HOMOLOGADO ITBI 
DCA ENGENHARIA E CONSTRUCOES EIRELI - 
EPP 

317940 2018/009316-3 SOLICITA INCLUSAO DE 
CODIGO 

DEFERIDO 
DEISE FARIAS COSTA 422155035601018 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DENILSON ANTUNES DE MARINS - ME 308451 2018/012153-5 REATIVACAO DA INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
DENISE NICOLOSI SERRAO CHEDID GARCIA 142354 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

DHEIMISON BENAVIDES MARTINS 262394030400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DIEGO CAMARGO DE ALMEIDA 32719406813 - ME 326395 2017/032846-2 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

DIEGO CAMARGO DE ALMEIDA 32719406813 - ME 326395 2018/000421-0 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
DIRCE VIEIRA DOS SANTOS 534193031501000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DIRCEU COSTA BRAGA 466246045201000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DIRCEU TAVARES DE OLIVEIRA - ME 093830 2018/000431-9 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
DIRCEU TAVARES DE OLIVEIRA - ME 093830 2018/000431-9 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
DOMENICO BRIAMONTE DA SILVEIRA - ME 142844 2018/008225-7 SOLICITACAO INDEFERIDO 
DORACI CLARA DE SOUZA 064675 2018/011033-0 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

DORACI LEITE 575312044100000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DOUGLAS DE OLIVEIRA MANATA 365109045200000 2018/011495-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
PARCIALMENTE DEFERIDO 

DULCE ROSA DE JESUS 442352007801001 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
DULCE ROSA DE JESUS 442352007802001 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDERSON MELLO FURLAN 365288040301000 2016/033012-2 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
EDGAR SOARES MARTINEZ MOYA 346313007301001 2018/003472-0 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

EDILEINE DE CASSIA ALMEIDA PETRIN 364337017601000 2017/005139-5 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
EDINALDO DE SOUZA PINTO 555126016201000 2018/001355-9 RECOLHIMENTO DE ITBI COMUNICACAO 
EDIVALDO RODRIGUES DE ANDRADE 766409034701000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDNILSON NUNES MARTINS 541215196501029 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDSON DA SILVA SOARES 544371026901000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
EDSON EDUARDO DE OLIVEIRA 545499008801000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDSON MOLINA RODRIGUES - ME 321618 2018/003237-7 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

EDUARDO ALBERTO DA SILVA 445287012001013 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDUARDO HENRIQUE SANTOS MAGALHAES 764337003300000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EDUARDO TAKEO KOMAKI 436107004301000 2012/029912-8 CONSTR/AMPLIACAO E 

REGULARIZACAO 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

EDUARDO VARGA SILVA 444107035001000 2017/023633-5 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
ELAINE BUZATO LEME 286252011601000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELAINE PIRES PAULINO 771423009501000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELETRODIAGNOSTICO SOROCABA LTDA 038622 2018/001141-3 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
ELIANA GOUVEIA DA SILVA JACINTO 345218030801000 2017/039690-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ELIANE CRISTINE DO AMARAL KURATANI 08854621811 2017/025274-6 VIABILIDADE COMUNICACAO 
ELIAS ANTUNES MEDEIROS 331162032101000 2017/017862-8 SOLICITACAO COMUNICACAO 
ELIAS MAGALHAES BRUNOW 444481026701057 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELIEZER RIBEIRO 361244067000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELINEIA GALDINO DE SOUZA - ME 351558 2018/000390-7 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
ELISA MIYUKI YUKIMITU 475206011001001 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ELISABETE DELGADO MARIANO DE ASSIS 451229001100000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ELISABETH DOS SANTOS COSTA 332333005001000 2017/014511-4 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
ELIZABETH CECILIA PRADO 355362007301000 2017/029167-8 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ELIZABETH MARIA LECH 328223 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

ELLEN CRISTINA JELALETI ROSEIRO ME 301120 2018/000420-2 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
ELVIRA BENEDITA BUENO 441431023901005 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EMANUELE MACCARI 772322037000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EMERSON RICARDO FERREIRA DE MORAES 263267007400000 2018/002022-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
COMUNICACAO 

EMERSON TADEU PIRES DE CAMARGO 434242034201033 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EMERSON TADEU PIRES DE CAMARGO 422329069501126 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EMERSON TADEU PIRES DE CAMARGO 422329069501105 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ENILDE SANTANA DA SILVA CIPRIANO 346429020301000 2015/036229-1 ISENCAO DE IMPOSTOS SOLICITA PROVIDENCIAS 
ERICO ALEXANDRE GODINHO 336292084101466 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ERIKA MARIA LANDULFO CHEDID 563409043700000 2018/001048-0 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

ERINALDO JOSE DOS SANTOS 264285043600000 2018/007109-4 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ERIVAN HOLANDA SANTANA 674104016901000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
ERS EMPREENDIMENTOS LTDA - ME 363277049101000 2015/025484-5 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

ESDRAS CAVALCANTE SILVA 674107040801000 2017/033707-5 ISENCAO DE IMPOSTOS INDEFERIDO 
ESTEFANO MIGUEL TORRENTE (FILHO) 543433007001000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
EUROAUTO SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA ME 313944 2017/018731-4 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FABIANA RODRIGUES BRANDI 473290000100000 2016/034931-2 ISENCAO DE IPTU (INCRA) COMUNICACAO 
FABIANA RODRIGUES BRANDI 474196000200000 2016/034936-1 ISENCAO DE IPTU (INCRA) COMUNICACAO 
FABIANO GONCALVES DOS SANTOS 772148027600000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FABIANO PEREIRA GALLERA 19743914854 2018/003475-3 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
FABIANO PEREIRA GALLERA 19743914854 2018/003475-3 SOLICITACAO DEFERIDO 
FABIO ALVES MOREIRA 264114013400000 2018/009155-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

FABIO AUGUSTO CAMARGO 563301017800000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FABIO AUGUSTO CAMARGO 452255037000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FABIO AUGUSTO CAMARGO 441449026401053 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FABIO ZAMBELLO PEREIRA 445397027301000 2017/030918-1 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FABRICIO ALMEIDA DA SILVA - ME 316680 2017/040717-5 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
FAGIMED SERVICOS MEDICOS EM 
ANESTESIOLOGIA, CLINICA MEDICA, 
CARDIOLOGIA E TERAPIA INTENSIVA SS 

143699 2018/003363-1 SOLICITACAO COMUNICACAO 

FELIPE CAPISTRANO RODRIGUES 422329015801000 2018/012002-4 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
FELIPE HIROAKI GOMES HIRATSUKA 232465029900000 2017/035722-2 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FELIPPE VEICULOS LTDA 076633 2018/002180-0 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FERNANDA COVRE 361254060901000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FERNANDA POSSANI DA SILVA 453178052901000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FERNANDO CESAR ROSSITTO 532437047501000 2017/021484-5 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
FERNANDO HENRIQUE FRANZI DE OLIVEIRA 533343061803074 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
FERNANDO HENRIQUE FRANZI DE OLIVEIRA 313329020500000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
FERNANDO PERES DE MELO 476435007100000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
FERNANDO ROBERTO VICO ELIAS 546445035101000 2018/004253-3 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
FILIPE CARTAXO BERNARDO ALBUQUERQUE 
ALFERES 

315465 2017/038816-9 CANCELAMENTO DE 
INSCRICAO 

COMUNICACAO 
FMC SERVICOS DE SAUDE LTDA 340212 2017/010301-4 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FRANCISCO NATAL DE JESUS 264490043000000 2018/011460-5 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
INDEFERIDO 

FREIRE SERVICOS MEDICOS EIRELI 315953 2018/005591-5 SOLICITACAO COMUNICACAO 
FUNDACAO EDUCACIONAL POLITECNICA DE 
SOROCABA 

319624 2016/032720-1 BAIXA COMUNICACAO 
FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO 
CARLOS 

216244000100000 2005/010156-7 AVERBACAO/FAZENDA SAO 
ROQUE 

COMUNICACAO 
GALVAO ASSESSORIA CONTABIL - EIRELI - ME 330599 2017/038473-9 SUSPENSAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
GAZZONI E PONTES SOROCABA 
EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS SPE LTDA 

645246031101000 2015/028331-5 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
GEDRIMIR DOMINGUES CARDOSO 362307009001000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GERALDO AUGUSTO PEREIRA FORTES 332355021801000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GERTRUDES FERREIRA DOS SANTOS FRANCA 057375 2017/039372-2 CANCELAMENTO DE 

COBRANCA 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

GILMAR COSTA MORAES 452311046201000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GISELE CRISTINA LEITE 263298011900000 2017/033585-5 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

GISELE MARTINS GONCALVES 363304044600000 2018/012082-6 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
GISELI TOTI 342304020801000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
GL CRED SERVICOS LTDA - ME 338075 2018/010538-9 EMISSAO DE 

GUIAS/RECIBOS 
COMUNICACAO 

GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243011500000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

DEFERIDO 
GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243010000000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
DEFERIDO 

GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243012000000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

DEFERIDO 
GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243011000000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
DEFERIDO 

GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243013000000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

DEFERIDO 
GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243012500000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
DEFERIDO 

GOLDEN CITY EM. IMOB. LTDA. 353243016600000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

DEFERIDO 
GOLDEN CITY EMPREENDIMENTOS 
IMOBILIARIOS LTDA 

353243010500000 2015/014194-3 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

DEFERIDO 
GRAZIELI APARECIDA ALIAGA 262462017300000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GRUPO DE APOIO E COMBATE A DROGA E 
ALCOOL SANTO ANTONIO 

166376 2015/035283-9 INSCRICAO COMUNICACAO 
GUEDES & RIBEIRO INCORPORADORA SPE 
LTDA 

16871728000129 2018/000706-4 ALTERACAO CADASTRAL SOLICITA PROVIDENCIAS 
GUERRINO PERETTI JUNIOR 545114024501003 2017/011004-3 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
GUILHERME HENRIQUE GOROY 363317013200000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
GUILHERME RODRIGUES SOUZA - ME 353825 2018/011325-0 SOLICITACAO COMUNICACAO 
GV-SERVICOS MEDICOS LTDA 320438 2017/013978-6 ALIQUOTAS TRIBUTARIAS COMUNICACAO 
HARRISON MARCIO DA SILVA 783453022401000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
HELITTE S.ANDRE I. E A. P.S/C LTDA 446455006601000 1987/004660-0 APROVACAO PREVIA CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
HENRIQUE ANTONIO KAIBER 22084313830 2018/011212-0 CERTIDAO NEGATIVA DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

HENRIQUE SARTORI VIRGULIN 674170003001000 2013/018189-4 CONSTR/AMPLIACAO E 
REGULARIZACAO 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
HIGOR VAZ DA SILVA 41615807896 2018/009428-6 COMERCIO/ATIVIDADE 

IRREGULAR 
COMUNICACAO 

HILL-COMEX COMERCIAL EXPORTADORA LTDA 
ME 

128929 2017/038238-6 SOLICITACAO COMUNICACAO 
HOEMERSON PEDROSO 364107018000000 2017/028961-5 APROVE FÁCIL DEFERIDO 
HOSPITAL CRISTAO DE SOROCABA 347630 2016/028289-3 ISENCAO DE TAXAS/ISSQN COMUNICACAO 
HOSPITAL E MATERNIDADE SAMARITANO LTDA. 079767 2016/031306-0 ACAO FISCAL COMUNICACAO 
HUMBERTO NOTARO FILHO 541312001501000 2015/032539-7 AUTENTICACAO DE 

PLANTAS 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

H2C SERVICOS TECNICOS ESPECIALIZADOS E 
PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA 

454291041701000 2017/009323-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
H2C SERVICOS TECNICOS ESPECIALIZADOS E 
PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA 

454291036001000 2017/009308-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IDELFONSO LUIS ADAD 446258052301020 2015/029567-3 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IGREJA NOSSA SENHORA DA PIEDADE 673474900501000 2016/014735-1 CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
COMUNICACAO 

IGREJA UNIV ASSEMBLEIA DOS SANTOS 462360006001000 2016/024342-4 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ILSON MARTINS DE OLIVEIRA 452377028601000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
INALDO VICENTE FERREIRA 771255031801000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
INDUSTRIA TEXTIL SUICA LTDA 552472071201000 2017/032546-8 SOLICITACAO DEFERIDO 
INDUSTRIA TEXTIL SUICA LTDA 552472065301000 2017/032546-8 SOLICITACAO DEFERIDO 
IONA MIELLI DE SOUZA 431213033001000 2016/034741-5 ISENCAO DE IMPOSTOS INDEFERIDO 
IPANEMA SERVICOS DE HOSPEDAGEM LTDA - 
EPP 

115946 2018/008579-7 ALTERACAO/REGULARIZACA
O ENDERECO 

COMUNICACAO 
IRACEMA ADALCIZA MORAES 442381038301000 2018/003330-0 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
IRACEMA ADALCIZA MORAES 442381001201000 2018/003330-0 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
IRENE CARDOZO 463212053900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICORDIA 
DE SOROCABA 

340721 2017/034488-1 SOLICITACAO COMUNICACAO 
ISAAC NUNES DE ALMEIDA 03183263882 2017/040891-8 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
ISABEL CRISTINA GUERREIRO DA SILVA(NETA) 444224024001000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ISAEL FERREIRA 772126024700000 2018/012011-5 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
ISAIAS PIRES 341355009701000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ISMAEL BUENO 451423013701000 2018/001805-3 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ISMAILTON DE SOUSA CARVALHO 363480008901000 2017/016497-4 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IVANILDO PEREIRA DELFINO 341179040301000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
IVETE BUENO DE CAMARGO 465181024301000 2017/015960-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
IVETE CAMARGO SIMI 443454028401000 2017/000937-7 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
IVONE LOPES DE OLIVEIRA 351395027101000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
J. DA SILVA LOCADORA DE FITAS - ME 303034 2018/008047-5 CANCELAMENTO DE 

COBRANCA 
INDEFERIDO 

JACKELINE PEROTO DE CASTRO 163292 2018/000062-2 ALTERACOES COMUNICACAO 
JAIRO SOARES DE MANGUEIRA 443123042301000 2018/001190-0 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JAMES JUN MASUNAGA 333416007601000 2016/017767-1 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JAMES WILLIAN DA SILVA 363277033400000 2018/012005-7 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
JAMILA GOLDANI BORDIN 533343061804008 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JANAINA BRITO DA SILVA 34513975873 2018/009426-0 COMERCIO/ATIVIDADE 

IRREGULAR 
COMUNICACAO 

JANAINA BUENO DE OLIVEIRA 476448006901000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JERSINO JUSTINO 361285015200000 2018/008615-9 SOLICITACAO GENERICO 
JESSICA GONCALVES DOS SANTOS 555113000108028 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JHONATAS DE SOUZA PEDROSO 533343061805038 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOAO BATISTA PEREIRA 351231005701002 2017/010584-5 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

JOAO BATISTA PEREIRA 351231005701001 2017/010584-5 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOAO BATISTA TRENTIN LUIZ 264285033001002 2017/014961-1 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOAO BATISTA TRENTIN LUIZ 264285033001001 2017/014961-1 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOAO CEZAR PEREIRA DE OLIVEIRA 476150035700000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOAO DEVASTO 544235024001000 2017/029496-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOAO PEDRO DE MOURA 444105025900000 2018/011749-1 PARCELAMENTO DE DEBITO DEFERIDO 
JOICE FERREIRA DOS SANTOS TEIXEIRA 30676110800 2017/034589-6 ALTERACAO DO 

RESPONSAVEL LEGAL 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

JONICLER REAL - ME 334588 2017/040982-5 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
JORDELINO JOSE DA SILVA 343157056001000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JORGE CALIL CURY 453234041501005 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JORGE DE SOUSA 544287028301000 1988/016358-9 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSAFA GOMES 346219021100000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE ANTONIO MURARO RIBEIRO 264490040200000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE ATAIDE SANTOS 495159021801000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CARLOS DA SILVA COUTINHO 365108013700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CARLOS DE CAMARGO 432498044201000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE CARLOS DE CARVALHO 346296019601000 2017/030516-3 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
INDEFERIDO 

JOSE CARLOS DE MOURA 476463015501000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JOSE CLAUDIO DA PAIXAO 673324034501000 1988/021106-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSE CORDEIRO DA SILVA 544287028301000 1988/016358-9 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSE EDUARDO DE QUEIROZ 363314046200000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE FERNANDO FUMAGALLI 244487045901000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
JOSE FRANCISCO VIEIRA DOMINGUES 771432007200000 2017/023844-8 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
JOSE IVO DA SILVA JUNIOR 364326013300000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE LUIS OLIVEIRA 451448003701000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE LUIZ SANTA ROSA FILHO 264496047900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE PAULO DE OLIVEIRA 321232015410007 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JOSE PEDROSO 456413012401000 2018/003678-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSE PEREIRA DE OLIVEIRA 433287043701000 2018/010042-2 ISENCAO DE IMPOSTOS INDEFERIDO 
JOSE RAMIRES APOLINARIO & CIA LTDA ME. 03172080000150 2017/030713-6 DENUNCIA COMUNICACAO 
JOSE RICARDO DE CARVALHO PEREIRA 333442017000000 2018/004571-8 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

JOSE RICARDO DE CARVALHO PEREIRA 333442013700000 2018/004571-8 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
JOSEFA CELIA FERREIRA DE LIMA/MICHELE 
VIRGINIA SALES MARQUES 

463462014001000 2013/002573-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOSEFA FRANCISCA DE OLIVEIRA 765259021001000 2018/012008-1 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
JOSELIA RIBEIRO ALVES 262463022701002 2016/026694-6 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

JOSELIA RIBEIRO ALVES 262463022701001 2016/026694-6 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JOZIANE INES DA SILVA VANIN 773254004800000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JR MORENO PART.EMPREENDIMENTOS 436211002300000 2004/014800-9 SOLICITACAO COMUNICACAO 
JULIANA SANTANA BISPO 444267049301000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JULIANO CHAVAGLIA DE ALMEIDA 13878532873 2018/006494-1 BLOQUEIO DE ENDERECO 

CORRESPONDENCIA 
COMUNICACAO 

JULIO CESAR BATISTA DA SILVA 545312002901005 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JULIO CESAR CARAMEZ 421354000119011 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
JULIO CESAR DA COSTA 355377047101000 2017/034279-4 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
JULIO CESAR S B A MANZANARES 454321000102012 2018/012010-7 RECOLHIMENTO DE ITBI COMUNICACAO 
JUNIOR PEREIRA DOS SANTOS 475206011001002 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
KARINA APARECIDA GOULART CORACARI 
26762636845 - ME 

349998 2018/000331-1 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
KARINA RODRIGUES DE OLIVEIRA PINHEIRO 465179051200000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
KARINA SCHONFELDER MOREIRA MORI 764182027400000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
KATIA CRISTINA ALVES DOS SANTOS 442314004101000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
KATIA REGINA FOGACA 331100042001000 2018/003888-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
KATUYOSHI KUBOTA 07070489820 2018/007551-7 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
K.D. ALEMAOZINHO SOROCABA LTDA ME 134910 2017/039462-1 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
KELI CRISTINA PEREIRA DE CAMARGO 355377040701001 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
L DE F GOMES REPRESENTACOES - ME 354793 2017/037462-3 ISENCAO DE TAXAS/ISSQN DEFERIDO 
LABORATORIO JOEL LTDA - ME 304328 2017/018383-4 SOLICITACAO COMUNICACAO 
LADIO MENDES ROSA JUNIOR & CIA LTDA 130850 2017/039438-1 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
LAERCIO VICTORIO 262484023001001 2015/012081-4 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LAERCIO VICTORIO 262484023001002 2015/012081-4 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LAUDINEI DA SILVA ALMEIDA 475361005500000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
L.B. KATO PRODUTOS DE BELEZA - ME 318345 2017/040941-1 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
LEANDRO AMARAL SILVEIRA PINTO 30035356847 2015/029835-4 IMPORT.PAGA DE IPTU INDEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 466359013300000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 363104009100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 465263011600000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 466348005301000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 464138007701000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 466348006701000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 264285005000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEANDRO LUCCHESI SOUZA 264289023100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEONARDO OLIVEIRA LMEIDA - FILHO 333258018201000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEONARDO OLIVEIRA LMEIDA - FILHO 543404002901000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEONARDO OLIVEIRA LMEIDA - FILHO 333277012801001 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEONARDO OLIVEIRA LMEIDA - FILHO 333277012802001 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LEONEL DIAS 554193038101001 2018/011991-9 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
LEVINDO RODRIGUES DE FREITAS 342491008301000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
LFM INCORPORACOES EIRELI 801500 2015/003355-3 APURACAO CREDITO 

TRIBUTARIO 
COMUNICACAO 

LIA MARA JOSE GUARNIERI 542441037401036 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LIDIOMAR PEREIRA DOS SANTOS 366468032901000 2015/024823-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LILIAN GOMES DE SOUZA MELO 364309019701001 2015/037953-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LILIAN GOMES DE SOUZA MELO 364309019701000 2015/037953-5 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LILIAN KATIA VASQUEZ MORENO SCUDELER 555387024001002 2017/009210-0 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
LIRTA HELENA RAIMUNDO 466138009501000 2016/013659-4 REMISSAO DE CARNES INDEFERIDO 
LOJA MACONICA PERSEVERANCA III 342809 2017/007394-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
LORENA GONZALES SAAR 555126009803040 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LOURENCO DE SANTANA 475396050700000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
LOURENCO DE SANTANA 475396037200000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
LUCAS GOBBI 436374039001014 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
LUCAS KAIQUE FERREIRA GARCIA 41795856858 2017/035735-4 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
LUCIA VICENSETI 354224006800000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUCIO FLAVIO CARDOSO FIUZA 08747630701 ME 354903 2017/038009-1 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
LUIZ ANTONIO MARTINS DE SOUZA 436218001501000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIZ ANTONIO MARTINS DE SOUZA 422155059802075 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIZ CARLOS PETRIN 264481033700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIZ CARLOS PICININI 432208036801000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIZ CARLOS SIQUEIRA AGUIAR 286434000101000 2015/027962-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ CASTRO CINTRA NETO 45240665869-ME 349333 2018/009289-2 CANCELAMENTO DE CARNE INDEFERIDO 
LUIZ CLAUDIO ZOZOLOTO 643328018701000 2018/001900-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ GOTARDI HONORATO 475351011500000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
LUIZ GUSTAVO CASTALDI ARANTES E OUTRA 673441011001002 2014/019666-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ GUSTAVO CASTALDI ARANTES E OUTRA 673441014201001 2014/019666-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ GUSTAVO CASTALDI ARANTES E OUTRA 673441014201002 2014/019666-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
LUIZ GUSTAVO CASTALDI ARANTES E OUTRA 673441011001001 2014/019666-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
M. F. DE MORAES LIMA CELULARES-ME 145048 2017/017609-3 IMPORT.PAGA DE ISS COMUNICACAO 
MACCRIS SUBEMPREITEIRA, CONSTRUTORA 361285075801000 2017/035425-2 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

MAICON HENRIQUE SPESSOTO DE PAULA 365231012900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MAICON QUEIROZ DA SILVA 574403002300000 2018/012004-0 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
MAIRA BRANCAM SFEIR 22027011846 2018/011258-3 SOLICITACAO COMUNICACAO 
MAIRA CAZETO LOPES DE SOUZA 164792 2018/000062-2 ALTERACOES COMUNICACAO 
MANOEL DIAS JUNIOR 344104041101000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MANOEL JOSE NETO 02082272885 1986/016531-0 CONSTRUCAO COMUNICACAO 
MANOEL MONTEIRO DE CASTRO AFFONSO 331162032101000 2017/017862-8 SOLICITACAO COMUNICACAO 
MANOEL ODETE XAVIER 264490025700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MANOEL ODETE XAVIER 264490025000000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCELO ALVES DA SILVA 771310012100000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCELO DA SILVA 08320332869 - ME 312489 2017/038345-9 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

MARCELO FERREIRA 544454050705036 2018/012003-2 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
MARCELO GIL SCUDELER 456192004501000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCELO HENRIQUE MATTUCCI 355356008301000 2018/006128-5 RECOLHIMENTO DE ITBI DEFERIDO 
MARCELO PERON 555164045400000 2018/008179-6 SOLICITACAO COMUNICACAO 
MARCELO SINCLAIR SCOMPARIN 263267004400000 2017/034074-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

MARCIA HILARIA ORTEGA GOSSER 466121008800000 2017/035258-7 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCIA VALERIA LEITAO DA CUNHA BANDEIRA 264481024700000 2018/011205-4 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
INDEFERIDO 

MARCO ANTONIO CALABRESI 243434157200000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MARCO ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA 
34581574846 - ME 

337620 2018/000332-9 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
MARCOS ANTONIO VIEIRA DE SOUSA 365403053401000 2016/024830-8 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARCOS APARECIDO VISOLLI 455152023601000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCOS CASTANHO RODRIGUES ME 26107989000120 2017/025077-3 IMPORT.PAGA DE ISS COMUNICACAO 
MARCOS CESAR WALTER 764388013000000 2017/024921-3 INTIMACAO/LIMPEZA 

TERRENO 
DEFERIDO 

MARCOS CORDEIRO JAQUES(FILHO) 444217049801000 2017/008985-8 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
MARCOS JOSE DE SAMPAIO CARNEIRO 431412029306005 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARCOS ROBERTO CESARIO 464365027800000 2013/029783-1 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARCOS ROBERTO MONTEIRO 355356019700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA ALICE DIAS BATISTA BARACCA 445313015401000 2005/002375-3 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARIA ALICE SOEIRO FRANCIULLI 108329 2018/007714-1 ALTERACOES COMUNICACAO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
MARIA APARECIDA DOS REIS CAMPOS 563404055701000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA APARECIDA DOS SANTOS RODRIGUES - 
ME 

313166 2018/009780-0 CANCELAMENTO DE CARNE DEFERIDO 
MARIA APARECIDA SOARES DOS SANTOS 
SALAO DE CABELEIREIRO ME 

351976 2017/019353-6 INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
MARIA BARBOSA DE MORAIS DA SILVA 354137074501000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA CECILIA NUNES 545404039503029 2017/039157-7 RECOLHIMENTO DE ITBI HOMOLOGADO ITBI 
MARIA DE FATIMA PROENCA SOUTO 434154006401000 2017/035631-5 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

MARIA DE JESUS DOS SANTOS SILVA 555176003901000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA DE LOURDES OLIVEIRA SILVA 345271029601000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MARIA INES FERREIRA BARBOSA PERIN 554320036901005 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA IZABEL DE OLIVEIRA 342323042201000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA LUIZA SANTARINI MOREIRA PORTO 333371031401000 2015/013012-8 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

MARIA MANZANO MALDONADO 444267089901000 2017/036874-0 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
MARIA ROSA MESCOLOTTO FRANCO 332409018301003 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MARIA ROSA MESCOLOTTO FRANCO 332424012401004 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIA SAO PEDRO DOS SANTOS 353290000301000 2016/024772-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIANA APARECIDA DOS SANTOS ARRUDA 544148031201033 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARINA ROCHA CAMARGO 432200002001017 2017/005794-7 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARIO AUGUSTO SILVA PEREIRA 544279021001015 2018/006690-4 ALTERACAO CADASTRAL COMUNICACAO 
MARIO CARBOGNIN 354227023901000 2017/026950-0 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARIO CESAR FERREIRA DE OLIVEIRA 555438036101000 2015/028657-3 NÃO INCIDÊNCIA DE ITBI LAUDO TECNICO CONTABIL 
MARIO CEZAR DOS SANTOS 343281061301000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARIO CINTRA GORDINHO NETO 642138009301000 2017/021076-9 RECOLHIMENTO DE ITBI COMUNICACAO 
MARIO EDSON QUEIROZ DOS SANTOS 463367032001000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MARISELMA APARECIDA MAXIMIANO 344467003901000 2017/019005-2 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MARITAL INDUSTRIA,COMERCIO DE 
CONFECCOES LTDA 

595226000200000 2016/006151-1 SOLICITACAO DEFERIDO 
MARLENE RODRIGUES DOS S. BARBOSA 361464007100000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARLI RODRIGUES DE ALMEIDA 334280168401175 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MARTA FRANCISCA SOUTO 433226008400000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MASSAGLIA ALARCON- SERVICOS MEDICOS 
LTDA 

314665 2017/001033-4 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
MAYARA AMANCIO DE SOUZA 765224004301000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MAYKON SILVA FROTA SAMPAIO 444382020701000 2016/011933-5 REFORMA / AMPLIACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MELISSA SILVA PENHA 352177003601000 2017/022445-5 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MERCEARIA VALLE DIAS LTDA - ME 325049 2017/034274-5 IMPORT.PAGA DE ISS SOLICITA PROVIDENCIAS 
M.G. SERRALHERIA E CALDERARIA LTDA - ME 139258 2018/007741-4 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

MICHEL DE CARVALHO 03331081167 2018/009429-4 COMERCIO/ATIVIDADE 
IRREGULAR 

COMUNICACAO 
MIGUEL NERI 663123104501000 2015/003512-9 DEMOLICAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MILTON BASSETTO 555482022501000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MILTON TAKAO WASSEDA 365117032200000 2018/010500-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

MINISTERIO CATEDRAL EVANGELICA 700552 2018/000063-0 ALTERACOES SOLICITA PROVIDENCIAS 
MIRIAM TOTTA 481300000101000 2017/034027-7 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
MOACIR VITOR RIBEIRO PINHANELLI 365429008401000 2016/025881-0 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MOISES ANTONIO DOS SANTOS 442295010801000 2018/009476-5 CERTIDAO DE VALOR VENAL COMUNICACAO 
MONCAIO EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO SPE 
LTDA 

544241004801001 2018/011592-5 GUIAS DE ITBI DEFERIDO 
MONICA DA COSTA DE SOUZA MEIRA 334412028301000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MONICA GUIMARAES CAMPITELI - ME 355099 2018/006177-2 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

MONIKA UEBELHART GRANDINO 263250006000000 2018/003916-6 DESMEMBRAMENTO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MONIKA UEBELHART GRANDINO 263250004500000 2018/003916-6 DESMEMBRAMENTO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
MOZART SANTIAGO GONZAGA 363304010400000 2018/008633-2 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
INDEFERIDO 

M.S ENGENHARIA E ADMINISTRACAO 
IMOBILIARIA LTDA 

563195014400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
M.S ENGENHARIA E ADMINISTRACAO 
IMOBILIARIA LTDA 

563195013400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
M.S ENGENHARIA E ADMINISTRACAO 
IMOBILIARIA LTDA 

563195016400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MURYLLO BORGES DA SILVA 461332020500000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MURYLLO BORGES DA SILVA 365221034501000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
MURYLLO BORGES DA SILVA 773236045600000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
MYSSYANE DUTRA SANTOS 351494045001011 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NADIR NUNES DE SIQUEIRA DA SILVA 344297041101002 2018/006111-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
NADIR NUNES DE SIQUEIRA DA SILVA 344297041101001 2018/006111-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
NANETE CRISTINA ALVES DA CRUZ 087526 2018/001258-5 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
NATALIA OLIVEIRA GALLI 555405038502001 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NATANAEL RAMOS DE SIQUEIRA 24669456814 2017/038212-1 INSCRICAO-MOTORISTA INDEFERIDO 
NATHALIE URTIGA DE VARGAS 421262013602024 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NCH BRASIL LTDA 024678 2018/007889-1 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

NCH BRASIL LTDA 024678 2018/008636-5 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

NOTIFICACAO 
NCH BRASIL LTDA 024678 2018/008636-5 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
COMUNICACAO 

NC-NEUROCIRURGIA, NEUROLOGIA E 
PRICOLOGIA S/C 

106786 2017/010191-9 SOLICITACAO COMUNICACAO 
NELSON ANTONIO JOSE - ME 334371 2018/004283-0 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
NELSON DO CARMO 475202022601000 2018/003476-1 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
NELSON GERENT JUNIOR 475395020701001 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NELSON GERENT JUNIOR 331186032400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NELSON GERENT JUNIOR 475395020701004 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NELSON SATIL DE PAULA JUNIOR - ME 317022 2018/006494-1 BLOQUEIO DE ENDERECO 

CORRESPONDENCIA 
COMUNICACAO 

NEUSA RODRIGUES POLAINO (ESP) 332424012402014 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NILSON ANTONIO ALVES SENNE 095304 2018/001525-7 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

NILTON CESAR DE ANDRADE 364486003201002 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NIVALDO OLIVEIRA PINTO 365117030100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
NOEL DE OLIVEIRA 02122315881 2018/009425-2 COMERCIO/ATIVIDADE COMUNICACAO 
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Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
IRREGULAR 

ODMIR JOSE DIAS 88784290820 2017/007946-1 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
ODMIR JOSE DIAS 88784290820 2017/007946-1 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

OLAIDE FATIMA DE OLIVEIRA JACYNTO E 574402040800000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
OLAVO FELIX CINTRA FILHO 264496057000000 2018/006690-4 ALTERACAO CADASTRAL COMUNICACAO 
OLINDA BALBO BATISTA 264496007100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
OLIVEIRA & SOUSA DESPACHANTE LTDA - ME 310350 2017/008844-7 BAIXA COMUNICACAO 
OLIVIERI ALBERTO TOTI NETO 445220049801000 2018/003723-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
OSVALDEMIR CANDIANI ME 093940 2018/001245-2 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
OSWALDO JOSE STECCA 566345244800000 2015/036063-4 ISENCAO DE IPTU (INCRA) INDEFERIDO 
OTAVIO TEIXEIRA 444402042801092 2017/033625-9 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
PALLOMA MOLINA 333442010401000 2017/017427-0 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
PARQUE SAO BENTO EMPREEND. IMOBILIARIOS 
LTDA 

364173018700000 2017/033745-5 IMPORTÂNCIA PAGA COMUNICACAO 
PATRICIA MARIA GOMEZ RIGHI 475163018600000 2017/029061-3 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

PATRICIA MARIA GOMEZ RIGHI 475163019300000 2017/029061-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
PATRICIA MARIA GOMEZ RIGHI 475163017900000 2017/029061-3 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
DEFERIDO 

PATRICIA MARIA GOMEZ RIGHI 475163004200000 2017/029061-3 CORRECAO DE 
ALIQUOTA/REVISAO 

DEFERIDO 
PATRICIA NARA OLIVEIRA 355424029300000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
PATRICIA PINHEIRO DORSA 315447 2017/038815-1 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

PAULO RODRIGO MENDES ROSA 30922897816 2018/001130-6 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
PCM EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES 
LTDA 

764382029601000 2018/006551-8 INDIVIDUALIZACAO DE 
LANCAMENTO 

INDEFERIDO 
PEDRO CELSO CAVALCANTE 732421005500000 2017/035677-8 DESMEMBRAMENTO COMUNICACAO 
PEDRO FERNANDO PACHECO DOS SANTOS 31701655004 2017/037683-4 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
PEDRO HENRIQUE DO AMARAL 653460319511010 2017/031503-0 SOLICITACAO COMUNICACAO 
PEDRO SIMAO PENHA JUNIOR 13572248850 2018/011300-3 CERTIDAO  (OES) SOLICITA PROVIDENCIAS 
PRADO QUEIJOS, DOCES E BEBIDAS LTDA ME 307737 2018/000412-9 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
PRISCILA CRUZ GUERREIRO 365403024101000 2017/013915-8 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
PRISCILLA MARJORIE OLIVASTRO 165301 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

PRO DERMA DE SOROCABA S/S LTDA 092108 2018/012458-8 SOLICITACAO NOTIFICACAO 
PRO DERMA DE SOROCABA S/S LTDA 092108 2018/012458-8 SOLICITACAO DEFERIDO 
PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 
15. REGIAO 

999966 2017/038234-5 SOLICITACAO COMUNICACAO 
PROVAR NEGOCIOS DE VAREJO LTDA 315777 2017/031689-7 BAIXA INDEFERIDO 
PROVAR NEGOCIOS DE VAREJO LTDA 315893 2017/031690-5 BAIXA INDEFERIDO 
QUIYOFUMI MARUYAMA 364154065900000 2017/030938-9 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
COMUNICACAO 

R.A - COMERCIO DE BOLOS, DOCES E PIZZAS 
LTDA - ME 

303376 2017/039364-9 REVISAO DE ISS/TAXAS DEFERIDO 
RAFAEL DE OLIVEIRA COSMO 162100 2018/007472-6 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

RAFAEL DOS SANTOS CARNEIRO 531110014201000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAFAEL PASCULLI MARINHEIRO ME 142714 2017/017176-3 CANCELAMENTO DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

RAFAEL ZANETTE SAYDEL 442481049601004 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAFAEL ZANETTE SAYDEL 653253034401000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAILSON SARAIVA PRIMO 476160018000000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262394024100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262394005600000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262393005200000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262405011500000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262392035400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262394026900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 262392002700000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RAPHAEL DE MARCOS JARDIM 264186017100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RBM RAMIRES LOCADORA LTDA 349401 2018/002887-0 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
REFORMAQ REFORMA DE MAQUINAS 
OPERATRIZES EIRELI ME 

333091 2017/006358-0 SOLICITACAO COMUNICACAO 
REGINALDO RODRIGUES FILHO 361466035100000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
REGINALDO VIEIRA DA SILVA 264496057800000 2018/009478-1 REVISAO/CORRECAO DE 

LANCAMENTO 
DEFERIDO 

REGIS JARDIM CAVARIANI 421140015401000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
REGIS JARDIM CAVARIANI 434423025001000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RENATA DE ALMEIDA FERNANDES 442419025801000 2016/008749-0 SOLICITACAO COMUNICACAO 
RENATA PINHEIRO HOEFLING PADULA 436373051801038 2018/010119-8 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
RENATO ZOCCAL GOMES 264286012101001 2016/032451-3 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

RESICONTROL SOLUCOES AMBIENTAIS SA 098449 2018/005712-7 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
RETENTORES SOROCABA LTDA ME 137916 2017/008490-9 SOLICITACAO DEFERIDO 
RICHARDSOM GONCALVES 26852278816-ME 339893 2017/038200-6 BAIXA INF. CANCELAMENTO DE I.M. c/ MULTA 
RITA DE CASSIA BALARINI 83501487800 2017/035640-6 REVISAO DE ISS/TAXAS COMUNICACAO 
RIVALDO COSTA OLIVEIRA JUNIOR 432497017401000 2017/008067-5 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
ROBERTO ABDELNUR CAMARGO 433356003501000 2015/023065-4 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
ROBERTO FRANQUEZ DIAS 365231002900000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ROBERTO HARADA 354332079800000 2017/001819-6 DEMOLICAO DEFERIDO 
ROBERTO PEREIRA 85047074820 2018/010195-8 SOLICITACAO DE 

INFORMACOES 
COMUNICACAO 

ROBERTO PROETTI 364327038201000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ROBERTO RODRIGUES CARVALHO 27240846830 2016/022355-8 FISCALIZACAO COMUNICACAO 
RODRIGO GONCALVES FERNANDES 546175027101000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ROLD CARLOS O CAMPO 544281034301000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ROSALVA CAMIELE VIANA 30887531857 2017/037574-5 CERTIDAO NEGATIVA DE 

DEBITOS 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

ROSANA PEREIRA MITCOV 454321000107002 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
ROSE MARIANA FERNANDES 344297023100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
ROSELI DURIGAN BUENO 354157054300000 2017/028932-6 DENUNCIA COMUNICACAO 
ROSILDA BARBOSA DA SILVA 356355003001000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
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ROSSI & MALUF EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA 

355246068400000 2016/028081-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
ROSSI & MALUF EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA 

355246079100000 2016/028081-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
ROSSI & MALUF EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA 

355246079200000 2016/028081-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
ROSSI & MALUF EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA 

355246068500000 2016/028081-4 SOLICITACAO DEFERIDO 
RUBENS PIRES DO NASCIMENTO 79564330882 2018/005829-9 IMPORT.PAGA DE IPTU SOLICITA PROVIDENCIAS 
RUI ANTONIO BISMARA GOMES 466222012901000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
RURI SUPERMERCADOS - EIRELI 351077 2018/008685-2 REATIVACAO DA INSCRICAO COMUNICACAO 
RUTH DA SILVA SANTOS 783443024801000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SABB SISTEMA DE ALIMENTOS E BEBIDAS DO 
BRASIL LTDA 

315656 2017/023347-2 SOLICITACAO INDEFERIDO 
SALVIO GAVA 223313026700000 2017/016511-2 CERTIDAO DE 

LOCALIZACAO/PERIMETRO 
COMUNICACAO 

SAMARA DE SOUZA E SILVA LUCIFORA 264481027200000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SAMUEL GOMES DA SILVA 361181057201002 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SAMUEL LUIZ FRANCISCO 461391045701000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SANDRA RITA GARCIA HERNANDEZ 465324000101085 2017/036046-5 IMPORT.PAGA DE IPTU COMUNICACAO 
SANDRO DE CARVALHO MENK 08626438800 2018/007651-5 INSCRICAO-MOTORISTA SOLICITA PROVIDENCIAS 
SANTOS & NASCIMENTO SOROCABA LTDA - ME 331739 2018/000209-9 CANCELAMENTO DE 

DEBITOS 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

SARA DA SILVA FERREIRA MENDES 356406005700000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SEBASTIAO MACHADO DE SOUZA JUNIOR 545453030501016 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SERGIO ROBERTO FERREIRA BARBOSA 
SOROCABA 

122624 2018/008108-5 ALTERACOES COMUNICACAO 
SERRA AZUL PARTICIPACOES LTDA 47240361000179 2017/037389-8 ALTERACAO CADASTRAL COMUNICACAO 
SHEILA COSTA DE FREITAS 773249007201000 2018/001696-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SILVANA DE ALMEIDA RIBEIRO 333387124103011 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SILVANA DO CARMO RODRIGUES 463478025601000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
SILVIA EMILIA COSTA LEITE 153145 2018/000062-2 ALTERACOES COMUNICACAO 
SILVIO KLINGUELFUS JUNIOR 642106032901000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SIMONE APARECIDA SANTANA DE OLIVEIRA 
MOTO PECAS ME 

143478 2018/011400-1 ALTERACAO/REGULARIZACA
O ENDERECO 

COMUNICACAO 
SIND HOTEIS REST BARES E SIMIL DE 
SOROCABA 

055288 2018/007119-3 REATIVACAO DA INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
SINDICATO DOS HOSP.CL, C.SAU., LAB.DE 
PESQ. ANAL.CL.DO E. DE S.PAULO 

039425 2017/038330-1 REATIVACAO DA INSCRICAO COMUNICACAO 
SINDICATO DOS HOSP.CL, C.SAU., LAB.DE 
PESQ. ANAL.CL.DO E. DE S.PAULO 

039425 2018/007119-3 REATIVACAO DA INSCRICAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
SOMONI SIQUEIRA SANTOS 453250070507010 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SONIA MARIA EIKO UMEDA KONNO 441220004300000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
SORALFA TURISTICA LTDA - EPP 138737 2017/028643-9 SOLICITACAO COMUNICACAO 
SOROCAPS INDUSTRIA FARMACEUTICA LTDA 564348044800000 2016/028053-3 CONCESSAO DE 

INCENTIVOS FISCAIS 
COMUNICACAO 

SOUZA E SILVA ESQUADRIAS DE ALUMINIO 
LTDA - ME 

10293839000119 2012/011259-4 USO DE SOLO COMUNICACAO 
SRV ADMINISTRACAO DE IMOVEIS LTDA - ME 348820 2017/040929-6 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
STEPHEN WILLIAM LITTLE ME 143978 2018/000309-7 BAIXA INFORMADO CANCELAMENTO DE I.M. 
STUDIO 90 COMUNICACAO VISUAL LTDA - ME 454285053701000 2017/007581-6 SOLICITACAO PARCIALMENTE DEFERIDO 
SUELI HELENA MIGUEL MENDES 641157015400000 2016/031942-2 IMPORT.PAGA DE IPTU INDEFERIDO 
SUELI VIEIRA DE SALLES 30094105812 - ME 338310 2017/026413-9 SOLICITACAO DEFERIDO 
SYLVIO PADILHA 473382012601000 1978/801324-1 REGULARIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
TAIS GOMES DE ALMEIDA BARROS 264123010400000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TALITA IARA RIBEIRO GARCIA 34640741880 2018/010345-9 CERTIDAO NEGATIVA DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

TANIA DE LIMA ALVES 432440004201021 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TANIA DE SIQUEIRA CAMPOS CIONE 443424020501000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TATIANA MARIA DE ARAUJO 115761 2017/034499-8 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
SOLICITA PROVIDENCIAS 

TATIANA MARIA DE ARAUJO CAMPOS DE JESUS 160128 2017/034495-6 CANCELAMENTO DE 
INSCRICAO 

SOLICITA PROVIDENCIAS 
TERESA DORIGAN 354157053300000 2017/028931-8 DENUNCIA COMUNICACAO 
TFG LOTEAMENTOS - EIRELI 361285014600000 2018/008615-9 SOLICITACAO GENERICO 
THAIS CRISTINA CUNHA CASTRO 454291062801000 2015/028899-1 APROVACAO DE PROJETO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
THIAGO ABRANCHES ROCHA 34897125871 2017/027546-5 INSCRICAO-MOTORISTA INDEFERIDO 
THIAGO BENETTI DIAS 553491005101000 2017/024127-7 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
THIAGO CORREA MARTINS 149226 2018/005766-3 CANCELAMENTO DE 

INSCRICAO 
COMUNICACAO 

THIAGO JOSE MARCELINO 365108016500000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
THIAGO LEAL HENRIQUE 355356050400000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
TIAGO AUGUSTO PEREIRA 35722039888 2018/011930-7 CERTIDAO POSITIVA SOLICITA PROVIDENCIAS 
TIAGO IVO DE DEUS 364163002000000 2018/009789-1 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
TIFANI EMPREEND. IMOB. LTDA 444436010001000 2017/032297-8 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
TREVO TERCEIRIZACAO SERVICOS DE 
JARDINAGEM LIMPEZA E PORTARIA LTDA 

142973 2018/007726-5 REATIVACAO DA INSCRICAO COMUNICACAO 
TRIFEM INDUSTRIA MECANICA LTDA EPP 075654 2017/037414-4 SUSTACAO/SUSPENCAO DE 

COBRANCA 
COMUNICACAO 

UMBERTO GALANI NETO 765221041301000 2004/008622-5 CONSTRUCAO COMERCIAL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
UMBERTO GALANI NETO 765221041301000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
UNIAO SERVICOS DE HOTELARIA LTDA 021362 2017/018382-6 CANCELAMENTO DE 

DEBITOS 
COMUNICACAO 

UNIGRA BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO DE 
PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA 

700553 2018/000063-0 ALTERACOES SOLICITA PROVIDENCIAS 
V. R. COMPETICOES LTDA 329356 2018/002888-8 SOLICITACAO SOLICITA PROVIDENCIAS 
VALDIR LUIS ZENTARSKI 352371068201000 2018/007341-3 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
VALERIA AUGUSTA CANAVESI BANHOS 633131029700000 2017/026349-5 SOLICITACAO DEFERIDO 
VALERIA DE CAMARGO MARTINS 463212011702001 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VALERIA DE CAMARGO MARTINS 334256010701000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VALERIA DE CAMARGO MARTINS 334256011400000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VALERIA DE CAMARGO MARTINS 463212011701001 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VALMIR ANSELMO DE AGUIAR RAINIERI 355396001400000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VALTER CORREIA DA ROCHA 15375333805 2018/009427-8 COMERCIO/ATIVIDADE 

IRREGULAR 
COMUNICACAO 

VALTER FERREIRA NETO 555457060401080 2018/011997-6 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
VALTER TELES DE OLIVEIRA 362307019401000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 



Jornal do Município29   Sorocaba, 15 de dezembro de 2017

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte htt p://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

Jornal do Município      Sorocaba,  20 de abril de 2018       29

Arquivo assinado digitalmente. Para mais informações consulte htt p://agencia.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municipio/

 Nº 2.006
 

 

Interessado Reg.Cadastral Processo Assunto Despacho 
VANDERLEI DO CARMO 464113022701000 2017/003352-6 SOLICITACAO INDEFERIDO 
VANDERLEI MAGALHAES EIRELI - EPP 452344055801000 2018/000864-1 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
VANDERLEI MAGALHAES EIRELI - EPP 452344055401000 2018/000863-3 APROVE FÁCIL CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
VANDERLEI VITORIO GOMES 563336005001000 2017/003094-4 CORRECAO DE 

ALIQUOTA/REVISAO 
INDEFERIDO 

VANESSA DANIELA BARROS DE PAULA 475206045100000 2018/008690-2 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
VANIA CASSAR CAMARGO UCHOA CINTRA DE 
MELLO 

441413026902001 2015/007991-1 SOLICITACAO INDEFERIDO 
VERA LUCIA IDALGO 355403006701000 2018/007925-3 ALTERACAO CADASTRAL GENERICO 
VERA LUCIA RODRIGUES QUEIROZ 534119019001000 2018/007926-1 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
VICTOR AUGUSTO FERNANDES DOS SANTOS 653233035901000 2018/004250-9 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
VILMA APARECIDA LAUREANO DE CARVALHO 451281026201000 2018/008688-6 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
VINICIUS GOULART CARDOSO 43046469829 2018/005492-6 CERTIDAO DE CADASTRO SOLICITA PROVIDENCIAS 
VITOR EMANUEL RAMOS DUQUE INSTALACOES - 
ME 

328116 2016/034178-0 NOTA FISCAL / 
CREDENCIAMENTO 

COMUNICACAO 
VP EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS SPE 
LTDA 

18669179000130 2014/005120-2 CONSTRUCAO INDEFERIDO 
WAGNER DE SOUZA COSTA 362335032900000 2018/007924-6 PARCELAMENTO DE DEBITO DEFERIDO 
WAGNER MARTINS BARBOSA 765258001800000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
WAGNER ROBERTO DE SOUZA 365108015100000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
WALDEMAR ANTONIO CONTO 263250001800000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
WALTER SUGAUARA 475378006001001 2017/016114-5 CONSTRUCAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WANDERLEI APARECIDO BAVIA - ME 355890 2017/039245-0 ISENCAO DE TAXAS/ISSQN DEFERIDO 
WANDERLEI DE JESUS PEGORETTI 642365006401000 2012/029840-1 CONSTR/AMPLIACAO E 

REGULARIZACAO 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

WASHINGTON LUIZ RODRIGUES ALVES 424139018801000 2018/009337-9 ALTERACAO CADASTRAL DEFERIDO 
WILLIAM VITOR DA SILVA 362331085101001 2018/012014-9 RECOLHIMENTO DE ITBI SOLICITA PROVIDENCIAS 
WILMORA LABONIA [ATUAL PROPRIET] 431378013001000 2017/030931-4 LEGALIZACAO CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 
WILTEVAR TIAGO MARTINS DA SILVA 34460589826 2016/025265-6 SOLICITACAO COMUNICACAO 
WOBBEN WINDPOWER INDUSTRIA E COMERCIO 
LTDA. 

098112 2018/011308-6 IMPORT.PAGA DE ISS INDEFERIDO 
ZAEIM SERVICOS LTDA - ME 354769 2018/007174-8 NOTA FISCAL / 

CREDENCIAMENTO 
DEFERIDO 

ZILDA DE FATIMA LOPES MARTIN SOCIEDADE 
INDIVIDUAL DE ADVOCACIA 

348342 2016/035183-9 SOLICITACAO COMUNICACAO 
7G CONSTRUCOES LTDA 764189031001002 2017/033004-7 CONSTRUCAO 

RESIDENCIAL/COMERCIAL 
CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

7G CONSTRUCOES LTDA 764189031001001 2017/033004-7 CONSTRUCAO 
RESIDENCIAL/COMERCIAL 

CADASTRAMENTO DE CONSTRUCAO 

 
JULIANA COSTA MARTINS FERNANDES 

SEF/DTMA/SEEAV 
Chefe da Seção de Emissão e Entrega de Avisos 

Sorocaba, 18 de abril de 2018 
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A prefeitura de Sorocaba, nos termos do Artigo 2º, parágrafo 1º da Lei 5809, de 16 de novembro de 1998, por 
este Edital notifica os contribuintes dos Tributos abaixo relacionados de seus respectivos avisos de lançamento 
(carnês/ recibos diversos) e vencimentos. Os carnês/ recibos diversos serão entregues de forma simples pelos 
Correios, nos endereços para correspondência constantes do Cadastro Municipal, a época de suas emissões.  
 
PROPR./COMPROMISSARIO 
 

ENDEREÇO 
 

DOCTO TRIBUTO 
 

VENCTO 
A G VELASCO EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAC 
 

RUA LUIZA DE CARVALHO, 156 
 

44831118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ADENILSON RODRIGUES DE ANDRADE. 
 

RUA SUZANA DE FATIMA PIANTORE, 
 

44847418 M.I.CONTR.FLORA 
 

17/05/2018 
ADRIEL DOMINI DOS SANTOS 
 

AVENIDA PIRELLI, 285 
 

44833818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
AGNEZ APARECIDA DE FARIA 
 

AVENIDA ELIAS MALUF, 2695 
 

44307518 CERTIDÃO 
 

30/04/2018 
ALEMIL PARTICIPACOES S/C LTDA - EPP 
 

RUA ANTONIO MARTINS CAIXEIRO S 
 

44629518 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
ALESSANDRA APARECIDA RICCI CARDOSO 
 

RUA BENEDITA RAMOS DOS SANTOS, 
 

44714218 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
ALEXSANDRO DOS SANTOS NUNES 
 

RUA VALTER MIKIO YAMANAKA, 384 
 

44818918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ALMIR DOMINGUES DA SILVA 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44710818 MULTA AMBULANTE 
 

13/05/2018 
ALMIR DOMINGUES DA SILVA 
 

RUA MIGUEL SUTIL, 06 
   

 

 
ALOISIO SILVA DA CRUZ 
 

RUA JOSE SANTANA TEIXEIRA, 301 
 

44458618 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
ALVARO AUGUSTO MENDES 
 

RUA OLAVO BILAC, 26 
 

44623218 FUNDO MUN SAUDE 
 

12/05/2018 
ANA DEBORA VASQUES ALVES 29271726847-ME 
 

RUA ADOLFO GRIZZI SANTOS, 69 
 

44582518 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
ANDREA CRISTINA APARECIDA RODRIGUES 
 

RUA DARCI DE ALMEIDA SILVESTRI 
 

44629418 CÓPIAS 
 

13/05/2018 
ANTONIO CARLOS GAVAZZA 
 

AVENIDA PRESIDENTE KENNEDY, 27 
 

44442618 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
ANTONIO VALDECIR SOTOLANI 
 

RUA SALDANHA DA GAMA, 98 ANDAR 
 

44827318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
APARECIDO CORREA 
 

RUA BENEDITO CAMARGO, 196 APTO 
 

44945718 R.EVENTUAIS 
 

02/05/2018 
APARECIDO DONIZETH SECCO 
 

RUA ATANAZIO SOARES, 3755 CASA 
 

44832918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ARI MASSAHIRO UEMA 
 

RUA MIRANDA AZEVEDO, 485 
 

44834018 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ASSOCIACAO BIBLICA E CULTURAL UNIDADE DO 
 

RUA OSWALDO CARNEIRO, 498 
 

44832318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ASSOCIACAO DOS ADQUIRENTES E PROPRIETARI 
 

AVENIDA ITAVUVU, 2310 
 

44824618 MULTA ZOONOSES 
 

16/05/2018 
ATLETICO BRASIL FUTEBOL CLUBE 
 

RUA JOSE LUIZ FLAQUER, 156 
 

44825418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ATLETICO BRASIL FUTEBOL CLUBE 
 

RUA JOSE LUIZ FLAQUER, 156 
 

44824718 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ATLETICO BRASIL FUTEBOL CLUBE 
 

RUA JOSE LUIZ FLAQUER, 156 
 

44824818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ATTILIO CARMIGNANI 
 

RUA MADRID, 102 
 

44857618 LICENÇA OBRA 
 

17/05/2018 
AUGUSTO RODRIGUES LEPRE 
 

RUA PROF TOLEDO, 235 
 

44715918 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
AUTO PECAS FERNANDEZ SOROCABA LTDA - ME 
 

AVENIDA IPANEMA, 2176 SALA 000 
 

44734618 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
A3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E PARTIC 
 

RUA FRANCISCO RODRIGUES, 30 AP 
 

44705818 M.I.CONTR.FLORA 
 

13/05/2018 
BANCO BRADESCO S/A 
 

AVENIDA SAO PAULO, 931 
 

44603718 ALVSEMOB 
 

12/05/2018 
BGL3 CONSTRUTORA LTDA 
 

RUA OSMAR MONTANHAM, 101 UNIDA 
 

44720918 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
BIG JEFF S BURGUER LTDA ME 
 

AVENIDA DAS HORTENSIAS, 111 
   

 

 
BIOLUB QUIMICA LTDA - EPP 
 

RUA ONDINA SENGER MOREIRA, 70 
 

44706718 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
BIOLUB QUIMICA LTDA - EPP 
 

RUA ONDINA SENGER MOREIRA, 70 
 

44705718 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
BK BRASIL OPERACAO E ASSESSORIA A RESTAU 
 

RUA DOM FRADIQUE DE TOLEDO, 44 
 

44606118 ALVSEMOB 
 

12/05/2018 
BK BRASIL OPERACAO E ASSESSORIA A RESTAU 
 

AVENIDA ITAVUVU, 3373 QUIOSQUE 
 

44735218 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
BK BRASIL OPERACAO E ASSESSORIA A RESTAU 
 

AVENIDA ITAVUVU, 3373 LOJA 400 
 

44735418 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
BRAULINO FERREIRA DE ALMEIDA 
 

RUA JOSE ANTONIO RUIZ MALDONAD 
 

44945818 R.EVENTUAIS 
 

02/05/2018 
BZ EMPREENDIMENTOS E PART. S.A. 
 

AVENIDA PRESIDENTE ROOSEVELT, 
 

44591118 LICENÇA OBRA 
 

12/05/2018 
CARINA SEVERIANO LUIZ 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44809818 MULTA NÃO INSCR 
 

16/05/2018 
CARINA SEVERIANO LUIZ 
 

RUA ALVARENGA PEIXOTO, 299 
   

 

 
CARLOS ALBERTO CANIELLO 
 

RUA ILDA DO AMARAL CUSSIOL, 85 
 

44820518 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
CARLOS FRAZON 
 

RUA JULIO DE MESQUITA FILHO, 1 
 

44819618 M.I.ADMINISTRA 
 

16/05/2018 
CARLOS PEREIRA DO AMARAL 
 

RUA RODRIGUES ALVES, 12 
   

 

 
CARLOS PEREIRA DO AMARAL 
 

RUA RODRIGUES ALVES, 12 
 

44857818 MULTA AMBULANTE 
 

17/05/2018 
CARMINA AMARAL PIRES 
 

RUA FRANCISCO CATALANO, 320 
 

44946718 R.EVENTUAIS 
 

02/05/2018 
CAROLINA DE FATIMA CARACANTE MORAS 
 

AVENIDA COMENDADOR PEREIRA INA 
 

44841318 M.I.CONTR.FLORA 
 

17/05/2018 
CAROLINA DE FATIMA CARACANTE MORAS 
 

AVENIDA COMENDADOR PEREIRA INA 
 

44841618 M.I.CONTR.FLORA 
 

17/05/2018 
CELSO MARIANO 
 

RUA QUINZE DE NOVEMBRO, 97 APT 
 

44823618 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
CENTRO DE ESTUDO, PESQUISA CLINICA E TER 
 

AVENIDA ROBERTO SIMONSEN, 310 
 

44709718 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
CICERO CARLOS DA SILVA 
 

AVENIDA BENTO SAO PQ AV/03, 26 
 

44825318 MULTA ZOONOSES 
 

16/05/2018 
CICERO CARLOS DA SILVA 
 

AVENIDA BENTO SAO PQ AV/03, 26 
 

44944518 MULTA ZOONOZES 
 

17/05/2018 
CLAUDAIR SANTOS PICOLI 
 

RUA FRANCISCO MARCOS S INGLES 
 

44834618 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
CLINICA ODONTOLOGICA INTEGRADA DE SOROCA 
 

RUA ANIBAL DA COSTA DIAS, 442 
 

44704718 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
CLOVIS BERTOLUCI DE MORAES 
 

RUA SARUTAIA, 209 
 

44824018 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
CODAP BRASIL LTDA 
 

AVENIDA VELA OLIMPICA, 1000 
 

44707218 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUICAO 
 

RUA MARIA CINTO DE BIAGGI, 164 
 

44943818 FUNDO MUN SAUDE 
 

17/05/2018 
COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUICAO 
 

RUA MARIA CINTO DE BIAGGI, 164 
 

44944018 FUNDO MUN SAUDE 
 

17/05/2018 
CONJUNTO HOSPITALAR DE SOROCABA 
 

AVENIDA COMENDADOR PEREIRA INA 
 

44719818 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
CONSTRUTORA J.A. EIRELI - EPP 
 

AVENIDA ITAVUVU, 3360 
 

44832718 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
CONSTRUTORA PLANETA LTDA 
 

RUA OCTAVIANO GOZZANO, 325 AND 
 

44832618 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
CONSTRUTORA PLANETA LTDA 
 

RUA OCTAVIANO GOZZANO, 325 AND 
 

44832518 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
CONSTRUTORA SF MOREIRA LTDA ME 
 

RUA TEREZA CONCEICAO GROSSO DE 
 

44832118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
CONSTRUTORA VARDERA EIRELI ME 
 

RUA ALBINO AURELIO DIAS, 270 C 
 

44720018 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
CROCS BRASIL COMERCIO DE CALCADOS LTDA 
 

AVENIDA JEROME CASE, 2600 GALP 
 

43955518 CERTIDÃO 
 

13/04/2018 
CTM-SP DO MINISTERIO DA MARINHA 
 

ESTRADA SOROCABA IPERO KM 12,5 
 

44814718 MULTA LIMPEZA 
 

16/05/2018 
D. .P. DOS SANTOS TERAPIA VEICULAR ME 
 

RUA APARECIDA, 805 
 

44736018 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
DANA INDUSTRIAS LTDA. 
 

AVENIDA FERNANDO STECCA, 780 
 

44817218 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
DANILA GIMENES AMARAL MELQUIADES DA SILV 
 

RODOVIA EMERENCIANO PRESTES DE 
 

44857718 VENDA DE BEBIDA 
 

17/05/2018 
DANILA GIMENES AMARAL MELQUIADES DA SILV 
 

RUA ECLAIR CASTILHO E SILVA, 2 
   

 

 
DAVI SENHORELLI JUNIOR 
 

RUA FORCA PUBLICA, 124 
   

 

 
DAVI SENHORELLI JUNIOR 
 

RUA FORCA PUBLICA, 124 
 

44858218 M.PUBL.IRREG 
 

17/04/2018 
DECIO RAFAEL VIEIRA 
 

RUA NESTOR GRILLO, 75 
 

44936418 MULTA LEI 1437 
 

17/05/2018 
DENILSON JOSE VIANA 
 

RUA OSWALDO MARMILI, 99 
 

44087518 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
DERMAVASC MEDICOS ASSOCIADOS LTDA 
 

RUA CORONEL JOSE PEDRO DE OLIV 
 

44632218 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
DINI CLINICA MEDICA EIRELI 
 

AVENIDA PRESIDENTE JUSCELINO K 
 

44719318 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
DIRCEU TAVARES DE OLIVEIRA - ME 
 

RUA SANTIAGO CALVO RODRIGUES, 
 

44459718 M.ATRASO ME/EPP 
 

11/05/2018 
DOUGLAS MOREIRA TEIXEIRA 
 

AVENIDA VINICIUS DE MORAES, 13 
 

44443018 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
DROGARIA SAO PAULO S.A 
 

AVENIDA DA LIBERDADE, 844 SALA 
 

44824118 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
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DROGARIA SAO PAULO S.A 
 

AVENIDA DA LIBERDADE, 840 2 
 

44824318 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
EDDA MARIA E BL ESPOSITO 
 

RUA ANTONIO SALIOLA, 56 
 

44833918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
EDIVAR RUELA PIRES 
 

RUA HENRIQUE LAMBERTI, 226 SAL 
 

44624018 FUNDO MUN SAUDE 
 

12/05/2018 
EDMUNDO COSTA JULIO 
 

RUA PASTOR JOSE NOGUEIRA, 39 
 

44601818 MULTA LIMPEZA 
 

12/05/2018 
EDSON IERICH 
 

RUA JOSE GUERREIRO GARCIA, 177 
 

44707518 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
EDUARDO CELESTINO REGLI 
 

RUA VIRGINIA MASSONI DE LARA, 
 

44833418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
ELETRODIAGNOSTICO SOROCABA LTDA 
 

ESTRADA FERROVIARIO JOAO DE OL 
 

44461418 M.ATRASO ME/EPP 
 

11/05/2018 
ELIANE CRISTINE DO AMARAL KURATANI 
 

AVENIDA SANTA CRUZ, 167 
   

 

 
ELIANE CRISTINE DO AMARAL KURATANI 
 

AVENIDA ADOLPHO MASSAGLIA, 481 
 

44813518 MULTA NÃO INSCR 
 

16/05/2018 
EMERSON DE CAMPOS 
 

RUA JOSE BARBOSA DOS SANTOS, 1 
 

44832818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRA 
 

RUA ANTONIO APARECIDO FERRAZ, 
 

44603918 ALVSEMOB 
 

12/05/2018 
ENEIAS SIDERIO DOS SANTOS OLIVEIRA 
 

RUA COMENDADOR GENESIO RODRIGU 
 

44440918 TAXA APREENSAO 
 

11/04/2018 
E.S. CONSTRUTORA LTDA 
 

RUA BRUNO BIAGIONI, 263 
 

44687118 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
FABIANO OLIVEIRA SOARES 
 

RUA OLAVO BILAC, 212 
 

44820418 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
FABIO DE SOUSA GOMES 
 

RUA HELENA MARQUES DE CARVALHO 
 

44833518 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
FABIO SILVEIRA LEITE 
 

RUA JOSE LUIZ FLAQUER, 925 
 

44719918 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1861691695 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1511913794 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1432578692 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1603704291 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1515947593 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

1801577896 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
 

AVENIDA DR ANTONIO DE SOUZA NE 
 

2031293797 IPTU/TAXAS 
 

17/10/2005 
FELIPE HIROAKI GOMES HIRATSUKA 
 

AVENIDA ROBERTO PINTO SOBRINHO 
 

44931018 LICENÇA OBRA 
 

17/05/2018 
FELIPE HIROAKI GOMES HIRATSUKA 
 

RUA SANTO APOLINARIO, 88 CASA 
   

 

 
FELISBERTO LUIZ ALVES DOS SANTOS 
 

RUA IVO SOARES LEITE, 71 
 

44697518 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
FEMAZA USINAFER LTDA - EPP 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44740418 DAM-ANAL.LIC.AM 
 

16/05/2018 
FERNANDA MARIA CRUZ VERLANGIERI 
 

RUA FERNANDO SILVA, 190 ANDAR 
 

44710218 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
FERNANDO FLORA BATISTA 
 

RUA ANTONIO DE BARROS, 362 
 

44826418 MULTA ZOONOSES 
 

16/05/2018 
FORMULA VITAE FARMACIA DE MANIPULACAO E 
 

RUA ARTHUR GOMES, 124 
 

44631118 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
FRANCISCO A.C.DA SILVA 
 

ESTRADA JOSE CELESTE, 1413 
 

44819118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
FRANCISCO A.C.DA SILVA 
 

ESTRADA JOSE CELESTE, 1413 
 

44819318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
FRANCISCO DE ASSIS MOREIRA - ME 
 

RUA VITOR CIOFFI DE LUCA, 309 
 

44720118 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
FRANCISCO DONIZETTI FERNANDES 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO PANNUNZ 
 

44943918 CERTIDÃO 
 

19/04/2018 
FRANCISCO LEITE OLIVEIRA 
 

RUA ALEMANHA, 71 
 

44826018 MULTA ZOONOSES 
 

16/05/2018 
FUNDACAO DOM AGUIRRE 
 

RODOVIA RAPOSO TAVARES, 0 SALA 
 

44809918 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
GARCIA LUCAS EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP 
 

RUA JOSE MARQUES DE OLIVEIRA, 
 

44833118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
GAS NATURAL SAO PAULO SUL SA 
 

RUA CYCE CESAR, 24 
 

44734418 R.EVENTUAIS 
 

16/05/2018 
GERALDO NUNES 
 

ALAMEDA DOS HELIOTROPIOS, 289 
 

44952618 CERTIDÃO 
 

19/04/2018 
GERSON SHIMADA 
 

RUA JACOMO CATTO, 200 
 

44710718 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
GILENILDO SANTOS RIBEIRO 
 

RUA AUSTRIA, 163 
 

44614018 TAXA APREENSAO 
 

12/04/2018 
GILSON DAVI DE LIMA STEVAO 
 

RUA EULALIA SILVA, 138 SALA 5 
 

44623418 FUNDO MUN SAUDE 
 

12/05/2018 
GILVAN PONTES MARTINS 
 

RUA ALVARO TEIXEIRA DE SOUZA L 
 

44731518 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
GIOVANA SVAIGER 
 

RUA AZEL DE ARRUDA, 1328 CASA 
 

44591218 I.T.B.I. 
 

30/04/2018 
GISELE SUARDI ALVES 
 

RUA STA TEREZINHA, 369 
 

44706018 CERTIDÃO 
 

15/04/2018 
GREGORY LAWRENCE PINTO 
 

AVENIDA MARIO CAMPOLIM, 548 SA 
 

44442918 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
GUILHERME CANDIDO DOMINGUES JUNIOR 
 

RUA DOUTOR LUIZ MENDES ALMEIDA 
 

44833618 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
HAGRAS CONSTRUCAO E PLANEJAMENTO LT 
 

AVENIDA HUMBERTO ALENCAR CASTE 
 

44822318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
HAGRAS CONSTRUCAO E PLANEJAMENTO LT 
 

AVENIDA HUMBERTO ALENCAR CASTE 
 

44822218 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
HBR 2 INVESTIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA 
 

AVENIDA VOLUNTARIO FERNANDO PI 
 

44835918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
HELIO GARCIA DA SILVA 
 

ALAMEDA DAS CRISANDALEAS, 215 
 

44817118 M.I.ADMINISTRA 
 

16/05/2018 
HENRIQUE ANTONIO KAIBER 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44706218 CERTIDÃO 
 

30/04/2018 
HENRIQUE MAURICIO SILVA PENIDO 
 

RUA DOM CONSTANTINO BARRADAS, 
 

44833718 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
HIGOR VAZ DA SILVA 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44779618 MULTA AMBULANTE 
 

16/05/2018 
HIGOR VAZ DA SILVA 
 

RUA DOUTOR HAROLDO SEGAMARCHI, 
   

 

 
IBG MEDICOS ASSOCIADOS S/S LTDA 
 

RUA AMADOR BUENO, 116 
 

44704518 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS EM 
 

RUA PROF ARISTIDES DE CAMPOS, 
 

44817818 M.I.CONTR.FLORA 
 

16/05/2018 
IGREJA UNIV ASSEMBLEIA DOS SANTOS 
 

RUA ANTONIO GATTO DA FONSECA, 
 

44768518 IPTU/TAXAS 
 

16/05/2018 
IGREJA UNIV ASSEMBLEIA DOS SANTOS 
 

RUA ANTONIO GATTO DA FONSECA, 
   

 

 
ILARINO RODRIGUES 
 

ALAMEDA ITALIA, 570 
 

44945318 R.EVENTUAIS 
 

02/05/2018 
INTERMEDICA SISTEMA DE SAUDE S.A. 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO SALES D 
 

44819818 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
IPANEMA DISTRIBUIDORA LTDA 
 

RUA FELIPPE MOYSES BETTI FILHO 
 

44696418 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
IRMAOS TAKEDA LTDA 
 

RUA HERCULES TAVARES, 310 
 

44601718 CERTIDÃO 
 

14/04/2018 
ISABELLA GAVAZZA 
 

AVENIDA MOREIRA CESAR, 242 APT 
 

44442818 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
ITU TRANSPORTES E TURISMO LTDA 
 

RUA JOSE JOAO RONDELLO, 365 SA 
 

44605118 CERTIDÃO 
 

14/04/2018 
IVETE JAMILE TERUZ 
 

RUA DA PENHA, 890 890 
 

44834518 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
JANAINA BRITO DA SILVA 
 

ALAMEDA FIRENZE, 220 
   

 

 
JANAINA BRITO DA SILVA 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO PANNUNZ 
 

44736718 VENDA DE BEBIDA 
 

16/05/2018 
JOAO BATISTA DE ASSIS MENCK 
 

RUA VIRGILIO AMBROZINI, 150 QD 
 

44722018 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
JOAO BATISTA GHIRALDI 
 

RUA JOAQUIM RODRIGUES DE BARRO 
 

44715218 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
JOAO BATISTA GHIRALDI 
 

RUA JOAQUIM RODRIGUES DE BARRO 
 

44715518 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
JOAO EDSON DIB 
 

RUA FILADELFIA, 65 
 

44631518 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
JOAO EDSON DIB 
 

RUA FILADELFIA, 65 
 

44631218 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
JOAO PAULO SANTOS SAMPAIO 
 

RUA DELCIO FERREIRA DE AZEVEDO 
 

44944418 M.I.CONTR.FLORA 
 

17/05/2018 
JONAS DE ARAUJO 
 

RUA SANTA CATARINA, 257 
 

44820618 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
JONICLER REAL - ME 
 

AVENIDA GISELE CONSTANTINO, 31 
 

44812918 M.ATRASO ME/EPP 
 

16/05/2018 
JOSE CARLOS MOZER 
 

RUA ANTONIO SILVA OLIVEIRA, 47 
 

44834118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
JOSE GERALDO THOMAZ 
 

RUA JOAO MARTINEZ, 408 
 

44848018 MULTA LIMPEZA 
 

17/05/2018 
JOSE RAMIRES APOLINARIO & CIA LTDA M 
 

RUA DOUTOR LUIZ MENDES ALMEIDA 
   

 

 
JOSE RAMIRES APOLINARIO & CIA LTDA M 
 

RUA DOUTOR LUIZ MENDES ALMEIDA 
 

44801018 M.I.ADMINISTRA 
 

16/05/2018 
JOSE ROSALVO SANTOS MAIA 
 

RUA ILDA DO AMARAL CUSSIOL, 85 
 

44818218 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
JOSEFINA DOURADO MATLELLI 
 

RUA CONEGO JANUARIO BARBOSA, 2 
 

44710618 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
JULIO HARUHIKO SHIOMI 
 

RUA MARIA TERCI, 395 
 

44722618 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
KARIN MURIEL DA CRUZ DE BRITO 
 

RUA GALILEA, 67 APTO 02 RESIDE 
 

44833018 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
KIYOSHI CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRE 
 

RUA PROFESSORA VERA AP GUARIGL 
 

44946618 CERTIDÃO 
 

19/04/2018 
LABORATORIO DE PATOLOGIA E CITOLOGIA DE 
 

RUA CORONEL JOSE PEDRO DE OLIV 
 

44624118 FUNDO MUN SAUDE 
 

12/05/2018 
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LEITE VANESSA LTDA 
 

RODOVIA JOAO LEME DOS SANTOS, 
 

44709818 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
LEONARDO BENEDITO MARTINS VIDRACARIA ME 
 

AVENIDA OLINDA AIRES PAULETE, 
 

44714418 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
LETICIA CRISTINA RODRIGUES DOS SANTOS 
 

RUA LUIZ GABRIOTTI, 203 
 

44722318 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
LFM INCORPORACOES EIRELI 
 

RUA TRENTO, 66 
 

106208515 LICENÇA OBRA 
 

15/01/2015 
LINCOLN DE ARAUJO 
 

RUA ABARA, 35 
 

44604718 MULTA LIMPEZA 
 

12/05/2018 
L.M. CARAMANTI & CIA LTDA 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO PANNUNZ 
 

44697618 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
LR7 - EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS 
 

RUA INDEPENDENCIA, 43 SALA 203 
 

44935418 MULTA LIMPEZA 
 

17/05/2018 
LUCAS FELIPE MACIEL 
 

RUA JOSE TRUGILLANO, 124 
 

44833318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
LUCIANE CRISTINA DA SILVA GONCALVES-ME 
 

RUA CONEGO JANUARIO BARBOSA, 2 
 

44487318 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
LUIZ CARLOS FONSECA BUENO 
 

RUA JAIR AZAEL NOVUA DE BARROS 
 

44835018 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MACER DROGUISTAS LTDA 
 

AVENIDA CORONEL NOGUEIRA PADIL 
 

44695218 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
MACER DROGUISTAS LTDA 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO PANNUNZ 
 

44631718 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
MACER DROGUISTAS LTDA 
 

AVENIDA SAO PAULO, 1134 
 

44632018 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
MACHADO & ANDRADE CONSTRUTORA E INCO 
 

RUA EVARISTO DA VEIGA, 210 SAL 
 

44831918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
M&S COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - M 
 

AVENIDA WASHINGTON LUIZ, 1313 
 

44606718 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
MARCELO BODELON 
 

RUA HUMAITA, 73 
 

44831318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARCELO LUIZ DE MORAES SIMONETI 
 

RUA PROFESSOR TOLEDO, 618 
 

44822918 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
MARCELO PEREIRA CORREIA 
 

RUA MARIANO VERA DIAZ, 738 
 

44818818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARCELO VIEIRA DE MATOS 
 

RUA HERACLITO OLIVEIRA DE JESU 
 

44834418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARCO ANTONIO KRUGER 
 

RUA JOSE ROBERTO MONCAYO, 439 
 

44821418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARCO ANTONIO KRUGER 
 

RUA JOSE ROBERTO MONCAYO, 439 
 

44821918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARCOS ANTONIO DE ALMEIDA 
 

RUA DOUTOR ALTINO ARANTES, 138 
 

44722118 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
MARCOS MADUREIRA ROGICK 
 

RUA ANTONIO AIDAR, 292 
 

44710918 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
MARCOS MARTINS DE MELO 
 

RUA BUENOS AIRES, 353 
 

44708518 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
MARIA CLEONICE RODRIGUES DOS SANTOS 
 

RUA DR AGENOR OLIVA DE MORAIS, 
 

44604018 CERTIDÃO 
 

14/04/2018 
MARIA TEREZA CAMISA 
 

RUA VOLUNTARIO ALTINO, 111 
 

44831818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MARLUCE BENEVINDO DA SILVA 
 

RUA ANTONIO SILVA-SALADINO, 18 
 

44710018 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
MARONITO FRANCISCO DE SOUZA 
 

RUA PROFESSOR NICACIO PIRES DE 
 

44834218 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
MEDIPLAN ASSISTENCIAL LTDA 
 

RUA RODRIGUES PACHECO, 204 SAL 
 

44460818 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
MEDIPLAN ASSISTENCIAL LTDA 
 

RUA RODRIGUES PACHECO, 204 SAL 
 

44460718 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
MEDIPLAN ASSISTENCIAL LTDA 
 

RUA RODRIGUES PACHECO, 204 SAL 
 

44457618 CERTIDÃO 
 

13/04/2018 
MICHEL DE CARVALHO 
 

RUA VINTE E QUATRO DE MAIO, 18 
   

 

 
MICHEL DE CARVALHO 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44713718 MULTA AMBULANTE 
 

13/05/2018 
MIGUEL APARECIDO GALDINO 
 

RUA BELMIRO MOREIRA SOARES, 11 
 

44849618 MULTA CORTE ARV 
 

17/05/2018 
MIGUEL GOMES DA SILVA 
 

RUA CARLOS SCHUERMANN DE BARRO 
 

44814118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
NATALY DE CASSIA SILVA ARISTIDES BARBOSA 
 

RUA DOUTOR AMERICO FIGUEIREDO, 
 

44602518 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
NELSON DA SILVA URSULINO 
 

AVENIDA NOVE DE JULHO, 1680 
 

44951418 MULTA ZOONOSES 
 

17/05/2018 
NELSON FRANCISCO DE OLIVEIRA 
 

RUA JOAO GABRIEL MENDES, 1231 
 

44834818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
NELSON FRANCISCO DE OLIVEIRA 
 

RUA JOAO GABRIEL MENDES, 1231 
 

44834918 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
NILZA AGUA 
 

RUA IGINO GIORDANI, 84 
 

44590818 CERTIDÃO 
 

14/04/2018 
NIPRO MEDICAL LTDA 
 

AVENIDA NIPRO, 451 SALA 00000 
 

44713618 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
NIPRO MEDICAL LTDA 
 

AVENIDA NIPRO, 451 SALA 00000 
 

44713818 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
NIPRO MEDICAL LTDA 
 

AVENIDA NIPRO, 451 SALA 00000 
 

44718918 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
NOEL DE OLIVEIRA 
 

RUA AURELIANO CESAR DO NASCIME 
   

 

 
NOEL DE OLIVEIRA 
 

RUA NAO INFORMADO, 0 
 

44737118 MULTA AMBULANTE 
 

16/05/2018 
NOLE & CIA LTDA 
 

AVENIDA MOREIRA CESAR, 405 SAL 
 

44819718 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOTRE DAME INTERMEDICA SAUDE S.A 
 

RUA AFONSO PEDRAZZI, 30 
 

44820718 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOTRE DAME INTERMEDICA SAUDE S.A 
 

AVENIDA DOUTOR ARMANDO SALES D 
 

44821118 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOTRE DAME INTERMEDICA SAUDE S.A 
 

RUA MAURO MARQUES DA SILVA, 19 
 

44823818 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOTRE DAME INTERMEDICA SAUDE S.A 
 

RUA AFONSO PEDRAZZI, 180 
 

44823718 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOTRE DAME INTERMEDICA SAUDE S.A 
 

RUA MAURO MARQUES DA SILVA, 19 
 

44823418 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
NOVO HORTO INCORPORADORA SPE LTDA 
 

RUA DOUTOR JULIO MARCONDES GUI 
 

44716718 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
OBRATOP INCORP. EMP. EIRELI ME 
 

RUA PEDRO PEGORETTI, 202 
 

44721618 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
ODILON BUENO DE OLIVEIRA JUNIOR 
 

RUA TREZE DE MAIO, 71 
 

44832018 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
OLAVO FERREIRA 
 

RUA MELLO FREIRE, 106 
 

44271618 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
ORGANIZACAO FUNERARIA DAS ENTIDADES BENE 
 

RUA BRAZ CUBAS, 61 
 

44943618 SEPULTURAS 
 

23/04/2018 
OSMAR TADEU ORSI 
 

RUA PAULO FRANCO, 12 
 

44714918 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
OSMAR TADEU ORSI 
 

RUA PAULO FRANCO, 12 
 

44715118 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
P R ODONTOLOGIA - EIRELI 
 

AVENIDA MARCOS PENTEADO DE ULH 
 

44810418 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
PATRICIA MARIA SOBRINHO B.PORTAS 
 

RUA CAP ALCEU VIEIRA, 33 
 

44196818 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
PAULO CIRINO FERREIRA 
 

RUA ISMAEL DIAS TOLEDO FILHO, 
 

44834718 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
PAULO PINTO DE MELLO 
 

RUA ALBERTO NOGUEIRA PADILHA, 
 

44835318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
PAULO PINTO DE MELLO 
 

RUA ALBERTO NOGUEIRA PADILHA, 
 

44835418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
PAULO ROBERTO CANDIDO DE ANDRADE 
 

RUA LUIZ BRENGA, 88 
 

44831218 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
PEDRO AUGUSTO FANTON 
 

RUA TEN RUBENS LARA, 191 
 

44836118 CERTIDÃO 
 

19/04/2018 
PENTAGONO EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS L 
 

AVENIDA MIRIM, 134 SALA 1 
 

43995918 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
P.R. ODONTOLOGIA LTDA 
 

RUA EULALIA SILVA, 138 3 ANDA 
 

44810718 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
PRATA PRADO CONSTRUCAO CIVIL EIRELI-ME 
 

RUA GALILEU PASQUINELLI, 870 
 

44720418 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
RAFAEL LEITE JORANDE 
 

AVENIDA IPANEMA, 5867 CASA 04 
 

44854918 CERTIDÃO 
 

19/04/2018 
RAFAEL STRAFORINI 
 

RUA FELICIANO BUENO DE CAMARGO 
 

44858318 LICENÇA OBRA 
 

17/05/2018 
RAIA DROGASIL S/A 
 

AVENIDA MOREIRA CESAR, 495 
 

44700518 FUNDO MUN SAUDE 
 

13/05/2018 
RAIA DROGASIL S/A 
 

RUA QUINZE DE NOVEMBRO, 96 
 

44824418 FUNDO MUN SAUDE 
 

16/05/2018 
RAIMUNDO PALMITO DOS SANTOS 
 

RUA AUGUSTO DE MENDONCA, 239 
 

44604518 MULTA LIMPEZA 
 

12/05/2018 
REAL AGROPECUARIA LTDA 
 

RUA JUNQUEIRA, 600 
 

44704918 CERTIDÃO 
 

15/04/2018 
REALFLEX PRODUTOS DE BORRACHA LTDA. 
 

AVENIDA SAO PAULO, 1852 1856 
 

44837118 MULTA P.SONORA 
 

17/05/2018 
REGINA APARECIDA BERNARDES (FILHA) 
 

RUA ESTANISLAU CAMARGO SAMPAIO 
 

44705118 SEPULTURAS 
 

13/05/2018 
RICARDO DE OLIVEIRA MOTO PECAS - ME 
 

RUA DOUTOR CAMPOS SALLES, 520 
 

44606618 ALVSEMOB 
 

12/05/2018 
RICARDO JOSE DE LIMA 
 

RUA EUGENIO MARTE, 328 
 

44835218 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
RICARDO JOSE DE LIMA 
 

RUA EUGENIO MARTE, 328 
 

44835118 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
RICHARDSOM GONCALVES 26852278816-ME 
 

RUA SEBASTIAO BENEDITO REIS, 1 
 

44953918 MULTA MEI 
 

17/05/2018 
ROBERTO RODRIGUES CARVALHO 
 

RUA OLIVEIRA CESAR, 176 CASA 0 
 

44809418 MULTA ATRASO 
 

16/05/2018 
ROBERTO RODRIGUES CARVALHO 
 

RUA OLIVEIRA CESAR, 176 CASA 0 
   

 

 
ROCCO EMPREENDIMENTOS LTDA 
 

PRACA PIO XII, 65 ANDAR 4 
 

93810617 MULTA QUEIMADA 
 

13/05/2018 
RODOJUN LOGISTICA E TRANSPORTE LTDA 
 

AVENIDA JEROME CASE, 2600 GALP 
 

44735818 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
ROSANGELA DE ALMEIDA MORAES 
 

AVENIDA NOVE DE JULHO, 442 
 

44935718 MULTA LIMPEZA 
 

17/05/2018 
ROSANGELA DE ALMEIDA MORAES 
 

AVENIDA NOVE DE JULHO, 442 
 

44306818 MULTA LIMPEZA 
 

11/05/2018 
ROSLER ADMINISTRACAO DO BRASIL LTDA 
 

RUA OURINHOS, 211 BL 2 SALA 1 
 

44470518 LICENÇA OBRA 
 

11/05/2018 
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PREFEITURA DE SOROCABA 

SECRETARIA DA FAZENDA 
ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA 

Folha 4 / 4 
 

Data 18/04/2018 08:10 
  

 Período Lançamento: 11/04/2018 - 17/04/2018 
 

 
 

 

SAMIR FARAH 
 

RUA GUSTAVO MAGALHAES, 71 
 

44630918 MULTA LIMPEZA 
 

13/05/2018 
SANDRA MARA GEMENTE BICUDO 
 

AVENIDA SALVADOR MILEGO, 200 
 

44818118 M.I.ADMINISTRA 
 

16/05/2018 
SANDRA MARIA DA SILVA BORGES 
 

RUA ALCIDES SOARES, 211 
 

44831018 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SANDRO CRISTOVAO VIDOTTO 
 

ALAMEDA DOUTOR DIRCEU DORETTO, 
 

44814918 MULTA LIMPEZA 
 

16/05/2018 
SERGIO BARADEL 
 

RUA AMERICO PELLINI, 189 
 

44835718 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SERGIO BARADEL 
 

RUA AMERICO PELLINI, 189 
 

44835618 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SERGIO BARADEL 
 

RUA AMERICO PELLINI, 189 
 

44835818 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SERGIO BARADEL 
 

RUA AMERICO PELLINI, 189 
 

44835518 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SERGIO ROBERTO FERREIRA BARBOSA SOROCABA 
 

RUA ANTONIO BASSO, 455 
 

44836018 MULTA ATRASO-PJ 
 

02/05/2018 
SERVICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTR 
 

AVENIDA ITAVUVU, 6515 
 

44735018 ALVSEMOB 
 

16/05/2018 
SG SERVICOS DE TERCEIRIZACAO EM GERAL EI 
 

RUA ANGELO ELIAS, 279 SALA 7 A 
 

44603018 MULTA CONTRATO 
 

12/05/2018 
SILVANIA GONCALVES COELHO 
 

RUA TEN GIOVALDO GONCALVES, 45 
 

44714018 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
SILVANO POSS 
 

RUA JOAQUIM GREGORIO DE OLIVEI 
 

44834318 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SINDICATO DOS HOSP.CL, C.SAU., LAB.DE PE 
 

RUA CONEGO JANUARIO BARBOSA, 1 
 

44820218 MULTA ATRASO-PJ 
 

01/05/2018 
SMN CONSTRUTIRA E INCORPORADORA - EIRELI 
 

RUA MARIA DE LOURDES MARTINS M 
 

44827418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SOLIDIUM EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LT 
 

ALAMEDA TRIANON, 300 
 

44833218 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
SOUZA E SILVA ESQUADRIAS DE ALUMINIO LTD 
 

AVENIDA BETANIA, 336 
   

 

 
SOUZA E SILVA ESQUADRIAS DE ALUMINIO LTD 
 

RUA ALUISIO DE AZEVEDO, 42 
 

44709918 MULTA NÃO INSCR 
 

13/05/2018 
SPLBASE ENGENHARIA LTDA 
 

AVENIDA CONDE ZEPPELIN, 600 
 

44461318 CERTIDÃO 
 

13/04/2018 
SUPERMERCADO ZAIA LTDA 
 

AVENIDA EDWARD FRU-FRU MARCIAN 
 

44460318 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
TALITA IARA RIBEIRO GARCIA 
 

RUA DOUTOR CAMPOS SALLES, 540 
 

44630618 CERTIDÃO 
 

30/04/2018 
TALITA IARA RIBEIRO GARCIA 
 

RUA DOUTOR CAMPOS SALLES, 540 
 

44616518 CERTIDÃO 
 

11/05/2018 
TANIA APARECIDA FLORIO IORIO 
 

RUA CAPITAO JOSE DIAS, 280 
 

44460218 FUNDO MUN SAUDE 
 

11/05/2018 
TERTECMAN - MONTAGEM, MANUTENCAO INDUSTR 
 

AVENIDA CARIBE, 486 
 

44831518 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
TERTECMAN - MONTAGEM, MANUTENCAO INDUSTR 
 

AVENIDA CARIBE, 486 
 

44831418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
USIMAX USINAGEM DE GRANDE PORTE LTDA - E 
 

AVENIDA SAO BERNARDO DO CAMPO, 
 

44707718 DAM-ANAL.LIC.AM 
 

13/05/2018 
VALE VERDE JK EMPREENDIMENTOS IMOBILIARI 
 

ALAMEDA ARAGUAIA, 933 SALA 77 
 

44708718 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
VALTER CORREIA DA ROCHA 
 

RUA MADRE NINETTA JONATA, 308 
 

44722418 MULTA AMBULANTE 
 

13/05/2018 
VALTER CORREIA DA ROCHA 
 

RUA MADRE NINETTA JONATA, 308 
   

 

 
VECAM ADMINISTRACAO DE IMOVEIS LTDA 
 

RODOVIA JOAO LEME DOS SANTOS, 
 

44819018 M.I.ADMINISTRA 
 

16/05/2018 
VERTICE CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS IM 
 

ALAMEDA DAS ASALEAS, 653 SALA 
 

44722718 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
VIPPAR EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES L 
 

RUA PADRE LUIZ, 17 
 

44832418 LICENÇA OBRA 
 

16/05/2018 
WAGNER MATEUS DA CUNHA 
 

RUA ESPIRITO SANTO, 266 
 

44825618 MULTA ZOONOSES 
 

16/05/2018 
WALTER SUGAUARA 
 

RUA ALVARO COELHO, 8 
 

44856718 IPTU/TAXAS 
 

17/05/2018 
WILTEVAR TIAGO MARTINS DA SILVA 
 

RUA ATANAZIO SOARES, 1100 CASA 
 

44813718 MULTA PICHACAO 
 

16/05/2018 
WILTEVAR TIAGO MARTINS DA SILVA 
 

RUA ATANAZIO SOARES, 1100 CASA 
   

 

 
WINDSIS PROJETOS E PARTICIPACOES S/C LTD 
 

AVENIDA FERNANDO STECCA, 100 A 
 

44819918 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
WOBBEN WINDPOWER INDUSTRIA E COMERCIO LT 
 

AVENIDA FERNANDO STECCA, 100 
 

44820018 CERTIDÃO 
 

18/04/2018 
ZENILDO PEREIRA SANTANA 
 

RUA BENEDITO ROSA SILVA, 127 
 

44710118 LICENÇA OBRA 
 

13/05/2018 
 

 
 

JULIANA COSTA MARTINS FERNANDES 
SEF/DTMA/SEEAV 

Chefe da Seção de Emissão e Entrega de Avisos 
Sorocaba, 18 de abril de 2018 

 

 

PORTARIA Nº 81.551/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve nomear para compor a Comissão Conciliadora para Análise Prévia de Casos de 
Assédio Moral, prevista no Decreto nº 20.194/2012, como presidente MARILIA DE OLIVEI-
RA ALMEIDA LEME, e como membros MARIA GLORIA ANDRADE CORREA, MONICA RACHID 
BAPTISTA e GABRIELA RODRIGUES DA MOTA, a parti r de 02 de abril de 2018, cessando-se os 
efeitos das Portarias nº 79.684/DICAF, de 26 de setembro de 2017, e 81.047/DICAF, de 07 de 
fevereiro de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 03 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.603/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve nomear PAULO ROBERTO DE MORAES, para exercer, a parti r de 06 de abril de 
2018, em comissão, o cargo de Chefe da Seção de Informação e Acompanhamento/Incra, da 
Secretaria de Abastecimento e Nutrição, criado pela Lei nº 11.488, de 19 de janeiro de 2017, 
cessando-se os efeitos da Portaria nº 80.461/DICAF, de 12 de dezembro de 2017.
Palácio dos Tropeiros, 10 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
Esta Portaria está sendo republicada devido a incorreções na publicação anterior
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.617/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve designar ELIANE PIMENTEL CAMILLO BARRA NOVA DE MELO, para exercer, 
em substi tuição, o cargo de Vice Diretor, na Secretaria da Educação, enquanto perdurar o 
afastamento de Elianne Prestes Bertolazzi, a parti r de 28 de março de 2018, nos termos da 
Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 10 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
Esta Portaria está sendo republicada devido a incorreções na publicação anterior
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.719/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar PAULA MANZANO RANDAZZO, para exercer, em substi tuição, o cargo 
de Orientador Pedagógico, na Secretaria da Educação, durante o afastamento de Dorcas The-
odoro dos Santos Alves, a parti r de 11 de abril de 2018, nos termos da Resolução SEDU/SERH 
nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 18 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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PORTARIA Nº 81.685/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve determinar que fi que aposti lado nos assentamentos de DEBORA REIS FOGAÇA, 
Inspetor de Alunos, da Secretaria da Educação, o seu nome de casada DEBORA REIS FOGAÇA 
MAIA.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.686/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve remover, FERNANDA POSSANI DA SILVA, Auxiliar de Administração, da Secreta-
ria da Saúde, para exercer seu cargo na Secretaria do Gabinete Central, a parti r de 04 de abril 
de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.687/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve remover, MARCELO PAULO FREGONESI, Contador I, da Secretaria da Fazenda, 
para exercer seu cargo na Secretaria da Saúde, a parti r de 10 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.688/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve ceder à Justi ça Eleitoral, a funcionária JESSICA CRISTINA MANENTE DE OLIVEIRA, 
de acordo com a Lei nº 6.568/2002, regulamentada pelo Decreto nº 13.459/2002, a parti r de 
16 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.689/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve ceder à Justi ça Eleitoral, a funcionária MAISA NICOLETTI, de acordo com a Lei 
nº 6.568/2002, regulamentada pelo Decreto nº 13.459/2002, a parti r de 16 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.690/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve exonerar, a pedido, SANDRA MARTINS DE OLIVEIRA (matrícula 43897-4) do 
cargo de Auxiliar de Enfermagem, da Secretaria da Saúde, a parti r de 16 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.691/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, os efeitos da nomeação, do cargo de Auxiliar de Fiscalização, de NIVALDO 
LEONEL FERREIRA, a parti r de 04 de abril de 2018, por falecimento.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.692/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de VALDENICE ELISABETE 
MARTINS, Professor de Educação Básica II, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 04 de 
abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.

OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.693/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de MARIA CECILIA RIBEIRO, Pro-
fessor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 04 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.694/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de NEIDE APARECIDA FAUSTINO MORASSI, 
Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 06 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.695/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições con-
feridas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 2017, 
resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de ROSANGELA BARBOSA BUENO DE SOU-
ZA, Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 06 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.696/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de MARIANA ARAUJO, Professor 
de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 13 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.697/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de MARLI APARECIDA CLARO 
PORCINO, Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 10 de 
abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.698/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de ROSANI RAMOS NOGUEIRA 
ALVES DE DEUS, Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 
10 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.699/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de MARILDA MOREIRA, Pro-
fessor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 03 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.700/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março 
de 2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de KATIA CILENE CRUZ DE 
ANDRADE SILVA, Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 
10 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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PORTARIA Nº 81.701/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribui-
ções conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de 
março de 2017, resolve cessar, o contrato fi rmado com esta Prefeitura, de ROSEMARY GON-
ÇALVES SILVA, Professor de Educação Básica I, Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, em 
09 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.702/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atri-
buições conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 
02 de março de 2017, resolve cessar, em 12 de abril de 2018, os efeitos da Portaria 
nº 81.084/DICAF, de 14 de fevereiro de 2018, que designou ANDREIA ALVES DA SILVA 
PEREIRA, para exercer, em substituição, o cargo de Diretor de Escola, da Secretaria da 
Educação.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.703/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribui-
ções conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de 
março de 2017, resolve cessar, em 23 de abril de 2018, os efeitos da Portaria nº 77.696/
DICAF, de 01 de fevereiro de 2017, que nomeou WILLIAN MOREIRA FINAMORE, para exer-
cer, em comissão, o cargo de Chefe da Seção de Sistemas, da Secretaria de Planejamento 
e Projetos.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.704/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atri-
buições conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 
de março de 2017, resolve nomear JEFFERSON LUIZ OLIVEIRA DE CAMPOS, para exercer, 
a partir de 23 de abril de 2018, em comissão, o cargo de Chefe da Seção de Sistemas, 
da Secretaria de Planejamento e Projetos, criado pela Lei nº 11.488, de 19 de janeiro 
de 2017.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.705/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atri-
buições conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 
02 de março de 2017, resolve nomear FABIANO ALVES DE BRITO, para exercer, a partir 
de 02 de abril de 2018, em comissão, o cargo de Chefe da Divisão de Administração, 
Contratos e Convênios, da Secretaria da Saúde, criado pela Lei nº 11.488, de 19 de ja-
neiro de 2017.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.709/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, JEMIMA DA PAIXÃO DOS SANTOS do cargo de Auxiliar de 
Educação, da Secretaria da Educação, a parti r de 17 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.710/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, e de acordo com o Decreto nº 18.615/2010, resolve readaptar, no cargo de Professor de 
Educação Básica I, Nível II - Readaptado, ELIZABETH OLIVEIRA CLARO MERCADO (matrículas 
28981-7 e 12669-1), lotada na Secretaria da Educação, a parti r de 26 de março de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.711/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, e de acordo com o Decreto nº 18.615/2010, resolve readaptar, no cargo de Professor 
de Educação Básica I, Nível II - Readaptado, SILVIA RENATA MULLER, lotada na Secretaria da 
Educação, a parti r de 26 de março de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.712/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, e de acordo com o Decreto nº 18.615/2010, resolve readaptar, no cargo de Professor 
de Educação Básica I, Nível II - Readaptado, MARIA CRISTINA TREVISAN VALERIO, lotada na 
Secretaria da Educação, a parti r de 26 de março de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.713/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, e de acordo com o Decreto nº 18.615/2010, resolve readaptar, no cargo de Professor de 
Educação Básica I, Nível II - Readaptado, ESTELA MARIS SOARES DE ALMEIDA TORRES, lotada 
na Secretaria da Educação, a parti r de 26 de março de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 17 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.718/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve designar GISLAINE TEIXEIRA DA CUNHA SAEZ, para exercer, em substi tuição, o 
cargo de Vice Diretor, na Secretaria da Educação, durante o afastamento de Antonio Avelino Mi-
nhano Alves, a parti r de 11 de abril de 2018, nos termos da Resolução SEDU/SERH nº 09/2017.
Palácio dos Tropeiros, 18 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.720/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve dispensar, a pedido, LUIZ RODOLFO KUSUKI, Professor de Educação Básica II, 
Nível I - CLT, da Secretaria da Educação, a parti r de 18 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 18 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.721/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atri-
buições conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 
02 de março de 2017, resolve exonerar, a pedido, ELIZABETE CARVALHO MENDES do 
cargo de Auxiliar de Enfermagem, da Secretaria da Educação, a partir de 18 de abril 
de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 18 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.722/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, ISABELLA MATHEUS DE CAMARGO do cargo de Nutricionista 
I, da Secretaria de Abastecimento e Nutrição, a parti r de 18 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 18 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.725/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve nomear ADRIANA SANCHES CHERVENCOV MORAES, para exercer, a parti r de 06 
de abril de 2018, em comissão, a função grati fi cada de Supervisor de Alimentação Escolar, da 
Secretaria de Abastecimento e Nutrição, criada pela Lei nº 4.605, de 16 de setembro de 1994.
Palácio dos Tropeiros, 19 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR 
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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PORTARIA Nº 81653 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, EDSON 
MENDES para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica II, N. I. da SECRETARIA DA 
EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias como experiência , prorrogáveis 
por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afas-
tamento de MARIA ANTONIA LEITE RODRIGUES BELTRAME/224871, expirando-se a validade 
do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data 
ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81654 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, LEO-
NARDO DE LIMA ROSSINI para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica II, N. I. da 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias como experiência 
, prorrogáveis por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto 
perdurar o afastamento de CELSO THEODORICO GOMES, expirando-se a validade do contrato 
em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a rea-
lização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81655 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
MARCIA REGINA SANTI para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica II, N. I. da 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias como experiência 
, prorrogáveis por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto 
perdurar o afastamento de CAMILA ALEXANDRA RODRIGUES, expirando-se a validade do con-
trato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a 
realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos

__________________________________________________________________________
___PORTARIA Nº 81656 / DICAF

OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, MARTA 
FERNANDES PISTILLE para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica II, N. I. da SE-
CRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias como experiência 
, prorrogáveis por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto 
perdurar o afastamento de PEDRO LUIS RODRIGUES, expirando-se a validade do contrato em 
21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realiza-
ção de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81657 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso III, de 02 de dezembro de 1991, 
MONICA APARECIDA DA SILVA MIRANDA para a Função Ati vidade de Professor de Educação 
Básica II, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias 
como experiência , prorrogáveis por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018 até 21 de 
Dezembro de 2018 ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81658 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
ROMULO EDUARDO DOS SANTOS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica 

II, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 45 (quarenta e cinco) dias como 
experiência , prorrogáveis por igual período, a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, 
enquanto perdurar o afastamento de LEANDRO MENDES RODRIGUES, expirando-se a validade 
do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou 
até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81659 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
ADRIANA MACIEL DE SOUZA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. 
I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a 
parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de ADRIANA 
OLGA DO NASCIMENTO OLIVEIRA, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro 
de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso 
Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81660 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
ALEXANDRA FERREIRA BONFIM para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, 
N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência 
a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de ROSE-
MEIRE PEZATO BERTOLLI / 280208, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro 
de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso 
Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81661 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
ALEXANDRE RODRIGUES DE ASSIS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica 
I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experi-
ência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de 
ANGELICA LUANA CIRINO MANOEL GUEDES, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de 
Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81663 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribui-
ções conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob 
o regime da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, artigo 12, inciso II, de 02 de dezembro de 
1991, CIBELE MARINA COCENÇO para a Função Atividade de Professor de Educação Básica 
I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como expe-
riência a partir de 12 de Abril de 2018, em substituição, enquanto perdurar o afastamento 
de MARIA DO CARMO BELANGA GIMENES, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substituído(a) até esta data ou até a realização 
de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81662 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, AN-
GELA MEIRELES MARTINS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r 
de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de ERICA CARDO-
SO SIMOES BORGES, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso 
não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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PORTARIA Nº 81664 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, CLAU-
DIA MARTINS LEITE para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SECRE-
TARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 12 
de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de LUCIANA DEFACIO DE 
OLIVEIRA, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81665 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, CRISTI-
NA DE CASSIA DA SILVA FARIAS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. 
I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a 
parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de MILENA 
CAVACHINI, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retor-
ne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81666 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, DISLAI-
NE HELENA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SECRETARIA DA 
EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 12 de Abril 
de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de PAULA DE MATOS AFFON-
SO, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) 
substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81667 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, DO-
RALINA DOMINGUES PROENÇA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, 
N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência 
a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de LUZIA 
ARIANE MENDES, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não 
retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81668 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, EDNAL-
VA OLIVEIRA DE SOUZA SANTOS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, 
N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência 
a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de SONIA 
DE ASSIS BRAITE, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não 
retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81669 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, FLAVIA 
ALESSANDRA FERREIRA DE CARVALHO para a Função Ati vidade de Professor de Educação Bá-
sica I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como expe-
riência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de 
ELISETE PROENÇA KOCKS, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, 
caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.

Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81670 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, INALDO 
ISAC DE BRITO para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SECRETARIA 
DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 12 de 
Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de SILVIA SOUZA ELIAS DOS 
SANTOS, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos 
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81671 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, IVANE-
TE DA COSTA FERNANDES para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r 
de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de MICHELLE RO-
DRIGUES, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81672 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, IVA-
NETE VIDAL CORREIA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SE-
CRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 
12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de RENATA PEREIRA 
BALDINI, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81673 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
JANICE BERNADETE CASTILHO FOGAÇA DE BARROS para a Função Ati vidade de Professor de 
Educação Básica I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) 
dias como experiência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar 
o afastamento de CARLA HERRERA ESTEBAM, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de 
Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81674 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, MARIA 
DAS GRAÇAS ROCHA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SE-
CRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 
12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de VANESSA VIVIANE 
GLAUSER, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81.728/DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelos Decretos nº 16.089 de 19 de março de 2008 e nº 22.664, de 02 de março de 
2017, resolve exonerar, a pedido, LUCIANA DE FATIMA PARDINI do cargo de Auxiliar de Educa-
ção, da Secretaria da Educação, a parti r de 19 de abril de 2018.
Palácio dos Tropeiros, 19 de abril de 2018.
OSMAR THIBES DO CANTO JUNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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PORTARIA Nº 81675 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, PATRI-
CIA RIBEIRO REIS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SECRETA-
RIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 12 de 
Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de MARCIA REBECA CASSU 
OLIVEIRA, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne 
o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81676 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
PATRICIA VIRGILIO CELESTE DE OLIVEIRA para a Função Ati vidade de Professor de Educação 
Básica I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como ex-
periência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento 
de MARILIA MARIA RODRIGUES DE ALMEIDA, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de 
Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81677 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, PRIS-
CILA DE ALMEIDA TITONELLI para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. 
da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a 
parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de ELAINE 
MENDES DA SILVA, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não 
retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81678 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, REGIA-
NE FERREIRA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da SECRETARIA 
DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r de 12 de 
Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de ANA PAULA PEREIRA DE 
MELO / 416970, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não 
retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81679 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, RE-
GIMAR PEREIRA DOS SANTOS para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. 
I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a 
parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de LUCIANE 
APARECIDA MONDINI, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso 
não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81680 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, RO-
SANGELA RODRIGUES DE PARIS REGOLIN para a Função Ati vidade de Professor de Educação 
Básica I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como ex-
periência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento 

de MARIA DAS GRAÇAS FREITAS FERREIRA BRITO, expirando-se a validade do contrato em 21 
de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização 
de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81681 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, SAN-
DRA CRISTINA DIAS LEITE para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. I. da 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a parti r 
de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de PAMELA DE 
OLIVEIRA CAMARGO MESCOLLOTTO, expirando-se a validade do contrato em 21 de Dezembro 
de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de Concurso 
Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81682 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regi-
me da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, 
SANDRA REGINA DA SILVA PRADO para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica 
I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experi-
ência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de 
MARIA DAS GRAÇAS FREITAS FERREIRA BRITO, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de 
Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81683 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, SIMO-
NE APARECIDA RODRIGUES MACHADO DOS SANTOS para a Função Ati vidade de Professor 
de Educação Básica I, N. I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) 
dias como experiência a parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar 
o afastamento de ANA PAULA MASCARENHAS PACHECO ALVES, expirando-se a validade do 
contrato em 21 de Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou 
até a realização de Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________

PORTARIA Nº 81684 / DICAF
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR, Secretário de Recursos Humanos, no uso das atribuições 
conferidas pelo decreto nº 21.006 de 05 de fevereiro de 2014, resolve contratar, sob o regime 
da CLT e de acordo com a Lei nº 3.801, arti go 12, inciso II, de 02 de dezembro de 1991, WAL-
DIRENE DE OLIVEIRA FERREIRA para a Função Ati vidade de Professor de Educação Básica I, N. 
I. da SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, valendo os primeiros 90 (noventa) dias como experiência a 
parti r de 12 de Abril de 2018, em substi tuição, enquanto perdurar o afastamento de CONCEI-
ÇAO APARECIDA ARTUZO DE ANDRADE GAZZI, expirando-se a validade do contrato em 21 de 
Dezembro de 2018, caso não retorne o(a) substi tuído(a) até esta data ou até a realização de 
Concurso Público.
Palácio dos Tropeiros, 16 de Abril de 2018
OSMAR THIBES DO CANTO JÚNIOR
Secretário de Recursos Humanos
_____________________________________________________________________________
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 Nº 2.006

Sorocaba, 19 de abril de 2018
PORTARIA/ SECID / Nº01

(Dispõe sobre a insti tuição e nomeação de membros da Comissão Organizadora da Assem-
bleia de Eleição de Representantes da Sociedade Civil, junto ao Conselho Municipal da Pessoa 
com Defi ciência – CMPCD)
 Suélei Gonçalves, Secretária de Cidadania e Parti cipação Popular, no uso das atribui-
ções legais que lhe são conferidas, notadamente nos termos do art. 1º, da Lei nº 318   de 2018:
 CONSIDERANDO que deverá ser eleito o colegiado do Conselho Municipal da Pessoa 
com Defi ciência para o biênio 2018/2020;
 CONSIDERANDO que a escolha dos representantes da sociedade civil dar-se-á em 
Assembleia, especialmente convocada pelo Poder Executi vo através de Edital e;
 CONSIDERANDO a necessidade de organizar estes trabalhos;
 Vem a público insti tuir a Comissão Organizadora da Assembleia de Eleição dos re-
presentantes da sociedade civil junto ao Conselho Municipal da Pessoa com Defi ciência – 
CMPCD, fi cando nomeados os seguintes membros:
 I – Jeane Pereira de Lima Collaço – AMAS – como Presidente;
 II – Jesiel Pontes de Oliveira – SES – como Vice-Presidente;
 III – Sarah Camila Almeida Dobrochinski Troiano – APAE – como Secretária Executi va;
 IV – Josyane Maria Paiva de Araújo Visnoveski – ASAC – Secretária.
 Art. 1º - Nomeados os Conselheiros do Conselho Municipal da Pessoa com Defi ciên-
cia, através de Decreto Executi vo, fi cará desti tuída a presente Comissão Organizadora.
 Art. 2º - Esta Portaria entra em vigência na data de sua publicação.
Sorocaba,  de 20  abril de 2018.
Suélei Gonçalves
Secretária de Cidadania e Parti cipação Popular
___________________________________________________________________________

EDITAL  / SECID / Nº01
Dispõe sobre a convocação para Assembleia de Eleição de Representantes da Sociedade Civil 
para composição do Conselho Municipal da Pessoa com Defi ciência – CMPCD)
Suélei Gonçalves, Secretária de Cidadania e Parti cipação Popular, no uso de suas atribuições 
legais e de acordo com o constante art. 3º, parágrafo 2º da Lei nº 318 de 23 de março de 2018, 
vem a público CONVOCAR Pessoas com Defi ciência ou com Mobilidade Reduzida da socieda-
de civil em geral; Movimentos ligados às pessoas com Defi ciência; e Organizações da Socie-
dade Civil promoventes da Defesa dos Direitos da Pessoa com Defi ciência ou prestadoras de 
serviços às Pessoas com Defi ciência para a eleição dos 18 membros ti tulares com assento no 
Conselho Municipal da Pessoa com Defi ciência (CMPCD), que se realizará da seguinte forma:

1. A Assembleia ocorrerá no dia 23 de maio  de 2018, no Auditório da Secretaria da Igualdade 
e da Assistência Social ( Sias) , localizado à Rua Santa Cruz nº 116 Centro – Sorocaba, no horá-
rio das até as 08h as 12h
2. Considera-se pessoa com defi ciência “... aquela que tem impedimento de longo prazo de 
natureza fí sica, mental, intelectual ou sensorial, o qual, em interação com uma ou mais bar-
reiras, pode obstruir sua parti cipação plena e efeti va na sociedade em igualdade de condições 
com as demais pessoas” (Lei Brasileira de Inclusão, Arti go 2º).
3. Poderão se candidatar:
a) Pessoa com Defi ciência – PCD - ou com Mobilidade Reduzida da sociedade civil em geral;
b) Representante de Movimentos ligados às PCD e Mobilidade Reduzida;
c) Representante de Organizações da Sociedade Civil promoventes da Defesa dos Direitos das 
PCD e/ou prestadoras de serviço às PCD e Mobilidade Reduzida.
Cada candidato poderá votar e ser votado, mediante prévia inscrição conforme itens abaixo.
Cada Movimento ou Organização da Sociedade Civil poderá indicar um representante. O s 
candidatos mais votados serão eleitos respeitando a representati vidade na globalidade das 
defi ciências, a saber: Intelectual, Física, Auditi va, Visual e Transtorno do Espectro Auti sta, con-
forme Arti go 3º, parágrafos 3º a 6º da Lei nº 11.683/2018 de 23 de março de 2018.
Na hipótese de empate, será eleito candidato de maior idade.
Os candidatos eleitos deverão indicar um correspondente suplente, atendendo os critérios de 
elegibilidade: ser pessoa com defi ciência, representante de movimentos ou representante de 
OSC, conforme descrito acima. 
Caso o número de inscrições seja inferior ao número de 18 candidatos (nove ti tulares e nove 
suplentes), os eleitos que receberem mais votos deverão indicar outros dentro dos critérios 
de elegibilidade. 
4. Para inscrição dos candidatos, deverão ser apresentados os seguintes documentos:
Pessoa com Defi ciência – PCD - ou com Mobilidade Reduzida da sociedade civil em geral: 
a)Documento pessoal (Carteira de Identi dade – RG e CPF / ou Carteira Nacional de Habilitação);
b)Comprovante de endereço;
c)Laudo médico com CID/identi fi cação da Defi ciência atualizado nos últi mos 2 anos;
d)Ficha de Inscrição, devidamente preenchida.

Representantes de Movimentos:
a)Documento pessoal (Carteira de Identi dade – RG e CPF / ou Carteira Nacional de Habilitação);
b)Comprovante de endereço;
c)Comprovantes do histórico de ações do Movimento ligadas à causa da pessoa com defi ciência;
d)Ofí cio em papel ti mbrado, assinado pelo presidente do Movimento e pelo candidato.

e)Ficha de Inscrição, devidamente preenchida e assinada pelo presidente do Movimento e 
pelo candidato 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil:
a)Documento pessoal (Carteira de Identi dade – RG e CPF / ou Carteira Nacional de Habilita-
ção);
b)Comprovante de endereço;
c)Cópia do comprovante CNPJ da OSC;
d)Cópia do Estatuto da OSC;
e)Cópia da Lei que declarou Uti lidade Pública Municipal;
f)Cópia da Ata de Eleição e Posse da atual Diretoria;
g)Ofí cio em papel ti mbrado, assinado pelo presidente da OSC, indicando seu representante;
h)Ficha de Inscrição, devidamente preenchida e assinada pelo presidente da OSC e pelo can-
didato.

5. As Fichas de Inscrição estarão disponíveis a parti r da data de publicação deste Edital, e po-
dem: 1) ser reti radas de segunda a sexta, das 9:00 h às 16:00 h, no Centro Integrado de Apoio 
à Pessoa com Defi ciência, localizado na Rua João Gabriel Mendes, 351, Vila Gabriel – Soroca-
ba; 2) serem solicitadas pelo e-mail cmpcdsorocaba@gmail.com; 3) download no site: www.
cidadania.sorocaba.sp.gov.br.
6. Os documentos listados deverão ser entregues das 9:00 h do dia  25 de abril de   2018 às 
16:00 h do dia 11 de maio de 2018, de segunda a sexta, no Centro Integrado de Apoio à Pessoa 
com Defi ciência, localizado na Rua João Gabriel Mendes, 351, Vila Gabriel – Sorocaba, aos 
cuidados de Sandra Mara de Moraes (Coordenadoria da Pessoa com Defi ciência).
7. Os casos omissos serão decididos pela Comissão Organizadora.
Sorocaba, 20 de abril  de 2018.
 Suélei Gonçalves
 Secretária de Cidadania e Parti cipação Popular
___________________________________________________________________________

 

CMPCD - Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência 
e-mail: cmpcdsorocaba@gmail.com 

 

FICHA DE INSCRIÇÃO – 7ª Assembleia de Eleição CMPCD 

1. Dados do Candidato:  
 (  )Pessoa com Deficiência – PCD - ou com Mobilidade Reduzida da sociedade civil em geral; 
 (  )Representante de Movimentos ligados às PCD e Mobilidade Reduzida; 
 (  )Representante de Organizações da Sociedade Civil promoventes da Defesa dos Direitos das PCD e/ou prestadoras 
de serviço às PCD e Mobilidade Reduzida 
Nome: ________________________________________________________RG:___________________ 
Endereço:____________________________________________________________________________ 
CEP:__________________Bairro:_______________________Município:_________________________ 
Telefone(s):_______________________________E-mail:______________________________________ 
Tipo de Deficiência (em caso de PCD ou com mobilidade reduzida): 
 (    ) Intelectual       (    ) Física        (    ) Auditiva        (    ) Visual        (    ) Transtorno do Espectro Autista 
Necessita de Intérprete ou Tecnologia Assistiva? (  )Não (  )Sim - Especificar:___________________________   
 
2. Dados da(o) Organização da Sociedade Civil ou Movimento (em caso de Representante): 
Nome:_____________________________________CNPJ:___________________________________ 
Endereço:__________________________________________________________________________ 
CEP:__________________Bairro:_______________________Município:_________________________ 
Telefone(s):_______________________________E-mail:_____________________________________ 
Público de atendimento – tipo de deficiência do Movimento ou OSC: 
(    ) Intelectual       (    ) Física        (    ) Auditiva        (    ) Visual        (    ) Transtorno do Espectro Autista 
Cargo ou função do candidato na(o) OSC/Movimento (se for o caso):  
(    ) Diretoria:______________________________ (    ) Representante: _________________________________ 
(    ) Sócio:_____________________________ (    ) Equipe Técnica: ____________________________________ 

 

 

 

Data _____/_____/_______ 
 

 

 

_________________________________                          _____________________________________ 
        Assinatura do Candidato                                             Assinatura e Carimbo do Presidente da(o)                   
                                                                                              OSC/Movimento (para representantes) 

 

 
A Assembleia de Eleição do CMPCD ocorrerá no dia 23  de maio de 2018, das08h  às 12h, no 

Auditório da Secretaria da Igualdade e Assistência Social  ( Sias)  Rua Santa Cruz nº 116 Centro - 
Sorocaba/SP. 
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